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Ⅰ 調査の概要  
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１．調査の目的 

横浜市が進める環境関連施策全般に対する市民意識を継続的に把握し、今後の取組に活用することを

目的とする。 

調査結果は横浜市環境管理計画等の進捗把握・評価への活用、環境施策立案の基礎資料等として活用

する。 

 

２．調査の方法 

（１）調 査 地 域 ：横浜市全域 

（２）調 査 対 象 ：3,000人（横浜市内に居住する満 16歳以上の個人） 

（３）抽 出 方 法 ：住民基本台帳から無作為抽出 

（４）調 査 方 法 ：郵送調査（調査票を郵送し、調査票を返送してもらい回収する。 

調査票送付の１週間前に事前依頼実施） 

（５）調 査 期 間 ：令和２年８月 24日（月）～９月 10日（木） 

（６）調査実施機関：株式会社アクス 

 

３．調査の項目 

全 19問 

（１）環境に対する関心や行動について 

（２）環境に関する情報の入手について 

（３）現在住んでいる地域の環境について 

（４）横浜市の環境の取組について 

（５）環境に関する新たな課題・取組について 

（６）回答者の属性について 

 

４．調査票回収結果 

有効回答数：1,616標本 

回 収 率：53.9％（1,616÷3,000×100） 

（注１）調査に協力できないと申し出のあった 10名には、調査票を発送していない。 

（注２）宛先不明等で市に返送された調査票は 14通である。 
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５．集計方法 

単純集計と、属性及び設問間でクロス集計を行った。 

 
６．調査結果の見方 

（１）nは質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す割合算出の基数である。設

問によっては、回答対象が限られるため、有効回答数にならない場合がある。 

（２）設問により回答がなくても、全体のいずれかに回答していれば、有効回答数に含める。 

（３）百分比は nを 100.0％として算出し、少数第２位を四捨五入して少数第１位まで示している。こ

のため、百分比の合計が 100.0％に満たない場合や、上回る場合がある。 

（４）１回答者が２つ以上の回答をしてもよい複数回答の設問では、百分比の合計が 100.0％を上回る

場合がある。 

（５）本文や図表中の選択肢表記では、語句を短縮・簡略化している場合がある。 

（６）無作為抽出を用いた場合の標本誤差（サンプル誤差）は、信頼度を 95％としたとき、次の式によ

って得られる。標本誤差の幅は、割合算出の基数(n)、及び回答割合（P）によって異なる。 

 

＜標本誤差の計算式＞ 

標本誤差 =  ±1.96√
𝑁 − 𝑛

𝑁 − 1
×

𝑃 × (1 − 𝑃)

𝑛
 

  

＜標本誤差早見表＞ 

回答比率（Ｐ） 

基数(n) 

10％または 

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％ 

2,000 人 ±1.31 ±1.75 ±2.01 ±2.15 ±2.19 

1,616 人 ±1.46 ±1.95 ±2.23 ±2.39 ±2.44 

1,000 人 ±1.86 ±2.48 ±2.84 ±3.04 ±3.10 

  500 人 ±2.63 ±3.51 ±4.02 ±4.29 ±4.38 

  100 人 ±5.88 ±7.84  ±8.98  ±9.60  ±9.80 

※母集団は横浜市全体の満 16歳以上人口 3,276,891人である。（令和２年９月 30日） 

 

＜標本誤差の見方＞ 

例えば、「ある設問の回答者数が 1,616 であり、その設問中の回答割合が 60％であった場合、そ

の回答割合の誤差の範囲は最高でも 2.39％以内（57.61～62.39）である」とみることができる。 

ただし、信頼度が 95％であるので、そのように判断することは 95％の確率で正しいことになる。 

  

N = 母集団数 

n = 回答件数 

P = 回答割合（％） 
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７．標本構成 

（１）性・年代別 

 

（注１）市全体の人口は 16歳以上の人口。横浜市統計情報ポータル「市・区の年齢別人口（住民基本台帳による、 

３月・９月末現在）」（令和２年９月 30日）。 

 

（２）区別     （３）地域別 

 

（注１）市全体の人口は 16歳以上の人口。横浜市統計情報ポータル「市・区の年齢別人口（住民基本台帳による、 
３月・９月末現在）」（令和２年９月 30日）。  

合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

男性（人） 694 27 59 68 104 127 128 117 63 1

（％） 100.0% 3.9% 8.5% 9.8% 15.0% 18.3% 18.4% 16.9% 9.1% 0.1%

女性（人） 875 23 76 104 164 183 112 130 83 0

（％） 100.0% 2.6% 8.7% 11.9% 18.7% 20.9% 12.8% 14.9% 9.5% 0.0%

回答しない（人） 29 0 7 7 9 4 2 0 0 0

（％） 100.0% 0.0% 24.1% 24.1% 31.0% 13.8% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（人） 18 0 0 0 0 1 0 2 1 14

（％） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1% 5.6% 77.8%

合計（人） 1,616 50 142 179 277 315 242 249 147 15

（％） 100.0% 3.1% 8.8% 11.1% 17.1% 19.5% 15.0% 15.4% 9.1% 0.9%

男性（人） 1,618,445 69,832 211,731 229,102 300,857 290,694 205,554 199,702 110,973

（％） 100.0% 4.3% 13.1% 14.2% 18.6% 18.0% 12.7% 12.3% 6.9%

女性（人） 1,658,446 66,824 201,571 217,358 290,295 269,923 202,979 230,675 178,821

（％） 100.0% 4.0% 12.2% 13.1% 17.5% 16.3% 12.2% 13.9% 10.8%

合計（人） 3,276,891 136,656 413,302 446,460 591,152 560,617 408,533 430,377 289,794

（％） 100.0% 4.2% 12.6% 13.6% 18.0% 17.1% 12.5% 13.1% 8.8%

回

答

者

市

全

体

回答者（人） 割合（％） 市区全体（人） 割合（％）

全体 1,616 100.0% 3,276,889 100.0%

青葉区 122 7.5% 266,963 8.1%

旭区 113 7.0% 216,035 6.6%

泉区 72 4.5% 133,540 4.1%

磯子区 71 4.4% 146,839 4.5%

神奈川区 107 6.6% 211,863 6.5%

金沢区 88 5.4% 174,060 5.3%

港南区 75 4.6% 189,188 5.8%

港北区 150 9.3% 304,128 9.3%

栄区 53 3.3% 105,745 3.2%

瀬谷区 54 3.3% 107,422 3.3%

都筑区 98 6.1% 178,420 5.4%

鶴見区 113 7.0% 255,923 7.8%

戸塚区 130 8.0% 242,746 7.4%

中区 56 3.5% 136,386 4.2%

西区 43 2.7% 91,359 2.8%

保土ケ谷区 83 5.1% 181,130 5.5%

緑区 94 5.8% 156,780 4.8%

南区 76 4.7% 178,362 5.4%

無回答 18 1.1%

※地域の区分けは、以下のとおり 

地域 東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 

西部（保土ケ谷区、旭区、戸塚区、泉区、瀬谷区） 

南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 

北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 

回答者（人） 割合（％） 市区全体（人） 割合（％）

全体 1,616 100.0% 3,276,889 100.0%

東部 395 24.4% 873,893 26.7%

西部 452 28.0% 880,873 26.9%

南部 287 17.8% 615,832 18.8%

北部 464 28.7% 906,291 27.7%

無回答 18 1.1%
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Ⅱ 調査結果の要約  
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１．環境に対する関心や行動について  

■環境や環境の取組に関心がある人は 87.0％ 

関心がある項目は「地球温暖化対策」が 75.5％で最多、次いで「ごみの減量・リサイクル」が 69.3％、

「食の安全・食育」が 62.2% 

 

■普段行っている環境にやさしい行動（＝環境行動）は「ごみをきちんと分別して出す」が 93.9％で最多 

 

■プラスチック削減につながる環境行動として、「マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減ら

す」は前年度より 11.5 ポイント高い 85.0％、「使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない」

は前年度より 14.1ポイント高い 66.3% 

 

■１年以内に地域の環境活動に「参加した」人は 13.3％、「参加したことはないが、今後機会があれば参

加したい」人は 37.7% 

■参加したことがある活動は「地域の清掃・美化活動」が 77.2%で最多 

 

２．環境に関する情報の入手方法について 

■環境に関する情報を「意識して入手している」人は 23.7％、「意識して入手していない」人は 67.1% 

 

■日常的にインターネットを「使用している」人は 75.6％、そのうち端末の使用頻度は「スマートフォン

／携帯電話」、「パソコン」、「タブレット」の順に高い 

 

３．現在住んでいる地域の環境について  

■「気候変動等による気象の変化が激しくなっている」と思う人は 92.8％で最多、次いで「公園や街路

樹、里山など緑を感じられる場所である」と思う人は 87.0%、「徒歩や自転車、公共交通での移動がし

やすいまちである」と思う人は 73.1% 

（いずれも、「そう思う」「少しそう思う」と回答した人の合計） 
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４．横浜市の環境の取組について 

脱炭素社会の実現 

■「脱炭素化」という言葉の認知度は 52.6％ 

 （内訳）「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」人は 27.0%、 

「言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」人は 25.6%  

 

■横浜市が「Zero Carbon Yokohama」を掲げて温暖化対策を推進していることの認知度は 22.2％ 

 （内訳）「説明を読む前から知っていた」人は 7.8%、 

「意味は知らなかったが、「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった」人は 14.4%  

 

生物多様性 

■「生物多様性」という言葉の認知度は 68.3％で、若年層ほど認知度が高い傾向 

（内訳）「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」人は 43.8%、 

「言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」人は 24.5%  

 

身近な自然の活用 

■身近な自然が持つ力やその恵みのうち、暮らしやまちづくりに求めるものは「気温の上昇を抑える・

木陰を作る」が 75.7％、次いで「空気や水を浄化する」が 72.2%、「健康・癒し」が 58.2% 

 

■グリーンインフラの取組の一つとして、浸水被害を軽減するため、自宅敷地内で雨水浸透ますを設置

することに「関心がある」人は 46.3％ 

 

５．環境に関する新たな課題・取組について  

プラスチック問題 

■プラスチック問題の解決には「使用を抑えてごみを減らす」「分別・リサイクルの徹底」「代わりと

なる素材の開発・利用」のいずれも重要視していることが分かる 

 

■日常的な買い物で「レジ袋をもらっていない」人は 84.3% 

（内訳）レジ袋が「有料化される前からレジ袋をもらっていない」人は 17.3% 

レジ袋の有料化を受けて「レジ袋をもらわなくなった」人は 67.0％ 
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Ⅲ 調査の結果  
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１．環境に対する関心や行動について  

（１）横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 

問 1 あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（○は一つ） 

 

環境や環境の取組への関心は、全体集計において、「関心がある」が 87.0％で、「関心がない」が 9.3％

となった。経年比較を見ると、平成 30年から高い関心を保っているが、「関心がない」の割合はやや上昇

傾向にある。 

年代別集計では、「関心がある」の割合が「60～69 歳」の 95.0％で最も高く、次いで「50～59 歳」の

93.0％となり、概ね年代が上がるにつれて割合が高くなった。地域別集計では、「関心がある」の割合が

「北部」の 89.7％が最も高く、次いで「南部」の 87.5％となったが、地域による割合の差は小さかった。 

 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【経年比較】 

 

87.0%

9.3%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある(n=1,406)

関心がない(n=151)

無回答・無効票(n=59)

87.0%

9.3%

88.7%

7.9%

82.0%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある

関心がない

R2(n=1,616) R1(n=1,510) H30(n=1,509)
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

 

  

86.9%

70.0%

71.1%

80.4%

86.3%

93.0%

95.0%

91.2%

83.7%

9.4%

26.0%

28.2%

16.2%

9.7%

5.1%

2.1%

4.4%

6.1%

3.7%

4.0%

0.7%

3.4%

4.0%

1.9%

2.9%

4.4%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

関心がある 関心がない 無回答

87.0%

87.3%

83.8%

87.5%

89.7%

9.3%

10.1%

11.5%

7.3%

7.8%

3.6%

2.5%

4.6%

5.2%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

関心がある 関心がない 無回答
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【問１で「１ 関心がある」と答えた方のみ】 

問 1-A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも） 

 

関心のある項目は、全体集計において、「地球温暖化対策」の 75.5％が最も高く、次いで「ごみの減量・

リサイクル」の 69.3％となった。「地球温暖化対策」への関心は年々高まっており、平成 30 年と比較し

て 6.9ポイント増加した。 

年代別にみると、「30～39 歳」では、「食の安全・食育」の選択率が最も高く 65.3％となった。 

 

【全体集計】n=1,406 

 
 

  

75.5%

69.3%

62.2%

58.3%

51.6%

49.4%

46.4%

34.7%

30.9%

29.8%

27.0%

3.1%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地球温暖化対策(n=1,061)

ごみの減量・リサイクル(n=974)

食の安全・食育(n=874)

防災・減災対策(n=819)

緑や水辺の保全(n=725)

大気汚染対策(n=695)

水質汚濁対策(n=652)

景観の保全(n=488)

生物多様性の保全(n=435)

環境教育・学習(n=419)

騒音・振動対策(n=379)

その他(n=43)

無回答・無効票(n=9)
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【経年比較】 

 

【クロス集計】 

  

75.5%

69.3%

62.2%

58.3%

51.6%

49.4%

46.4%

34.7%

30.9%

29.8%

27.0%

3.1%

70.6%

73.2%

63.7%

56.0%

48.8%

46.6%

44.3%

30.1%

26.1%

27.7%

24.6%

2.3%

68.6%

62.0%

64.8%

59.9%

50.0%

46.8%

41.1%

33.2%

27.4%

29.0%

27.6%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地球温暖化対策

ごみの減量・リサイクル

食の安全・食育

防災・減災対策

緑や水辺の保全

大気汚染対策

水質汚濁対策

景観の保全

生物多様性の保全

環境教育・学習

騒音・振動対策

その他

R2(n=1,406) R1(n=1,510) H30(n=1,509)

地球温暖

化対策

生物多様

性の保全

緑や水辺

の保全

景観の保

全

食の安

全・食育

ごみの減

量・リサイ
クル

大気汚染

対策

水質汚濁

対策

騒音・振

動対策

環境教

育・学習

防災・減

災対策

その他 無回答・

無効票

1,406 75.5 30.9 51.6 34.7 62.2 69.3 49.4 46.4 27.0 29.8 58.3 3.1 0.6

男性 608 74.7 34.0 52.1 35.2 54.9 64.3 46.9 47.5 25.7 29.1 56.7 3.6 0.2

女性 764 76.6 28.9 51.4 34.3 68.7 74.2 51.6 45.9 27.6 30.1 59.9 2.5 0.8

回答しない 19 63.2 31.6 47.4 42.1 52.6 52.6 47.4 36.8 36.8 36.8 47.4 10.5 0.0

16～19歳 35 74.3 31.4 40.0 20.0 31.4 57.1 34.3 34.3 11.4 20.0 20.0 0.0 0.0

20～29歳 101 64.4 31.7 49.5 40.6 46.5 55.4 38.6 37.6 15.8 26.7 39.6 3.0 1.0

30～39歳 144 58.3 29.9 55.6 37.5 65.3 63.9 42.4 43.1 33.3 36.8 58.3 0.0 0.0

40～49歳 239 67.8 36.8 56.1 34.7 60.3 66.5 45.6 44.8 23.4 37.7 61.1 4.2 0.8

50～59歳 293 77.5 30.7 52.2 35.5 60.8 73.7 49.5 47.8 25.3 25.9 61.8 3.8 1.0

60～69歳 230 83.0 31.7 46.1 37.0 66.5 67.8 55.2 47.0 30.9 31.7 65.2 3.9 0.4

70～79歳 227 84.1 26.4 54.6 29.5 70.0 77.5 55.9 52.9 30.0 24.2 59.5 2.2 0.4

80歳以上 123 86.2 30.9 47.2 35.0 68.3 76.4 56.1 48.8 30.1 26.8 56.9 4.1 0.0

東部 345 74.5 31.9 52.8 38.0 63.2 71.9 49.6 46.4 29.0 28.7 62.6 2.9 0.3

西部 379 72.6 27.7 47.8 30.1 60.2 67.5 45.4 43.8 22.4 26.9 55.9 2.9 0.3

南部 251 80.1 30.7 51.0 36.7 65.3 70.9 53.8 50.2 27.9 34.3 57.0 3.2 0.4

北部 416 76.2 33.9 54.8 35.3 62.0 68.5 50.0 46.6 28.4 30.5 57.9 3.1 1.2

年

代
別

地

域
別

人数

割合（％）

全体

性

別
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（２）横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

 

個人でできる環境にやさしい行動は、全体集計において、「ごみをきちんと分別して出す」の 93.9％が

最も高く、次いで「近隣への悪臭、騒音などに配慮する」の 91.2％となった。 

経年比較を見ると、「マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす」及び「使い捨てのプラ

スチック製品をできるだけ使わない」が前年度よりも 10 ポイント以上高くなった。令和２年７月のプラ

スチック製買物袋（レジ袋）有料化の影響が背景にあると推察される。一方、「電気やガス、水のムダづ

かいに気をつける」や「公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう」、「花や木、野菜、緑のカーテ

ンなどの植物を育てる」は僅かずつながら減少傾向がみられる。また、「徒歩や自転車、公共交通機関で

の移動を心がける」は前年度よりも 6.5ポイント低く、新型コロナウイルス感染症拡大による影響がある

と推察される。 

18区別に見ると、「港北区」、「都筑区」、「金沢区」において「マイバッグ、マイボトル、簡易包装

などでごみを減らす」の割合が高くなった。「都筑区」、「瀬谷区」、「泉区」では、「電気やガス、水

のムダづかいに気をつける」が全体よりも５ポイント以上高くなった。 

 

【全体集計】n=1,616 

 
※「アイドリングストップなど、エコドライブを実践する」は「運転しない（n=638）」を除外している (n=978) 

「徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける」は｢車を持っていない（n=459）｣を除外している（n=1,157）  

93.9%

91.2%

85.0%

84.0%

83.1%

82.7%

75.8%

66.3%

61.0%

54.1%

45.9%

44.1%

32.7%

19.9%

19.1%

12.9%

2.6%

1.5%

3.3%

9.8%

10.6%

11.4%

12.3%

18.7%

28.2%

28.6%

39.7%

48.3%

47.3%

60.5%

73.7%

73.4%

80.3%

19.9%

4.6%

5.5%

5.1%

5.4%

5.4%

5.0%

5.5%

5.6%

10.4%

6.2%

5.8%

8.5%

6.9%

6.4%

7.5%

6.9%

77.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A_ごみをきちんと分別して出す

M_近隣への悪臭、騒音などに配慮する

B_マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす

D_食べ残しや食材のムダを減らす

E_排水口に油を流さない

H_電気やガス、水のムダづかいに気をつける

I_省エネ型の家電や照明器具を使う

C_使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない

K_アイドリングストップなど、エコドライブを実践する

O_公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう

N_花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

L_徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける

G_環境に優しい製品・商品を選んで購入する

F_横浜産の野菜や果物を選んで購入する

J_環境に配慮した電力会社を選んで契約している

P_環境保全のために寄付又は募金をする

Q_その他
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【経年比較】 

 

 
※「アイドリングストップなど、エコドライブを実践する」は「運転しない（n=638）」を除外している (n=978) 

「徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける」は｢車を持っていない（n=459）｣を除外している（n=1,157） 

  

93.9%

91.2%

85.0%

84.0%

83.1%

82.7%

75.8%

66.3%

61.0%

54.1%

45.9%

44.1%

32.7%

19.9%

19.1%

12.9%

2.6%

93.1%

90.0%

73.5%

81.6%

81.6%

84.9%

73.3%

52.2%

58.2%

54.7%

50.1%

50.6%

32.5%

22.5%

18.2%

13.0%

2.1%

97.1%

93.4%

73.7%

83.7%

84.0%

89.1%

74.6%

61.8%

56.8%

51.4%

34.0%

22.0%

16.2%

14.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A_ごみをきちんと分別して出す

M_近隣への悪臭、騒音などに配慮する

B_マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす

D_食べ残しや食材のムダを減らす

E_排水口に油を流さない

H_電気やガス、水のムダづかいに気をつける

I_省エネ型の家電や照明器具を使う

C_使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない

K_アイドリングストップなど、エコドライブを実践する

O_公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう

N_花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

L_徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける

G_環境に優しい製品・商品を選んで購入する

F_横浜産の野菜や果物を選んで購入する

J_環境に配慮した電力会社を選んで契約している

P_環境保全のために寄付又は募金をする

Q_その他

R2(n=1,616) R1(n=1,510) H30(n=1,509)
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【経年年代別集計】 

Ｈ 電気やガス、水のムダづかいに気をつける 

 

 

Ｎ 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる 

 

 

  

76.0%

85.7%

100.0%

76.8%

82.1%

84.5%

77.7%

78.9%

86.1%

81.9%

83.9%

91.2%

20.0%

14.3%

0.0%

22.5%

14.3%

15.5%

19.6%

17.1%

12.8%

14.8%

12.1%

7.7%

4.0%

0.0%

0.0%

0.7%

3.6%

0.0%

2.8%

3.9%

1.1%

3.2%

4.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳(R2)

18～19歳(R1)

18～19歳(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

28.0%

33.3%

41.7%

31.7%

33.0%

25.2%

38.5%

38.2%

32.8%

45.1%

40.7%

49.5%

66.0%

66.7%

58.3%

67.6%

62.5%

74.8%

58.7%

57.2%

65.6%

51.6%

54.8%

48.8%

6.0%

0.0%

0.0%

0.7%

4.5%

0.0%

2.8%

4.6%

1.7%

3.2%

4.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳(R2)

18～19歳(R1)

18～19歳(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

44.8%

53.5%

46.7%

50.8%

60.9%

64.0%

58.6%

57.2%

63.8%

49.0%

55.9%

65.0%

50.8%

41.9%

52.1%

45.0%

34.5%

33.3%

32.1%

29.9%

29.2%

31.3%

26.5%

23.1%

4.4%

4.6%

1.2%

4.1%

4.7%

2.7%

9.2%

12.9%

6.9%

19.7%

17.6%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

84.4%

87.3%

87.3%

85.1%

91.9%

90.4%

87.6%

82.7%

91.2%

81.0%

80.1%

87.2%

11.1%

8.5%

12.0%

11.2%

3.5%

7.3%

4.4%

6.8%

5.0%

5.4%

5.1%

6.0%

4.4%

4.2%

0.8%

3.7%

4.7%

2.3%

8.0%

10.4%

3.8%

13.6%

14.7%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 80歳以上 

70～79歳 

60～69歳 

50～59歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 
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Ｏ 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう 

 

 

【クロス集計】 

 

※「アイドリングストップなど、エコドライブを実践する」は「運転しない（n=638）」を除外している (n=978) 

「徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける」は｢車を持っていない（n=459）｣を除外している（n=1,157） 

  

54.0%

47.6%

66.7%

50.7%

57.1%

53.4%

55.9%

63.2%

61.1%

57.4%

58.9%

59.6%

40.0%

52.4%

33.3%

48.6%

39.3%

46.6%

40.2%

32.2%

37.2%

39.4%

37.1%

38.6%

6.0%

0.0%

0.0%

0.7%

3.6%

0.0%

3.9%

4.6%

1.7%

3.2%

4.0%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳(R2)

18～19歳(R1)

18～19歳(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

ごみをきち

んと分別し
て出す

近隣への

悪臭、騒
音などに
配慮する

マイバッ

グ、マイボ
トル、簡易
包装など
でごみを
減らす

食べ残し

や食材の
ムダを減
らす

排水口に

油を流さな
い

電気やガ

ス、水の
ムダづか
いに気を
つける

省エネ型

の家電や
照明器具
を使う

使い捨て

のプラス
チック製品
をできるだ
け使わな
い

公園や

森、水辺
など身近
な自然環
境とふれ
あう

花や木、

野菜、緑
のカーテン
などの植
物を育て
る

アイドリン

グストップ
など、エコ
ドライブを
実践する

環境に優

しい製品・
商品を選
んで購入
する

徒歩や自

転車、公
共交通機
関での移
動を心が
ける

横浜産の

野菜や果
物を選ん
で購入す
る

環境に配

慮した電
力会社を
選んで契
約している

環境保全

のために
寄付又は
募金をす
る

その他

1,616 93.9 91.2 85.0 84.0 83.1 82.7 75.8 66.3 54.1 45.9 61.0 32.7 44.1 19.9 19.1 12.9 2.6

男性 694 92.9 89.0 77.4 83.7 77.7 80.3 74.1 56.6 54.2 43.5 60.4 27.5 42.1 15.1 20.0 11.2 2.6

女性 875 94.6 92.7 91.2 84.0 87.8 84.5 76.9 73.8 53.8 48.0 62.2 37.0 45.7 23.5 18.2 14.2 2.6

回答しない 29 93.1 93.1 79.3 82.8 65.5 82.8 82.8 65.5 55.2 37.9 60.0 31.0 52.6 17.2 20.7 6.9 3.4

16～19歳 50 94.0 86.0 68.0 80.0 72.0 76.0 72.0 60.0 54.0 28.0 41.2 30.0 61.5 18.0 22.0 14.0 0.0

20～29歳 142 95.1 90.1 74.6 84.5 74.6 76.8 61.3 50.7 50.7 31.7 54.3 17.6 50.0 8.5 15.5 4.2 2.1

30～39歳 179 94.4 91.6 83.2 81.0 83.8 77.7 69.3 55.3 55.9 38.5 65.9 25.1 42.4 11.2 11.2 10.1 0.6

40～49歳 277 95.3 92.4 90.3 85.9 86.6 81.9 80.5 67.5 57.4 45.1 60.8 29.2 37.6 16.2 12.6 10.5 4.3

50～59歳 315 94.6 93.3 88.9 87.0 84.1 84.4 80.3 73.3 49.8 44.8 65.7 28.6 42.4 20.3 18.7 13.7 2.9

60～69歳 242 95.9 95.9 86.8 88.4 89.7 85.1 83.9 69.8 54.1 50.8 67.5 37.6 47.6 23.6 25.2 13.6 3.7

70～79歳 249 92.0 90.0 85.9 79.9 84.7 87.6 74.3 73.1 57.8 58.6 61.2 45.0 47.3 30.5 23.3 18.5 1.6

80歳以上 147 87.8 80.3 79.6 76.9 70.7 81.0 68.7 61.9 50.3 49.0 36.4 44.2 44.3 23.1 26.5 15.6 2.7

東部 395 92.4 89.6 81.5 84.6 80.0 79.7 73.7 65.3 51.1 37.7 55.6 31.4 51.9 14.9 19.7 11.9 2.5

西部 452 95.1 90.7 84.7 84.5 84.7 85.8 76.1 66.8 52.9 49.1 64.8 33.4 39.5 21.7 18.6 15.3 2.4

南部 287 93.4 92.0 86.4 82.2 80.1 80.5 74.2 63.1 55.4 48.8 60.6 39.0 47.2 20.9 18.5 13.2 3.5

北部 464 94.4 92.2 87.3 83.6 86.0 83.2 78.0 68.8 56.3 48.1 61.7 29.5 41.3 21.8 19.4 11.2 2.4

居

住
区
別

人数

割合（％）

全体

性

別

年

代
別

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 

49.8%

52.1%

53.7%

54.1%

53.5%

58.2%

57.8%

53.2%

58.1%

50.3%

47.8%

45.3%

45.4%

42.6%

44.4%

39.7%

41.1%

37.9%

32.5%

32.4%

32.3%

32.0%

29.4%

39.3%

4.8%

5.3%

1.9%

6.2%

5.4%

3.8%

9.6%

14.4%

9.6%

17.7%

22.8%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答
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【環境に関する情報を意識して入手しているか別集計（問４）】 

 
  

95.0%

90.9%

76.8%

90.1%

83.8%

30.0%

54.8%

88.8%

81.7%

28.7%

38.4%

37.3%

94.0%

55.6%

67.6%

26.4%

95.2%

84.3%

63.5%

82.8%

84.5%

16.8%

25.0%

81.8%

74.6%

15.2%

37.5%

30.0%

92.3%

42.3%

50.0%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A_ごみをきちんと分別して出す

B_マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす

C_使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない

D_食べ残しや食材のムダを減らす

E_排水口に油を流さない

F_横浜産の野菜や果物を選んで購入する

G_環境に優しい製品・商品を選んで購入する

H_電気やガス、水のムダづかいに気をつける

I_省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う

J_環境に配慮した電力会社を選んで契約している

K_アイドリングストップなど、エコドライブを実践する

L_徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける

M_近隣への悪臭、騒音などに配慮する

N_花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

O_公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう

P_環境保全のために寄付又は募金をする

意識して入手している 意識して入手していない
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【18区比較マップ】 

区ごとに傾向が見られた４項目について、以下のとおりマップで示す。 

※回答割合の上位３区を単色塗りつぶし、回答割合の下位３区を斜線塗りつぶししている。 

 

Ｂ マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす   Ｃ 使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ 電気やガス、水のムダづかいに気をつける   Ｌ 徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける 

 

  

90.0％ 
89.8％ 

87.5％ 

78.9％ 

78.3％ 

72.1％ 

73.2％ 

70.4％ 

70.0％ 

62.5％ 

58.5％ 

48.8％ 

93.1％ 

90.8％ 

88.9％ 

76.8％ 

73.3％ 

76.7％ 65.0％ 

54.7％ 

56.0％ 

34.8％ 

31.9％ 

30.1％ 
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【問２で「１ している」に○が一つ以上ある方のみ】 

問 2-A その行動を始めたきっかけを教えてください。（〇はいくつでも） 

 

環境にやさしい行動を始めたきっかけは、全体集計において、「環境を守ることになるから」が 72.0％

と最も高く、次いで「節約になるから」が 49.9％となった。 

経年比較を見ると、「インターネットやテレビ、雑誌等で見たから」の割合が年々高くなり、平成 30年

度と比較して 7.4ポイント増加した。メディアが環境行動に与える影響が大きくなっていることが分かる。 

年代別集計で差が見られた項目として、「家族がやっていたから」の割合が「16～19歳」の 70.8％が最

も高く、次いで「20～29歳」の 58.6％となった。 

 

【全体集計】n=1,543 

 

  

72.0%

49.9%

36.6%

22.0%

21.2%

16.4%

7.8%

5.7%

3.8%

5.3%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

環境を守ることになるから(n=1,111)

節約になるから(n=770)

興味・関心があったから(n=565)

家族がやっていたから(n=339)

インターネットやテレビ、雑誌等で見たから(n=327)

ライフステージが変わったから）(n=253)

学校で勉強したから・子どもが学校で勉強してきたから(n=121)

友人や近所の人がやっていたから(n=88)

講演会・勉強会等に参加したから(n=59)

その他(n=82)

無回答・無効票(n=58)
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【経年比較】 

 

 

【クロス集計】 

  

72.0%

49.9%

36.6%

22.0%

21.2%

16.4%

7.8%

5.7%

3.8%

5.3%

71.4%

53.0%

39.3%

22.0%

17.9%

18.0%

6.4%

5.9%

3.0%

5.0%

69.2%

53.5%

36.1%

21.6%

13.8%

18.0%

6.2%

5.8%

3.6%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

環境を守ることになるから

節約になるから

興味・関心があったから

家族がやっていたから

インターネットやテレビ、雑誌等で見たから

ライフステージが変わったから

学校で勉強したから・子どもが学校で勉強してきたから

友人や近所の人がやっていたから

講演会・勉強会等に参加したから

その他

R2(n=1,543) R1(n=1,510) H30(n=1,509)

環境を守
ることに
なるから

興味・関
心があっ
たから

ライフス
テージが
変わった
から

家族が
やってい
たから

友人や近
所の人が
やってい
たから

インター
ネットやテ
レビ、雑
誌等で見
たから

学校で勉
強したか
ら

講演会・
勉強会等
に参加し
たから

節約にな
るから

その他 無回答

1,543 72.0 36.6 16.4 22.0 5.7 21.2 7.8 3.8 49.9 5.3 3.8

男性 658 71.9 34.8 15.2 26.1 5.8 18.2 7.0 3.5 47.1 5.8 2.9

女性 839 72.9 38.3 17.4 18.5 5.7 24.2 8.6 4.2 52.0 5.0 4.2

回答しない 28 46.4 35.7 14.3 32.1 3.6 14.3 10.7 3.6 57.1 0.0 7.1

16～19歳
48

52.1 14.6 0.0 70.8 10.4 12.5 45.8 2.1 37.5 2.1 2.1

20～29歳
140

45.7 20.0 13.6 58.6 5.7 20.0 22.9 0.7 53.6 2.9 0.7

30～39歳
173

53.8 26.0 34.7 37.0 4.0 11.6 10.4 1.2 46.2 6.4 2.3

40～49歳
269

67.3 38.3 20.8 16.0 5.6 16.4 8.2 1.9 50.6 4.1 5.2

50～59歳
301

81.1 39.5 14.0 13.3 5.6 26.6 5.6 4.3 56.1 7.3 2.3

60～69歳
234

82.5 46.2 12.4 11.1 5.6 31.6 2.1 5.6 47.4 5.1 4.7

70～79歳
231

87.0 42.4 13.9 11.7 5.2 19.0 0.4 6.9 49.8 3.5 4.8

80歳以上
132

75.0 40.2 9.1 14.4 7.6 23.5 2.3 6.1 43.9 8.3 6.1

東部 374
67.1 36.1 20.1 23.0 5.9 24.9 8.0 5.1 48.1 5.1 4.0

西部 434
74.4 37.1 12.9 20.5 5.5 20.0 7.6 5.1 52.5 5.8 3.0

南部 271
72.3 38.4 15.9 22.1 6.3 24.4 7.7 2.6 48.3 5.9 5.5

北部 446
73.5 36.1 17.0 22.2 5.4 17.9 8.1 2.5 49.8 4.5 3.1

年
代
別

居
住
区
別

人数

割合（％）

全体

性
別
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地域の環境活動や環境活動団体への参加は、全体集計において、「参加したことはない、参加したいと

思わない」の割合が 45.5％と最も高く、次いで「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」

の 37.7％となった。一方、「参加した」の割合は 13.3％にとどまった。 

年代別集計では、「参加した」の割合が「70～79歳」の 20.1％が最も高く、次いで「50～59歳」の 16.5％

となった。「今後機会があれば参加したい」の割合は、「60～69歳」「16～19歳」で割合が高くなった。 

 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【経年比較】 

 

  

45.5%

37.7%

13.3%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したことはない、参加したいと思わない(n=735)

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい(n=609)

参加した(n=215)

無回答・無効票(n=57)

13.3%

37.7%

45.5%

12.8%

40.5%

42.5%

13.9%

42.5%

40.8%

0% 20% 40% 60%

参加した

参加したことはないが、

今後機会があれば参加したい

参加したことはない、

参加したいと思わない

R2(n=1,616) R1(n=1,510) H30(n=1,509)

問 3 あなたは、ここ１年間に地域の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。 

（〇は一つ） 
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

13.4%

12.0%

4.2%

4.5%

12.3%

16.5%

14.5%

20.1%

15.6%

37.7%

44.0%

31.7%

33.0%

38.6%

37.8%

45.9%

40.6%

27.2%

45.4%

44.0%

64.1%

59.8%

46.6%

44.4%

37.6%

33.7%

42.9%

3.5%

0.0%

0.0%

2.8%

2.5%

1.3%

2.1%

5.6%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

参加した 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

参加したことはない、参加したいと思わない 無回答

13.5%

9.9%

16.4%

15.7%

12.3%

37.7%

35.4%

36.7%

37.6%

40.5%

45.4%

51.9%

43.4%

39.7%

45.3%

3.5%

2.8%

3.5%

7.0%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

参加した 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

参加したことはない、参加したいと思わない 無回答
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【問３で「1参加した」「２参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ】 

問 3-A 参加したことがある活動や、参加してみたい活動はどれですか。（〇はいくつでも） 

   ※問３で「１参加した」と答えた方のみ 

 

参加したことがある活動は、全体集計において、「地域の清掃・美化活動」の割合が 77.2％と最も高く、

次いで「ごみの減量・リサイクルに関する活動」が 27.4％となった。 

経年比較を見ても傾向に大きな変化はみられない。 

 

【全体集計】n=215 

 
 

【経年比較】 

 

  

77.2%

27.4%

25.1%

14.4%

10.7%

5.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域の清掃・美化活動(n=166)

ごみの減量・リサイクルに関する活動(n=59)

愛護会・ハマロードサポーター(n=54)

緑や水辺、生き物などの自然を守る、

または自然に親しむ活動(n=31)

地球温暖化防止のための活動(n=23)

その他(n=11)

無回答・無効票(n=2)

77.2%

27.4%

25.1%

14.4%

10.7%

5.1%

76.3%

26.3%

19.1%

14.4%

10.3%

3.6%

80.9%

24.4%

18.7%

12.9%

9.6%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域の清掃・美化活動

ごみの減量・リサイクルに関する活動

愛護会・ハマロードサポーター

緑や水辺、生き物などの自然を守る、

または自然に親しむ活動

地球温暖化防止のための活動

その他

R2(n=215) R1(n=194) H30(n=209)
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【クロス集計】 

 

愛護会（公園、水

辺、市民の森、ふ
れあいの樹林）・
ハマロードサポー
ター

地域の清掃・美化

活動

緑や水辺、生き物

などの自然を守
る、または自然に
親しむ活動

ごみの減量・リサ

イクルに関する活
動

地球温暖化防止

のための活動（省
エネの普及など

その他 無回答

215 25.1 77.2 14.4 27.4 10.7 5.1 0.9

男性 84 38.1 77.4 17.9 19.0 14.3 6.0 0.0

女性 127 16.5 78.0 11.8 33.1 7.9 4.7 1.6

回答しない 3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

16～19歳 6 16.7 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

20～29歳 6 16.7 83.3 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0

30～39歳 8 12.5 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

40～49歳 34 8.8 61.8 23.5 20.6 8.8 2.9 5.9

50～59歳 52 21.2 82.7 11.5 30.8 5.8 7.7 0.0

60～69歳 35 34.3 80.0 11.4 34.3 14.3 5.7 0.0

70～79歳 50 34.0 74.0 18.0 26.0 14.0 6.0 0.0

80歳以上 23 34.8 91.3 8.7 30.4 13.0 4.3 0.0

東部 39 23.1 76.9 12.8 20.5 15.4 7.7 0.0

西部 74 18.9 78.4 16.2 29.7 9.5 4.1 0.0

南部 45 40.0 77.8 13.3 35.6 13.3 0.0 2.2

北部 57 22.8 75.4 14.0 22.8 7.0 8.8 1.8

地

域
別

人数

割合（％）

全体

性

別

年

代
別
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【問３で「1参加した」「２参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ】 

問 3-A 参加したことがある活動や、参加してみたい活動はどれですか。（〇はいくつでも） 

   ※問３で「２今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ 

 

今後機会があれば参加したい活動は、全体集計において、「緑や水辺、生き物などの自然を守る、また

は自然に親しむ活動」が 48.8％で最も高く、次いで、「地域の清掃・美化活動」が 38.6％となった。 

年代別集計では、「30～39 歳」及び「80歳以上」において「ごみの減量・リサイクルに関する活動」が

それぞれ 47.5％と 40.0％で最も高くなった。 

 

【全体集計】n=609 

 

 

【経年比較】 

 

  

48.8%

38.6%

37.8%

32.3%

20.7%

2.6%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

緑や水辺、生き物などの自然を守る、

または自然に親しむ活動(n=297)

地域の清掃・美化活動(n=235)

ごみの減量・リサイクルに関する活動(n=230)

地球温暖化防止のための活動(n=197)

愛護会・ハマロードサポーター(n=126)

その他(n=16)

無回答・無効票(n=18)

48.8%

38.6%

37.8%

32.3%

20.7%

2.6%

48.2%

42.0%

37.6%

36.9%

23.4%

1.3%

47.8%

41.7%

28.5%

36.1%

20.2%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

緑や水辺、生き物などの自然を守る、

または自然に親しむ活動

地域の清掃・美化活動

ごみの減量・リサイクルに関する活動

地球温暖化防止のための活動

愛護会・ハマロードサポーター

その他

R2(n=609) R1(n=612) H30(n=642)
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【クロス集計】 

 

  

愛護会（公園、水

辺、市民の森、ふ
れあいの樹林）・
ハマロードサポー
ター

地域の清掃・美化

活動

緑や水辺、生き物

などの自然を守
る、または自然に
親しむ活動

ごみの減量・リサ

イクルに関する活
動

地球温暖化防止

のための活動（省
エネの普及など

その他 無回答

609 20.7 38.6 48.8 37.8 32.3 2.6 3.0

男性 257 24.5 39.3 54.9 27.2 38.1 2.7 1.9

女性 337 17.8 38.0 44.5 46.3 28.2 2.7 3.9

回答しない 9 33.3 22.2 44.4 11.1 22.2 0.0 0.0

16～19歳 22 9.1 40.9 59.1 31.8 18.2 0.0 4.5

20～29歳 45 8.9 40.0 60.0 33.3 26.7 0.0 0.0

30～39歳 59 15.3 28.8 44.1 47.5 22.0 3.4 5.1

40～49歳 107 16.8 39.3 55.1 42.1 29.0 0.9 1.9

50～59歳 119 24.4 37.0 49.6 37.0 33.6 1.7 3.4

60～69歳 111 28.8 39.6 46.8 37.8 40.5 2.7 0.9

70～79歳 101 25.7 39.6 44.6 30.7 34.7 4.0 5.0

80歳以上 40 15.0 42.5 37.5 40.0 37.5 10.0 5.0

東部 140 22.1 36.4 52.1 40.0 27.1 0.7 2.9

西部 166 21.1 38.6 47.6 37.3 36.7 1.8 1.8

南部 108 21.3 42.6 44.4 33.3 31.5 6.5 3.7

北部 188 19.1 37.2 51.1 39.4 31.9 2.7 3.7

年

代
別

地

域
別

人数

割合（％）

全体

性

別
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２．環境に関する情報の入手について  

問 4 あなたは、環境に関する情報を意識して入手していますか。（〇は一つ） 

 

環境に関する情報を意識して入手しているかについて、全体集計では、「意識して入手していない」の

割合が 67.1％となった。一方、「意識して入手している」の割合は 23.7％にとどまった。 

年代別集計では、「70～79 歳」において「意識して入手している」の割合が 34.1％と最も高く、次いで

「16～19歳」の 28.0％となった。 

 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

  

67.1%

23.7%

3.5%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意識して入手していない(n=1,084)

意識して入手している(n=383)

その他(n=56)

無回答・無効票(n=93)

23.7%

28.0%

16.2%

17.3%

17.3%

23.8%

25.6%

34.1%

27.9%

67.0%

70.0%

80.3%

78.2%

75.8%

69.2%

64.5%

50.6%

50.3%

3.5%

0.0%
1.4%

1.7%

2.5%

4.1%

4.1%

4.8%

6.1%

5.8%

2.0%

2.1%

2.8%

4.3%

2.9%

5.8%

10.4%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

意識して入手している 意識して入手していない その他 無回答

23.8%

24.8%

24.3%

27.2%

20.3%

67.0%

66.3%

66.6%

62.0%

70.9%

3.5%

3.8%

2.0%

5.2%

3.7%

5.8%

5.1%

7.1%

5.6%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

意識して入手している 意識して入手していない その他 無回答
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３．現在住んでいる地域の環境について  

問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

 

身のまわりの環境についてどのように感じているかは、全体集計において、「気候変動等による気象の

変化が激しくなっている」の「そう思う」と「少しそう思う」の合計が 92.8％と最も高く、次いで「公園

や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある」の 87.0％となった。 

年代別集計では、年代が下がるにつれて「気候変動等による気象の変化が激しくなっている」の「あま

りそう思わない」の割合が高い傾向にあり、「16～19 歳」が 16.0％、「20～29 歳」は 10.6％となった。 

地域別集計では、「南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区）」において、「大気汚染や騒音、臭いなど

の心配がなく快適に暮らせている」及び「集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまち

である」の割合が他の地域よりも高く、最も低い「東部（鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区）」と比

較してそれぞれ 13.2ポイント、19.9ポイント高くなった。 

 

【全体集計】n=1,616

 

  

8.9%

21.5%

28.5%

30.8%

32.2%

38.3%

44.4%

55.6%

76.5%

29.4%

23.5%

29.3%

39.9%

37.9%

37.4%

28.7%

31.4%

16.3%

45.4%

30.2%

24.8%

22.3%

21.8%

18.2%

19.1%

10.5%

4.7%

14.9%

24.1%

16.2%

6.6%

7.0%

5.1%

7.1%

2.0%

1.5%

1.4%

0.7%

1.2%

0.5%

1.2%

1.0%

0.7%

0.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H_環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

E_農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果

物を買う・食べられる場がある等）

F_川や池など親しみを感じる水辺空間がある

B_集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである

G_草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある

A_大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている

C_徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

D_公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある

I_気候変動等による気象の変化が激しくなっている

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



30 

 

【経年比較】 

 

  I_気候変動等による気象の

変化が激しくなっている 

D_公園や街路樹、里山など緑

を感じられる場所がある 

C_徒歩や自転車、公共交通

での移動がしやすいまちで

ある 

A_大気汚染や騒音、臭いなど

の心配がなく快適に暮らせて

いる 

G_草木や花、昆虫や魚、鳥

などさまざまな生き物がい

る環境がある 

B_集積場所のごみ散乱やポ

イ捨てなどがなく清潔でき

れいなまちである 

F_川や池など親しみを感じ

る水辺空間がある 

E_農に親しむ場や機会がある 

H_環境についての情報が収

集できたり、学んだりでき

ている 

※ 

※R1、H30の設問は、「ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである」 

76.5%

71.5%

78.7%

55.6%

54.6%

56.7%

44.4%

43.2%

38.3%

37.2%

35.7%

32.2%

31.5%

32.2%

30.8%

21.8%

21.7%

28.5%

26.4%

28.6%

21.5%

22.8%

21.2%

8.9%

8.3%

8.7%

16.3%

20.5%

17.3%

31.4%

32.5%

30.7%

28.7%

28.5%

37.4%

37.2%

36.0%

37.9%

40.5%

39.0%

39.9%

43.2%

42.6%

29.3%

31.1%

32.1%

23.5%

25.0%

26.8%

29.4%

28.1%

29.0%

4.7%

5.1%

2.7%

10.5%

9.3%

10.1%

19.1%

19.4%

18.2%

19.4%

20.7%

21.8%

18.4%

19.7%

22.3%

26.2%

27.2%

24.8%

24.8%

24.3%

30.2%

28.4%

28.6%

45.4%

46.2%

45.5%

1.5%

1.3%

0.9%

2.0%

2.5%

2.2%

7.1%

7.6%

5.1%

5.0%

7.3%

7.0%

7.9%

8.5%

6.6%

7.5%

8.2%

16.2%

15.7%

14.2%

24.1%

22.1%

22.9%

14.9%

15.2%

15.9%

0.9%

1.6%

0.5%

0.6%

1.1%

0.4%

0.7%

1.2%

1.0%

1.1%

0.3%

1.2%

1.7%

0.5%

0.5%

1.2%

0.3%

1.2%

2.1%

0.8%

0.7%

1.7%

0.5%

1.4%

2.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答・無効票



31 

 

Ａ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている 

【年代別集計】 

 
 

【地域別集計】 

 

  

38.4%

60.0%

46.5%

35.2%

36.5%

33.3%

36.0%

39.8%

43.5%

37.5%

32.0%

37.3%

34.1%

36.8%

40.3%

41.7%

36.9%

33.3%

18.0%

6.0%

10.6%

24.0%

20.9%

21.6%

15.7%

17.3%

13.6%

5.1%

2.0%

4.9%

6.7%

5.1%

4.4%

5.8%

4.8%

4.8%

1.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.7%

0.3%

0.8%

1.2%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

38.4%

30.1%

42.9%

41.5%

39.2%

37.6%

40.0%

34.1%

41.8%

36.4%

18.0%

21.0%

17.7%

15.0%

17.5%

5.1%

8.1%

3.5%

1.7%

6.0%

0.9%

0.8%

1.8%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



32 

 

Ｂ 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

30.9%

38.0%

31.7%

25.7%

30.3%

29.8%

24.8%

35.3%

39.5%

39.9%

44.0%

33.8%

39.1%

40.8%

39.4%

45.0%

36.9%

40.8%

22.2%

16.0%

26.1%

26.3%

21.3%

25.1%

23.6%

19.7%

13.6%

6.6%

2.0%

7.0%

8.9%

7.2%

5.7%

6.6%

7.2%

4.1%

0.5%

0.0%

1.4%

0.0%

0.4%

0.0%

0.0%

0.8%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

30.9%

23.0%

31.2%

35.2%

34.5%

39.9%

37.2%

39.6%

44.9%

39.2%

22.3%

28.4%

22.6%

14.6%

21.6%

6.5%

11.1%

5.5%

5.2%

4.3%

0.5%

0.3%

1.1%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



33 

 

Ｃ 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

  

44.6%

42.0%

50.7%

49.2%

41.9%

40.0%

40.9%

46.6%

51.7%

28.6%

30.0%

23.2%

25.7%

26.7%

31.1%

34.3%

28.9%

25.2%

19.1%

22.0%

18.3%

19.0%

20.9%

22.9%

19.0%

16.1%

12.2%

7.1%

6.0%

7.0%

6.1%

9.7%

6.0%

5.0%

7.6%

8.2%

0.7%

0.0%

0.7%

0.0%

0.7%

0.0%

0.8%

0.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

44.7%

50.6%

37.8%

43.9%

46.8%

28.6%

26.8%

28.5%

29.3%

29.7%

19.0%

16.2%

23.5%

20.9%

15.9%

7.0%

5.8%

8.6%

5.9%

7.1%

0.7%

0.5%

1.5%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



34 

 

Ｄ 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 
 

  

55.5%

66.0%

62.7%

50.3%

56.7%

56.8%

51.2%

53.4%

57.1%

31.5%

22.0%

23.9%

34.1%

31.4%

31.4%

35.1%

35.7%

25.9%

10.4%

10.0%

11.3%

11.7%

10.5%

10.2%

10.7%

6.4%

14.3%

2.0%

2.0%

1.4%

3.9%

1.1%

1.6%

2.1%

3.2%

0.7%

0.6%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

0.0%

0.8%

1.2%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

55.7%

41.8%

54.9%

60.3%

65.5%

31.3%

38.5%

34.1%

28.9%

23.9%

10.4%

14.9%

8.8%

8.0%

9.5%

2.0%

4.6%

0.9%

2.4%

0.6%

0.6%

0.3%

1.3%

0.3%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



35 

 

Ｅ 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場がある等） 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

21.4%

28.0%

14.8%

19.6%

26.4%

21.9%

17.8%

23.3%

20.4%

23.5%

24.0%

25.4%

17.3%

23.1%

27.3%

24.4%

24.1%

19.7%

30.3%

30.0%

28.2%

34.6%

30.7%

32.1%

31.4%

27.7%

25.2%

24.0%

18.0%

31.0%

28.5%

19.5%

18.7%

25.6%

23.7%

32.0%

0.7%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

0.0%

0.8%

1.2%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

21.5%

8.1%

26.3%

13.2%

33.4%

23.5%

11.6%

26.5%

22.0%

31.5%

30.2%

40.5%

25.4%

35.5%

22.8%

24.1%

39.5%

20.4%

28.6%

11.9%

0.7%

0.3%

1.3%

0.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



36 

 

Ｆ 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

28.5%

40.0%

33.1%

29.1%

34.7%

27.3%

19.8%

27.3%

26.5%

29.2%

24.0%

26.8%

27.4%

28.5%

32.1%

33.5%

27.7%

26.5%

24.9%

22.0%

21.1%

27.9%

22.0%

27.6%

26.4%

24.9%

23.1%

16.1%

14.0%

18.3%

15.6%

14.4%

12.7%

19.0%

16.9%

19.7%

1.2%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

0.3%

1.2%

3.2%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

28.5%

19.2%

29.2%

27.2%

36.6%

29.2%

27.6%

29.2%

30.7%

29.7%

25.0%

30.6%

23.7%

25.1%

21.3%

16.0%

21.5%

16.6%

16.0%

10.8%

1.3%

1.0%

1.3%

1.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



37 

 

Ｇ 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

32.1%

52.0%

35.2%

29.1%

33.9%

32.1%

28.9%

30.9%

29.9%

37.9%

20.0%

31.7%

40.8%

39.7%

36.8%

38.8%

39.4%

41.5%

21.9%

24.0%

25.4%

24.0%

18.4%

24.8%

24.0%

19.7%

15.6%

6.9%

4.0%

7.0%

6.1%

7.6%

6.0%

7.0%

6.8%

9.5%

1.2%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

0.3%

1.2%

3.2%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

32.2%

19.5%

34.1%

36.9%

38.1%

37.9%

37.5%

38.1%

37.6%

38.4%

21.8%

30.1%

20.1%

19.9%

17.5%

6.9%

12.2%

6.2%

4.5%

4.7%

1.2%

0.8%

1.5%

1.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



38 

 

Ｈ 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

8.9%

14.0%

9.2%

5.0%

8.3%

9.8%

7.4%

12.0%

8.2%

29.3%

44.0%

17.6%

21.8%

30.3%

27.6%

31.8%

32.9%

36.1%

45.5%

32.0%

47.9%

51.4%

46.6%

49.5%

48.8%

39.0%

36.1%

14.9%

10.0%

24.6%

21.8%

14.4%

12.7%

11.6%

12.4%

13.6%

1.4%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

0.3%

0.4%

3.6%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

8.9%

5.8%

10.4%

9.1%

10.1%

29.3%

25.8%

29.4%

31.0%

31.0%

45.5%

50.6%

44.0%

44.6%

43.1%

14.9%

16.7%

14.6%

14.3%

14.0%

1.4%

1.0%

1.5%

1.0%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



39 

 

Ｉ 気候変動等による気象の変化が激しくなっている 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

76.5%

68.0%

55.6%

66.5%

80.1%

83.2%

80.6%

83.9%

71.4%

16.4%

12.0%

28.2%

22.9%

13.4%

13.7%

16.5%

10.0%

20.4%

4.6%

16.0%

10.6%

6.7%

4.7%

2.5%

1.2%

2.8%

5.4%

1.6%

4.0%

4.9%

3.9%

1.4%

0.3%

1.2%

0.4%

0.0%

0.9%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

0.3%

0.4%

2.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

76.5%

74.2%

76.8%

76.3%

78.2%

16.4%

17.5%

14.6%

17.4%

16.6%

4.6%

5.3%

5.3%

4.2%

3.7%

1.6%

2.0%

2.2%

1.7%

0.4%

0.9%

1.0%

1.1%

0.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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４．横浜市の環境の取組について 

（１）脱炭素社会の実現 

問 6 あなたは、「脱炭素化」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

 

「脱炭素化」という言葉の意味は、全体集計において、「説明を読むまで聞いたことがなかった」の割

合が 42.1％と最も高くなった。「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」の 27.0％と、「言葉の意味

は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」の 25.6%を合わせた「言葉の認知度」は 52.6％となった。 

年代別集計では、概ね年代が上がるにつれて「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」の割合が高

くなった。 

環境に関する情報を意識して入手しているかどうかで集計したところ、「意識して入手している」にお

いて、42.0％が「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」と回答し、「意識して入手していない」を

20.5ポイント上回った。 

 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【年代別集計】 

 

  

27.0%

25.6%

42.1%

4.8%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=436)

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らな

かったが、言葉は聞いたことがあった(n=414)

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった(n=680)

わからない(n=78)

無回答・無効票(n=8)

27.0%

18.0%

21.1%

17.9%

22.4%

23.2%

33.1%

40.6%

30.6%

25.6%

20.0%

17.6%

21.8%

27.1%

27.6%

29.8%

26.5%

24.5%

42.1%

50.0%

52.8%

55.3%

46.9%

47.3%

34.3%

26.5%

32.0%

4.8%

12.0%

8.5%

5.0%

3.2%

1.9%

2.1%

5.6%

10.9%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

0.8%

0.8%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答
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【地域別集計】 

 

 

【環境に関する情報を意識して入手しているか別集計（問４）】 

  

27.0%

26.8%

26.3%

27.9%

27.2%

25.7%

25.1%

24.1%

28.6%

25.9%

42.1%

42.5%

42.9%

38.0%

43.5%

4.8%

5.1%

5.5%

5.6%

3.2%

0.5%

0.5%

1.1%

0.0%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

27.3%

42.0%

21.5%

39.3%

25.1%

24.0%

25.6%

23.2%

42.5%

31.1%

47.0%

33.9%

4.8%

2.6%

5.6%

3.6%

0.3%

0.3%

0.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,523)

意識して入手している(n=383)

意識して入手していない(n=1,084)

その他(n=56)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答
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問 7 あなたは、横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて 

温暖化対策を推進していることを知っていましたか。（〇は一つ） 

 

横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて温暖化対策を推進しているこ

とは、全体集計において、「説明を読むまで聞いたことがなかった」が 73.5％と最も高く、経年比較を見

ても、取組の認知度が上昇していないことが分かる。 

年代別集計では、「説明を読む前から知っていた」の割合は、「70～79歳」の 16.9％が最も高く、次い

で、「80歳以上」の 12.2％となり、概ね年代が上がるにつれて認知度が上昇している。 

環境に関する情報を意識して入手しているかどうかで集計したところ、「意識して入手している」にお

いて、17.5％が「説明を読む前から知っていた」と回答し、「意識して入手していない」を 13.3ポイント

上回った。 

 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【経年比較】 

  

7.8%

14.4%

73.5%

3.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上記の説明を読む前から知っていた(n=126)

上記の説明を読むまで知らなかったが「Zero 

Carbon Yokohama」は聞いたことがあった(n=233)

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった(n=1187)

わからない(n=61)

無回答・無効票(n=9)

7.8%

14.4%

73.5%

3.8%

8.0%

16.2%

71.5%

3.6%

6.6%

11.9%

76.4%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上記の説明を読む前から知っていた

上記の説明を読むまで知らなかったが「Zero 

Carbon Yokohama」は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

R2(n=1,616) R1(n=1,510) H30(n=1,509)
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

7.9%

0.0%

5.6%

3.4%

6.1%

5.4%

7.4%

16.9%

12.2%

14.3%

2.0%

4.2%

5.6%

5.8%

9.5%

22.7%

28.1%

27.9%

73.5%

90.0%

84.5%

88.3%

84.5%

83.5%

66.1%

49.0%

51.0%

3.7%

8.0%

4.9%

2.8%

3.2%

1.6%

3.3%

4.8%

6.8%

0.6%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

0.0%

0.4%

1.2%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

上記の説明を読む前から知っていた

上記の説明を読むまで知らなかったが「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

7.8%

6.6%

9.1%

10.8%

5.8%

14.3%

11.4%

16.2%

14.3%

15.1%

73.5%

77.5%

70.4%

69.7%

75.6%

3.8%

4.1%

3.1%

5.2%

3.2%

0.6%

0.5%

1.3%

0.0%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

上記の説明を読む前から知っていた

上記の説明を読むまで知らなかったが「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答
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【環境に関する情報を意識して入手しているか別集計（問４）】 

 

 

  

7.6%

17.5%

4.2%

7.1%

14.0%

20.4%

11.4%

19.6%

74.3%

59.5%

79.7%

69.6%

3.7%

2.3%

4.2%

3.6%

0.4%

0.3%

0.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,523)

意識して入手している(n=383)

意識して入手していない(n=1,084)

その他(n=56)

上記の説明を読む前から知っていた

上記の説明を読むまで知らなかったが「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答
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（２）生物多様性 

問 8 あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

「生物多様性」という言葉の意味は、全体集計において、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」

の割合が 43.8％と最も高く、次いで「説明を読むまで聞いたことがなかった」の 28.6％となった。「説明

を読む前から言葉の意味を知っていた」の 43.8％と、「言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたこと

があった」の 24.5%を合わせた「言葉の認知度」は 68.3%となった。 

年代別集計では、「16～19 歳」において、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」の割合が 60.0％

と最も高く、次いで「20～29歳」の 57.7％となり、若い世代で割合が高くなった。 

学校教育において「生物多様性」という言葉が登場したのは、平成 21（2009）年の高等学校学習指導要

領であることから、授業での学習が 29歳以下における言葉の認知度に影響していると推察される。 

環境に関する情報を意識して入手しているかどうかで集計したところ、「意識して入手している」にお

いて、59.3％が「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」と回答し、「意識して入手していない」を

20.0ポイント上回った。 

 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【経年比較】 

 

 

 

43.8%

24.5%

28.6%

2.5%

0.6%

0% 20% 40% 60%

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=708)

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らな

かったが、言葉は聞いたことがあった(n=396)

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった(n=462)

わからない(n=40)

無回答・無効票(n=10)

43.8%

24.5%

28.6%

2.5%

38.3%

29.6%

27.8%

2.3%

37.6%

27.7%

31.3%

2.7%

0% 20% 40% 60%

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は

知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない
R2(n=1,616) R1(n=1,510) H30(n=1,509)
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【年代別集計】 

  

43.7%

60.0%

57.7%

46.9%

44.8%

40.3%

40.1%

41.8%

35.4%

24.5%

18.0%

16.9%

22.9%

22.4%

25.7%

28.9%

27.3%

25.9%

28.7%

16.0%

20.4%

27.9%

30.3%

33.0%

29.3%

27.3%

30.6%

2.4%

6.0%

4.9%

2.2%

2.2%

1.0%

1.2%

2.0%

5.4%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

0.4%

1.6%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答
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【経年年代別集計】 

 
【地域別集計】 

 

 

 

 

 

 

 

60.0%

52.4%

66.7%

57.7%

54.5%

50.5%

46.9%

40.1%

43.3%

44.8%

41.5%

31.9%

18.0%

23.8%

16.7%

16.9%

17.9%

30.1%

22.9%

27.6%

21.7%

22.4%

32.3%

31.6%

16.0%

19.0%

16.7%

20.4%

22.3%

18.4%

27.9%

29.6%

32.8%

30.3%

25.8%

35.4%

6.0%

4.8%

0.0%

4.9%

5.4%

1.0%

2.2%

2.0%

2.2%

2.2%

0.4%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳(R2)

18～19歳(R1)

18～19歳(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった
上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

43.7%

46.1%

42.3%

44.3%

42.7%

24.6%

22.0%

27.2%

25.8%

23.5%

28.7%

29.4%

26.8%

26.8%

31.3%

2.4%

2.0%

2.4%

2.8%

2.4%

0.6%

0.5%

1.3%

0.3%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

40.3%

40.1%

35.5%

40.1%

34.1%

36.4%

41.8%

33.1%

35.8%

35.4%

30.1%

36.8%

25.7%

26.4%

26.3%

28.9%

33.3%

28.4%

27.3%

32.7%

31.5%

25.9%

30.9%

23.1%

33.0%

32.0%

36.3%

29.3%

28.7%

32.6%

27.3%

28.1%

26.2%

30.6%

23.5%

31.6%

1.0%

0.7%

1.9%

1.2%

0.8%

2.3%

2.0%

3.6%

3.8%

5.4%

5.9%

7.7%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

3.1%

0.4%

1.6%

2.5%

2.7%

2.7%

9.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

(R2)

(R1)

(H30)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった
上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 
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【環境に関する情報を意識して入手しているか別集計（問４）】 

  

44.3%

59.3%

39.3%

37.5%

24.1%

21.7%

24.7%

28.6%

28.7%

17.5%

32.5%

32.1%

2.6%

1.3%

3.1%

0.0%

0.4%

0.3%

0.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,523)

意識して入手している(n=383)

意識して入手していない(n=1,084)

その他(n=56)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答
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（３）身近な自然の活用 

問 9 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものはどれ

ですか。（〇はいくつでも） 

 

身近な自然が持つ力やその恵みのうち、暮らしやまちづくりに求めるものは、全体集計において、「気

温の上昇を抑える・木陰を作る」の割合が 75.7％と最も高く、猛暑を受けての実感が反映されていると推

察される。 

年代別集計では、「40 歳以上」において「気温の上昇を抑える・木陰を作る」の割合が最も高くなり、

「39歳以下」においては、「空気や水を浄化する」が最も高くなった。 

 

【全体集計】n=1,616 

 

【クロス集計】 

  

75.7%

72.2%

58.2%

47.5%

42.5%

36.2%

30.0%

27.7%

25.8%

23.2%

1.7%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気温の上昇を抑える・木陰を作る(n=1224)

空気や水を浄化する(n=1166)

健康・癒し(n=940)

生物の生息・生育の場(n=767)

雨水の浸透によって浸水被害を減らす(n=686)

新鮮な農畜産物を提供する(n=585)

地域の魅力・価値を向上させる(n=484)

微生物などの働きによって物質を循環させる(n=448)

環境教育の場(n=417)

人との交流の場(n=375)

その他(n=28)

無回答・無効票(n=25)

気温の上
昇を抑え
る・木陰を
作る

空気や水
を浄化す
る

健康・癒し 生物の生
息・生育
の場

雨水の浸
透によっ
て浸水被
害を減ら
す

新鮮な農
畜産物を
提供する

地域の魅
力・価値を
向上させ
る

微生物な
どの働き
によって
物質を循
環させる

環境教育
の場

人との交
流の場

その他 無回答

1,616 75.7 72.2 58.2 47.5 42.5 36.2 30.0 27.7 25.8 23.2 1.7 1.5

男性 694 69.9 69.3 53.9 50.9 40.2 28.7 31.1 28.0 23.2 22.3 1.7 1.4

女性 875 80.5 74.4 61.6 44.8 43.9 42.7 29.0 27.4 27.7 23.4 1.6 1.7

回答しない 29 69.0 75.9 51.7 44.8 55.2 27.6 31.0 34.5 34.5 27.6 3.4 0.0

16～19歳 50 58.0 74.0 56.0 32.0 32.0 30.0 26.0 26.0 16.0 30.0 2.0 0.0

20～29歳 142 73.9 75.4 57.7 48.6 44.4 33.1 29.6 21.8 27.5 15.5 3.5 0.0

30～39歳 179 71.5 81.6 59.2 41.3 45.8 37.4 36.3 24.6 31.3 22.3 0.6 0.6

40～49歳 277 76.2 72.6 56.3 51.6 39.4 34.7 27.1 30.7 31.8 19.9 1.8 1.4

50～59歳 315 80.3 74.0 55.6 51.1 45.7 42.5 29.8 29.2 23.2 19.4 2.2 0.0

60～69歳 242 81.8 69.8 58.3 47.9 46.7 31.0 30.6 32.2 26.0 27.3 0.8 2.1

70～79歳 249 72.7 68.7 60.6 48.6 41.0 38.6 31.7 28.1 24.1 27.7 2.0 2.8

80歳以上 147 70.7 61.9 60.5 39.5 35.4 35.4 25.9 21.1 17.0 27.9 1.4 5.4

東部 395 76.5 73.9 54.7 44.3 41.8 34.7 30.4 30.9 22.8 22.0 2.8 1.3

西部 452 73.0 72.1 58.6 47.1 43.4 36.3 27.4 27.7 26.1 24.6 1.5 2.0

南部 287 79.8 73.5 60.3 49.1 40.1 30.3 31.7 25.8 27.9 20.9 1.7 1.7

北部 464 74.8 69.8 59.1 49.1 44.0 41.8 30.8 26.7 26.5 23.7 0.9 1.1

全体

性
別

年
代
別

地
域
別

人数

割合（％）
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（４）グリーンインフラの取組 

問 10 横浜市では、グリーンインフラの取組の一つとして、浸水被害の軽減するため、市民の皆様

が自宅の敷地内に「雨水浸透ます」を設置するときに、助成を行っています。あなたは、

「雨水浸透ます」の設置に関心がありますか。（○は一つ） 

 

「雨水浸透ます」設置への関心は、全体集計において、「関心があるが、設置ができない」が 31.2％で

最も高く、次いで「わからない」の 26.6％、「関心がない」の 25.3％と続いた。 

 

【全体集計】n=1,616 

 
 

【クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.2%

26.6%

25.3%

12.0%

3.1%

1.8%

0% 20% 40% 60%

関心があるが、設置ができない(n=504)

わからない(n=430)

関心がない(n=409)

関心があり、今後取り組みたい(n=194)

関心があり、すでに取り組んでいる(n=50)

無回答・無効票(n=29)

関心があ
り、すで
に取り組
んでいる

関心があ
り、今後
取り組み
たい

関心があ
るが、設
置ができ
ない

関心がな
い

わからな
い

無回答

1,616 3.1 12.0 31.2 25.3 26.6 1.8

男性 694 4.2 13.1 32.3 28.4 20.6 1.4

女性 875 2.3 11.3 29.9 23.0 31.4 2.1

回答しない 29 0.0 6.9 41.4 27.6 24.1 0.0

16～19歳 50 4.0 12.0 16.0 38.0 30.0 0.0

20～29歳 142 0.7 11.3 19.7 34.5 33.8 0.0

30～39歳 179 2.2 13.4 26.8 29.1 28.5 0.0

40～49歳 277 2.5 10.8 34.7 25.6 24.9 1.4

50～59歳 315 2.2 11.7 34.3 23.8 27.9 0.0

60～69歳 242 2.1 9.9 36.8 21.9 27.3 2.1

70～79歳 249 4.8 15.3 29.7 25.3 21.3 3.6

80歳以上 147 7.5 11.6 32.7 16.3 25.2 6.8

東部
395 1.0 10.6 33.7 27.3 25.8 1.5

西部
452 4.6 12.4 29.4 26.1 25.0 2.4

南部
287 2.1 15.7 30.7 23.3 26.5 1.7

北部
464 3.9 10.8 31.3 23.9 28.9 1.3

人数

割合（％）

全体

性
別

年
代
別

居
住
区
別
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【問 10で「３  関心があるが、設置ができない」と答えた方のみ】 

問 10-A 設置ができない理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

 

「雨水浸透ます」の設置ができない理由は、全体集計において、「費用がかかるため」の 41.9％が最も

高く、次いで「敷地が狭いため」が 36.5％となった。 

設置ができない理由の「その他」の自由記述では、「集合住宅のため」が 130 件と最も多く、次いで「賃

貸住宅のため」の 63件となった。 

【全体集計】n=504 

 

■自由記述「その他」の内訳 

主な理由 件数 

１．集合住宅のため 130  

２．賃貸住宅のため 63  

３．設置場所の問題 16  

４．よく分からないため 7  

５．その他 11  

合計 227  

 

【クロス集計】 

 

  

41.9%

36.5%

43.5%

1.4%

0% 20% 40% 60%

費用がかかるため(n=211)

敷地が狭いため(n=184)

その他(n=219)

無回答・無効票(n=7)

※問 10-Aで「その他」を選択していない方の意見も 

集計しているため、全体集計の回答数と合計件数は 

一致しない。 

敷地が狭
いため

費用がか
かるため

その他 無回答

504 36.5 41.9 43.5 1.4

男性 224 33.5 38.8 43.8 1.3

女性 261 38.7 44.1 44.1 1.5

回答しない 12 58.3 41.7 33.3 0.0

16～19歳 8 50.0 12.5 50.0 0.0

20～29歳 28 28.6 46.4 53.6 0.0

30～39歳 48 45.8 58.3 29.2 2.1

40～49歳 95 28.4 44.2 49.5 1.1

50～59歳 108 29.6 42.6 55.6 0.9

60～69歳 89 38.2 38.2 36.0 2.2

70～79歳 74 47.3 37.8 36.5 1.4

80歳以上 48 43.8 33.3 37.5 2.1

東部
133 42.1 42.1 45.1 1.5

西部
133 42.9 42.1 36.8 0.0

南部
88 29.5 48.9 42.0 1.1

北部
144 30.6 37.5 49.3 2.8

年
代
別

居
住
区
別

人数

割合（％）

全体

性
別
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５．環境に関する新たな課題・取組について  

（１）プラスチック問題 

問 11 プラスチック問題の解決に向けて、あなたが、重要だと考えることはどれですか。 

（〇はいくつでも） 

 

プラスチック問題の解決に向けて重要だと考えることは、全体集計において、「プラスチックの代わり

となる素材の開発、利用を進める」が 67.5％と最も高く、次いで「プラスチックの分別とリサイクルを徹

底する」の 63.1％、「プラスチックの使用を抑えて、ごみを減らす」の 59.7％と続き、プラスチック問題

の解決に向けていずれの選択肢も重要視していることが分かる。 

 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【クロス集計】 

  

67.5%

63.1%

59.7%

45.9%

3.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プラスチックの代わりとなる素材の開発、利用を進める(n=1,091)

プラスチックの分別とリサイクルを徹底する(n=1,020)

プラスチックの使用を抑えて、ごみを減らす(n=964)

清掃などによって、プラスチックの海洋流出を減らす(n=742)

その他(n=54)

無回答・無効票(n=23)

プラスチッ
クの使用
を抑え
て、ごみ
を減らす

プラスチッ
クの分別
とリサイク
ルを徹底
する

プラスチッ
クの代わ
りとなる
素材の開
発、利用
を進める

清掃など
によっ
て、プラス
チックの
海洋流出
を減らす

その他 無回答

1,616 59.7 63.1 67.5 45.9 3.3 1.4

男性 694 52.2 63.3 67.0 42.9 3.3 0.7

女性 875 66.4 63.2 68.5 48.7 3.1 1.9

回答しない 29 44.8 58.6 58.6 37.9 13.8 0.0

16～19歳 50 64.0 60.0 56.0 36.0 2.0 0.0

20～29歳 142 61.3 62.7 57.0 35.9 2.8 0.0

30～39歳 179 54.7 58.7 65.4 38.5 3.4 0.6

40～49歳 277 59.6 60.6 66.1 46.2 4.3 1.1

50～59歳 315 61.6 61.6 72.1 50.8 2.5 0.0

60～69歳 242 58.3 67.4 71.5 50.8 4.5 1.7

70～79歳 249 61.0 67.5 70.3 50.6 2.8 2.4

80歳以上 147 60.5 63.3 66.7 41.5 3.4 5.4

東部
395 57.7 63.5 68.1 47.3 4.1 1.0

西部
452 60.6 62.8 65.3 48.0 2.9 2.0

南部
287 62.0 65.5 69.3 43.6 3.5 1.4

北部
464 59.7 61.6 68.3 44.2 3.0 1.1

居
住
区
別

人数

割合（％）

全体

性
別

年
代
別
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問 12 プラスチック製の買物袋（レジ袋）の有料化を受けて、食品や日用品などの日常的な買い物

で、あなたの行動に変化はありましたか。（〇は一つ） 

 

プラスチック製の買物袋（レジ袋）の有料化を受けての行動は、「変化した（レジ袋をもらわなくなっ

た）」が 67.0％、「有料化される前からレジ袋をもらっていない」が 17.3％で、日常的な買い物でレジ袋

をもらっていない人が合わせて 84.3％となっている。 

 

【全体集計】n=1,616 

 

【クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.0%

17.3%

9.4%

3.5%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

変化した（レジ袋をもらわなくなった）(n=1,082)

有料化される前からレジ袋をもらっていない(n=279)

変化がない（レジ袋を買っている・もらっている）

(n=152)

その他(n=57)

無回答・無効票(n=46)

レジ袋をもらっていない 

84.3％ 

変化した
（レジ袋を
もらわなく
なった）

変化がな
い（レジ
袋を買っ
ている・も
らってい
る）

有料化さ
れる前か
らレジ袋
をもらって
いない

その他 無回答

1,616 67.0 9.4 17.3 3.5 2.8

男性 694 68.4 14.7 11.4 3.3 2.2

女性 875 66.6 4.8 21.6 3.7 3.3

回答しない 29 58.6 13.8 20.7 6.9 0.0

16～19歳 50 66.0 18.0 16.0 0.0 0.0

20～29歳 142 67.6 12.0 14.8 3.5 2.1

30～39歳 179 64.2 16.8 15.6 2.8 0.6

40～49歳 277 72.2 7.9 14.4 3.6 1.8

50～59歳 315 70.2 6.0 17.8 4.8 1.3

60～69歳 242 63.6 7.4 21.1 3.7 4.1

70～79歳 249 65.9 7.6 18.5 3.6 4.4

80歳以上 147 63.9 9.5 17.0 2.7 6.8

東部
395 60.8 15.4 18.0 3.5 2.3

西部
452 68.1 7.7 18.4 2.7 3.1

南部
287 70.7 5.9 17.8 3.5 2.1

北部
464 70.0 7.5 15.1 4.3 3.0

年
代
別

居
住
区
別

人数

割合（％）

全体

性
別
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６．自由記述 

横浜の環境や市の取組に対するご意見、得たい情報などを自由にご記入ください。 

 

記入された意見を 12分野に分類（その他を含む）しました。意見を記入された方の数は 227名ですが、

複数の分野にわたる意見は分割しているため、意見総数は 366件となっています。 

以下に各分野の主な意見を掲載します。 

 

○プラスチック製品（92件） 

・レジ袋はもらわなくなったが、そのためにごみ袋を購入している。 

・プラスチックレジ袋をたまに購入し、ごみを出す時に使っている。 

・プラスチックの代わりとなる素材を早く普及させてほしい。 

・身近に感じるのがプラスチック問題。有料化されることで少しでも解決でき、生物や体に有害ではな

い環境が作れれば良い。 

 

○ごみ・リサイクル（44件） 

・資源回収のこと、ごみの分別のことは、町内会の活動を通して興味を持ち、自らもやってみようと思

うようになった。 

・地球にも人にも優しい街づくりをお願いしたい。 

・ごみの分別が高齢者にとっては分かりづらい。 

 

○街の美化（37件） 

・横浜駅周辺を清掃していた。今はだいぶきれいになったが、まだたばこのポイ捨てが多い。清掃をし

て花を植え、美しい町作りができればと思う。 

・道路へのポイ捨てが目につく。定期的な清掃が必要。 

・ごみ回収集積場所の改善が必要。お金をかけて、住宅地域をより清潔にしてほしい。 

・繁華街など、ごみや環境の悪さが目立つ場所が見え隠れしていると思う。表面だけでなく、内面の改

善も行ってもらいたい。 

 

○市からの情報発信（34件） 

・横浜市がこんなに環境問題に熱心に取り組んでいるとは知らなかった。メディア等を通してＰＲして

ほしい。 

・気軽にできる環境行動について、自ら探さなくても情報が入ってくると、一歩が踏み出しやすい。 

・環境に関する活動の募集など、生活密着型の情報に特化したホームページがあると便利。 

・横浜市の環境への取り組みが具体的に見えていない。政策費（予算）をつぎ込んでも、各部署（局）

が横のつながりを密にしなければ、重複したりムダ使いがあるかもしれない。 
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○公園・緑地（31件） 

・３．１１の地震の記憶から、緑地も確保してほしい。手近な避難場所であり、屋内より安全な場所も

ある。 

・横浜の自然を残しその自然をより豊かにし、その自然と共生することを望んでいる。 

・ビルや学校など居住以外の建物の屋上で植物を育てる取組を進めてほしい。 

 

○環境教育・学習（25件） 

・コロナ禍で、環境活動に参加することが難しくなっている。日常生活で取り組めることや、その効果

が分かりやすい情報発信の場が増えると良い。 

・次世代の子供達に自然の生き物との共生の大切さを教えていく授業やセミナーをすると良い。 

・小学生の子どもが学校で環境について学ぶたびに、一緒に考える機会になっている。学校の環境教育

は、親への意識付けのためにも役立っている。 

 

○道路整備（19件） 

・自転車での移動を心がけているが、自転車が走行するスペースが狭いため、自転車走行路を作ってほしい。 

・自転車が安心して走れる道路づくりを進めてほしい。 

・電柱の地中化の割合を増やしてほしい。道が狭く、電柱がはりだしていて危険。 

 

○地球温暖化対策（18件） 

・既に屋根置き太陽光パネルを設置している家庭も含め、地球温暖化に取り組んでいる個人に手厚い市

からの支援を施すべき。 

・太陽光発電や小型風力発電に戸建て住居者でも参加（設置）できる仕組みを作ってほしい。 

・熱中症で倒れる人が近所にもたくさんいた。水まきや日陰を作るなど、いろいろと市の方でも対策し

てほしい。 

 

○農地・農業（８件） 

・横浜市の地場野菜や果物を販売する場所を、いくつか作ってほしい。 

・農協の直売所を利用しており、横浜市内産の農畜産物に親しみがあるが、一般のスーパー等ではあま

り見かけない。決して安くはないが、生産者の顔が見え安心できるため、好んで市内産の農畜産物を

購入する。 

 

○防災・減災（６件） 

・近年の台風による災害も被害がひどくなる一方なので、事前に災害予防対策を充分してほしい。 

・ペットが苦手な人たちと区分けされた、安心できる避難場所を確保してほしい。犬や猫と人を別々に

せず、共に避難できることが重要。 

 

○大気汚染・悪臭（３件） 

・災害時や雨などのとき、下水や周辺の水辺から臭いにおいがただよってくる。 
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○その他（52件） 

・環境に対する意識は、以前と比べて高くはなっているが、実際に取り組むべきことは個人としては限

界があるため、一人一人の意識が大切だと思う。 

・住んでいる金沢区は緑も多く、海山に囲まれたまだまだ自然の残る場所でとても気に入っている。環

境には興味があり、太陽光をつけたり、コンポストを使って微力ながら実践している。 

・全国をリードする先進的な取り組みの推進を期待します。環境と言えば、横浜とよりイメージされる

ようになることを期待したい。 
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７．回答者の属性 

問 13 性別を教えてください。 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

42.9%

54.1%

1.8%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=694)

女性(n=875)

回答しない(n=29)

無回答・無効票(n=18)

43.3%

54.0%

41.5%

38.0%

37.5%

40.3%

52.9%

47.0%

42.9%

54.7%

46.0%

53.5%

58.1%

59.2%

58.1%

46.3%

52.2%

56.5%

1.8%

0.0%

4.9%

3.9%

3.2%

1.3%

0.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

男性 女性 回答しない

43.4%

42.8%

47.3%

46.3%

38.1%

54.7%

55.2%

51.3%

51.6%

59.5%

1.6%

2.0%

0.9%

1.4%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

男性 女性 回答しない
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問 14 年代を教えてください。 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【性別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

3.1%

8.8%

11.1%

17.1%

19.5%

15.0%

15.4%

9.1%

0.9%

0% 10% 20% 30%

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

無回答・無効票(n=15)

3.1%

3.9%

2.6%

0.0%

8.9%

8.5%

8.7%

24.1%

11.2%

9.8%

11.9%

24.1%

17.3%

15.0%

18.7%

31.0%

19.6%

18.3%

20.9%

13.8%

15.1%

18.4%

12.8%

6.9%

15.5%

16.9%

14.9%

9.1%

9.1%

9.5%

0.1%

0.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

男性(n=694)

女性(n=875)

回答しない(n=29)

16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

3.1%

2.3%

3.5%

2.8%

3.7%

8.8%

10.1%

9.1%

8.7%

7.3%

11.1%

16.2%

8.6%

9.1%

10.6%

17.3%

16.5%

13.9%

19.5%

20.0%

19.7%

16.2%

20.6%

16.7%

23.7%

15.1%

17.7%

15.5%

14.6%

12.7%

15.5%

13.2%

18.4%

16.0%

14.4%

9.2%

7.8%

10.2%

12.2%

7.5%

0.1%

0.0%

0.2%

0.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答
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問 15 世帯人数を教えてください。 

【全体集計】n=1,616 

 

 

 

問 16 同居している方の中に 18歳以下の方はいますか。 

【全体集計】n=1,616 

 

 

 

 

問 17 住まい方を教えてください。 

【全体集計】n=1,616 

 

  

13.4%

32.5%

25.2%

20.2%

7.4%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40%

1人(n=217)

2人(n=526)

3人(n=408)

4人(n=326)

5人以上(n=119)

無回答・無効票(n=20)

26.7%

70.4%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる(n=432)

いない(n=1138)

無回答・無効票(n=46)

27.7%

21.0%

46.9%

2.0%

1.2%

1.1%

0% 20% 40% 60%

集合住宅（持家）(n=448)

集合住宅（賃貸）(n=340)

一戸建て（持家）(n=758)

一戸建て（賃貸）(n=33)

その他(n=19)

無回答・無効票(n=18)
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問 18 住んでいる区を教えてください。 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【クロス集計】 

 

 

  

7.5%

7.0%

4.5%

4.4%

6.6%

5.4%

4.6%

9.3%

3.3%

3.3%

6.1%

7.0%

8.0%

3.5%

2.7%

5.1%

5.8%

4.7%

1.1%

0% 5% 10% 15%

青葉区(n=122)

旭区(n=113)

泉区(n=72)

磯子区(n=71)

神奈川区(n=107)

金沢区(n=88)

港南区(n=75)

港北区(n=150)

栄区(n=53)

瀬谷区(n=54)

都筑区(n=98)

鶴見区(n=113)

戸塚区(n=130)

中区(n=56)

西区(n=43)

保土ケ谷区(n=83)

緑区(n=94)

南区(n=76)

無回答・無効票(n=18)

青葉区 旭区 泉区 磯子区 神奈川区 金沢区 港南区 港北区 栄区 瀬谷区 都筑区 鶴見区 戸塚区 中区 西区 保土ケ谷区緑区 南区 無回答

122 133 71 70 107 87 75 149 53 54 98 113 129 56 43 83 94 76 5

1616 7.6 7.1 4.4 4.4 6.7 5.4 4.7 9.3 3.3 3.4 6.1 7.1 8.1 3.5 2.7 5.2 5.9 4.8 0.3

男性 694 7.3 7.9 4.8 4.6 5.9 6.2 5.0 7.8 3.3 4.8 5.0 7.2 7.6 3.5 2.4 5.8 5.3 5.3 0.1

女性 875 7.9 6.3 4.2 4.3 7.4 4.7 4.5 10.3 3.4 2.4 7.1 7.0 8.7 3.7 2.6 4.9 6.3 4.2 0.1

回答しない 29 6.9 10.3 3.4 0.0 3.4 10.3 3.4 17.2 0.0 0.0 3.4 6.9 0.0 0.0 10.3 0.0 6.9 6.9 10.3

16～19歳 50 8.0 8.0 0.0 4.0 6.0 6.0 4.0 12.0 2.0 6.0 14.0 8.0 16.0 2.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0

20～29歳 142 6.3 6.3 4.9 4.2 6.3 4.2 4.9 10.6 4.2 3.5 3.5 9.2 7.7 2.1 2.8 6.3 3.5 7.7 1.4

30～39歳 179 5.6 3.9 3.9 1.1 11.7 7.3 3.4 13.4 2.8 1.1 3.4 10.1 8.9 3.4 6.7 3.9 5.0 3.9 0.6

40～49歳 277 7.2 6.5 2.9 5.8 5.1 5.8 4.3 11.6 4.3 2.9 9.0 8.3 7.2 4.0 3.2 3.2 5.8 2.9 0.0

50～59歳 315 9.2 7.6 5.4 3.8 6.7 5.7 4.1 9.2 1.6 3.2 10.2 3.8 7.9 4.1 1.0 5.4 6.3 4.8 0.0

60～69歳 242 9.1 6.6 4.5 3.3 7.0 4.5 5.8 5.8 3.7 3.3 2.9 7.9 8.7 3.7 3.7 5.8 6.6 6.6 0.4

70～79歳 249 6.0 10.8 5.2 4.8 4.8 4.8 4.8 8.4 4.0 3.6 5.6 6.8 8.0 3.6 0.8 5.6 6.8 4.8 0.4

80歳以上 147 8.8 5.4 5.4 8.2 6.8 6.1 6.1 6.1 3.4 6.1 1.4 4.8 6.1 2.7 2.7 8.2 7.5 4.1 0.0

東部 395 0.0 0.0 0.0 0.0 27.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.2 10.9 0.0 0.0 19.2 0.0

西部 452 0.0 25.0 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9 0.0 0.0 28.8 0.0 0.0 18.4 0.0 0.0 0.0

南部 287 0.0 0.0 0.0 24.7 0.0 30.7 26.1 0.0 18.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北部 464 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.3 0.0 0.0 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.3 0.0 0.0

性
別

年
代
別

地
域
別

割合（％）

人数

全体
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問 19 情報を入手するために、日常的にインターネットを使用していますか。（〇は一つ） 

【全体集計】n=1,616 

 

 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

  

75.6%

22.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使用している(n=1,221)

使用していない (n=368)

無回答・無効票(n=27)

76.1%

98.0%

91.5%

97.8%

95.7%

87.9%

72.3%

49.4%

17.0%

23.0%

2.0%

7.7%

2.2%

4.0%

11.4%

26.4%

49.4%

80.3%

0.9%

0.0%

0.7%

0.0%

0.4%

0.6%

1.2%

1.2%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,601)

16～19歳(n=50)

20～29歳(n=142)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=277)

50～59歳(n=315)

60～69歳(n=242)

70～79歳(n=249)

80歳以上(n=147)

使用している(n=1,219) 使用していない(n=368) 無回答(n=14)

76.1%

72.9%

73.9%

75.3%

81.5%

23.0%

25.6%

25.7%

23.7%

17.9%

0.9%

1.5%

0.4%

1.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,598)

東部(n=395)

西部(n=452)

南部(n=287)

北部(n=464)

使用している(n=1,216) 使用していない(n=368) 無回答(n=14)
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【問 19で「１ 使用している」と答えた方のみ】 

問 19-A 端末の使用頻度の順を教えてください。（括弧の中に数字を書いてください） 

※使用頻度の順が記入された回答のみを集計している。使用端末に○やレ点などでチェックを付けただけの回答は集計か

ら除外した。 

 

情報を入手するために日常的にインターネットを使用している人に、端末の使用頻度を高い順を回答し

てもらったところ、「スマートフォン／携帯電話」を１位とした人は 80.5％、「パソコン」は 14.8％、「タ

ブレット」は 4.6％となった。 

 

【全体集計】n=560 

 

 

スマートフォン／携帯電話【年代別集計】 

 
 

 

 

 

 

80.5%

15.4%

4.1%

14.8%

55.7%

29.5%

4.6%

28.9%

66.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スマートフォン／

携帯電話

パソコン

タブレット

１位 ２位 ３位

80.7%

91.4%

93.6%

87.5%

84.4%

73.3%

66.1%

45.5%

28.6%

15.2%

5.7%

5.3%

11.5%

12.1%

21.9%

25.4%

40.9%

42.9%

4.1%

2.9%

1.1%

1.0%

3.5%

4.8%

8.5%

13.6%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=559)

16～19歳(n=35)

20～29歳(n=94)

30～39歳(n=96)

40～49歳(n=141)

50～59歳(n=105)

60～69歳(n=59)

70～79歳(n=22)

80歳以上(n=7)

１位 ２位 ３位
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パソコン【年代別集計】 

 
 

タブレット【年代別集計】 

 
  

14.7%

5.7%

5.3%

12.5%

11.3%

20.0%

18.6%

45.5%

71.4%

55.8%

68.6%

73.4%

60.4%

49.6%

54.3%

47.5%

18.2%

28.6%

29.5%

25.7%

21.3%

27.1%

39.0%

25.7%

33.9%

36.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=559)

16～19歳(n=35)

20～29歳(n=94)

30～39歳(n=96)

40～49歳(n=141)

50～59歳(n=105)

60～69歳(n=59)

70～79歳(n=22)

80歳以上(n=7)

１位 ２位 ３位

4.7%

2.9%

1.1%

0.0%

4.3%

6.7%

15.3%

9.1%

0.0%

29.0%

25.7%

21.3%

28.1%

38.3%

23.8%

27.1%

40.9%

28.6%

66.4%

71.4%

77.7%

71.9%

57.4%

69.5%

57.6%

50.0%

71.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=559)

16～19歳(n=35)

20～29歳(n=94)

30～39歳(n=96)

40～49歳(n=141)

50～59歳(n=105)

60～69歳(n=59)

70～79歳(n=22)

80歳以上(n=7)

１位 ２位 ３位
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Ⅳ 集計表  
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問 1 あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（○は一つ） 

 

  

関心がある

（％）

関心がない

（％）

無回答（％）

1,616 87.0 9.3 3.7
男性 694 87.6 9.1 3.3
女性 875 87.3 9.0 3.7
回答しない 29 65.5 27.6 6.9
16～19歳 50 70.0 26.0 4.0
20～29歳 142 71.1 28.2 0.7
30～39歳 179 80.4 16.2 3.4
40～49歳 277 86.3 9.7 4.0
50～59歳 315 93.0 5.1 1.9
60～69歳 242 95.0 2.1 2.9
70～79歳 249 91.2 4.4 4.4
80歳以上 147 83.7 6.1 10.2
男性_16～19歳 27 66.7 29.6 3.7
男性_20～29歳 59 76.3 23.7 0.0
男性_30～39歳 68 77.9 19.1 2.9
男性_40～49歳 104 84.6 11.5 3.8
男性_50～59歳 127 94.5 3.9 1.6
男性_60～69歳 128 94.5 2.3 3.1
男性_70～79歳 117 89.7 6.0 4.3
男性_80歳以上 63 90.5 1.6 7.9
女性_16～19歳 23 73.9 21.7 4.3
女性_20～29歳 76 71.1 28.9 0.0
女性_30～39歳 104 83.7 12.5 3.8
女性_40～49歳 164 87.2 9.1 3.7
女性_50～59歳 183 92.3 5.5 2.2
女性_60～69歳 112 95.5 1.8 2.7
女性_70～79歳 130 93.1 3.1 3.8
女性_80歳以上 83 79.5 9.6 10.8
回答しない_20～29歳 7 28.6 57.1 14.3
回答しない_30～39歳 7 57.1 42.9 0.0
回答しない_40～49歳 9 88.9 0.0 11.1
回答しない_50～59歳 4 75.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 88.5 9.7 1.8
２人 526 90.3 5.9 3.8
３人 408 85.8 9.3 4.9
４人 326 84.4 12.6 3.1
５人以上 119 81.5 15.1 3.4

いる 432 84.3 12.5 3.2

いない 1,138 88.0 8.3 3.7

集合住宅（持家） 448 88.2 7.1 4.7
集合住宅(賃貸) 340 87.4 10.6 2.1
一戸建て(持家) 758 86.4 10.0 3.6
一戸建て(賃貸) 33 84.8 9.1 6.1
その他 19 84.2 10.5 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 87.3 10.1 2.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 83.8 11.5 4.6
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 87.5 7.3 5.2
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 89.7 7.8 2.6
青葉区 122 91.8 6.6 1.6
旭区 113 85.8 11.5 2.7
泉区 72 84.7 9.7 5.6
磯子区 71 87.3 5.6 7.0
神奈川区 107 86.0 11.2 2.8
金沢区 88 84.1 8.0 8.0
港南区 75 88.0 9.3 2.7
港北区 150 92.0 7.3 0.7
栄区 53 92.5 5.7 1.9
瀬谷区 54 77.8 14.8 7.4
都筑区 98 85.7 10.2 4.1
鶴見区 113 82.3 16.8 0.9
戸塚区 130 84.6 11.5 3.8
中区 56 98.2 0.0 1.8
西区 43 83.7 9.3 7.0
保土ケ谷区 83 83.1 10.8 6.0
緑区 94 87.2 7.4 5.3
南区 76 90.8 6.6 2.6
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 91.7 5.8 2.5

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 88.1 7.1 4.8

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 82.0 13.9 4.1
わからない 40 52.5 45.0 2.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 87.9 8.7 3.4
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 77.6 18.4 3.9
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 89.2 7.5 3.2
その他 57 91.2 8.8 0.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問１　あなたは、環境や環境の取組に

関心がありますか。（〇は一つ）

全体

問14　年代別

問13　性別

性年代別
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【問１で「１ 関心がある」と答えた方のみ】 

問 1-A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも） 1/2 

地球温暖化

対策（％）

生物多様性

の保全（％）

緑や水辺の

保全（％）

景観の保全

（％）

食の安全・

食育（％）

ごみの減

量・リサイク
ル（％）

1,406 75.5 30.9 51.6 34.7 62.2 69.3
男性 608 74.7 34.0 52.1 35.2 54.9 64.3
女性 764 76.6 28.9 51.4 34.3 68.7 74.2
回答しない 19 63.2 31.6 47.4 42.1 52.6 52.6
16～19歳 35 74.3 31.4 40.0 20.0 31.4 57.1
20～29歳 101 64.4 31.7 49.5 40.6 46.5 55.4
30～39歳 144 58.3 29.9 55.6 37.5 65.3 63.9
40～49歳 239 67.8 36.8 56.1 34.7 60.3 66.5
50～59歳 293 77.5 30.7 52.2 35.5 60.8 73.7
60～69歳 230 83.0 31.7 46.1 37.0 66.5 67.8
70～79歳 227 84.1 26.4 54.6 29.5 70.0 77.5
80歳以上 123 86.2 30.9 47.2 35.0 68.3 76.4
男性_16～19歳 18 83.3 38.9 55.6 27.8 16.7 61.1
男性_20～29歳 45 55.6 35.6 48.9 37.8 40.0 46.7
男性_30～39歳 53 54.7 37.7 54.7 35.8 60.4 64.2
男性_40～49歳 88 63.6 37.5 55.7 44.3 55.7 60.2
男性_50～59歳 120 76.7 35.0 50.8 32.5 55.0 66.7
男性_60～69歳 121 81.8 33.1 48.8 34.7 58.7 62.8
男性_70～79歳 105 85.7 27.6 52.4 29.5 58.1 71.4
男性_80歳以上 57 84.2 35.1 54.4 36.8 59.6 71.9
女性_16～19歳 17 64.7 23.5 23.5 11.8 47.1 52.9
女性_20～29歳 54 70.4 27.8 50.0 42.6 51.9 63.0
女性_30～39歳 87 62.1 24.1 56.3 37.9 69.0 65.5
女性_40～49歳 143 71.3 37.1 57.3 30.1 63.6 71.3
女性_50～59歳 169 77.5 27.8 52.7 36.7 64.5 78.7
女性_60～69歳 107 84.1 29.9 43.0 38.3 75.7 72.9
女性_70～79歳 121 83.5 25.6 57.0 29.8 81.0 83.5
女性_80歳以上 66 87.9 27.3 40.9 33.3 75.8 80.3
回答しない_20～29歳 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
回答しない_30～39歳 4 25.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0
回答しない_40～49歳 8 50.0 25.0 37.5 12.5 50.0 50.0
回答しない_50～59歳 3 100.0 0.0 66.7 66.7 66.7 66.7
回答しない_60～69歳 2 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 100.0
１人 192 71.9 29.7 49.0 31.8 56.8 62.5
２人 475 80.4 30.9 52.2 36.0 64.2 74.3
３人 350 75.1 35.7 54.3 36.3 65.7 71.7
４人 275 70.5 28.4 50.9 30.5 58.9 62.5
５人以上 97 73.2 27.8 48.5 40.2 62.9 72.2

いる 364 68.7 31.3 51.6 30.5 61.0 65.7

いない 1,001 78.0 31.5 52.0 36.7 62.7 70.9

集合住宅（持家） 395 77.7 32.2 52.2 35.2 62.5 69.6
集合住宅(賃貸) 297 68.7 30.3 50.5 33.7 56.9 62.3
一戸建て(持家) 655 77.1 30.4 51.8 34.8 64.3 72.4
一戸建て(賃貸) 28 75.0 46.4 60.7 39.3 71.4 78.6
その他 16 81.3 25.0 37.5 37.5 62.5 62.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 345 74.5 31.9 52.8 38.0 63.2 71.9
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 379 72.6 27.7 47.8 30.1 60.2 67.5
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 251 80.1 30.7 51.0 36.7 65.3 70.9
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 416 76.2 33.9 54.8 35.3 62.0 68.5
青葉区 112 82.1 37.5 57.1 41.1 59.8 64.3
旭区 97 73.2 23.7 44.3 25.8 57.7 70.1
泉区 61 68.9 34.4 52.5 39.3 60.7 70.5
磯子区 62 82.3 27.4 41.9 38.7 61.3 67.7
神奈川区 92 81.5 39.1 57.6 39.1 67.4 78.3
金沢区 74 75.7 29.7 56.8 41.9 64.9 68.9
港南区 66 90.9 37.9 50.0 36.4 71.2 71.2
港北区 138 75.4 38.4 57.2 37.0 67.4 71.0
栄区 49 69.4 26.5 55.1 26.5 63.3 77.6
瀬谷区 42 78.6 21.4 47.6 26.2 59.5 59.5
都筑区 84 72.6 28.6 47.6 31.0 56.0 69.0
鶴見区 93 76.3 31.2 50.5 37.6 62.4 73.1
戸塚区 110 66.4 27.3 47.3 32.7 60.0 62.7
中区 55 74.5 38.2 56.4 52.7 58.2 70.9
西区 36 58.3 22.2 52.8 33.3 55.6 58.3
保土ケ谷区 69 81.2 31.9 49.3 26.1 63.8 73.9
緑区 82 73.2 26.8 54.9 29.3 62.2 69.5
南区 69 71.0 23.2 46.4 27.5 66.7 69.6
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
649 75.5 43.5 60.4 41.1 62.1 67.8

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
349 78.5 25.8 50.7 33.5 68.2 75.1

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 379 72.8 15.6 38.8 26.4 57.3 66.0
わからない 21 76.2 4.8 19.0 4.8 42.9 71.4
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 951 76.3 30.5 51.7 34.8 60.7 70.1
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 118 60.2 28.8 48.3 35.6 48.3 49.2
有料化される前からレジ袋をもらっていない 249 77.9 30.9 49.8 29.3 70.7 75.1
その他 52 73.1 46.2 65.4 59.6 76.9 65.4

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

性年代別

問18　居住区別

合計(人)

全体

問13　性別

問14　年代別

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問１－A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも）
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【問１で「１ 関心がある」と答えた方のみ】 

問 1-A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも） 2/2 

  

大気汚染対

策（％）

水質汚濁対

策（％）

騒音・振動

対策（％）

環境教育・学

習（％）

防災・減災

対策（％）

その他

（％）

無回答

（％）

1,406 49.4 46.4 27.0 29.8 58.3 3.1 0.6
男性 608 46.9 47.5 25.7 29.1 56.7 3.6 0.2
女性 764 51.6 45.9 27.6 30.1 59.9 2.5 0.8
回答しない 19 47.4 36.8 36.8 36.8 47.4 10.5 0.0
16～19歳 35 34.3 34.3 11.4 20.0 20.0 0.0 0.0
20～29歳 101 38.6 37.6 15.8 26.7 39.6 3.0 1.0
30～39歳 144 42.4 43.1 33.3 36.8 58.3 0.0 0.0
40～49歳 239 45.6 44.8 23.4 37.7 61.1 4.2 0.8
50～59歳 293 49.5 47.8 25.3 25.9 61.8 3.8 1.0
60～69歳 230 55.2 47.0 30.9 31.7 65.2 3.9 0.4
70～79歳 227 55.9 52.9 30.0 24.2 59.5 2.2 0.4
80歳以上 123 56.1 48.8 30.1 26.8 56.9 4.1 0.0
男性_16～19歳 18 33.3 50.0 11.1 27.8 22.2 0.0 0.0
男性_20～29歳 45 33.3 44.4 15.6 24.4 31.1 2.2 0.0
男性_30～39歳 53 35.8 39.6 26.4 32.1 47.2 0.0 0.0
男性_40～49歳 88 47.7 46.6 26.1 33.0 55.7 1.1 0.0
男性_50～59歳 120 42.5 50.0 19.2 25.0 61.7 5.8 0.8
男性_60～69歳 121 50.4 43.8 31.4 31.4 68.6 4.1 0.0
男性_70～79歳 105 52.4 49.5 29.5 25.7 59.0 4.8 0.0
男性_80歳以上 57 63.2 56.1 29.8 33.3 59.6 5.3 0.0
女性_16～19歳 17 35.3 17.6 11.8 11.8 17.6 0.0 0.0
女性_20～29歳 54 40.7 31.5 14.8 27.8 46.3 1.9 1.9
女性_30～39歳 87 47.1 46.0 39.1 40.2 65.5 0.0 0.0
女性_40～49歳 143 44.8 44.1 20.3 41.3 65.7 6.3 1.4
女性_50～59歳 169 53.8 46.2 29.0 26.0 61.5 2.4 1.2
女性_60～69歳 107 60.7 50.5 29.9 30.8 61.7 2.8 0.9
女性_70～79歳 121 59.5 56.2 30.6 23.1 60.3 0.0 0.0
女性_80歳以上 66 50.0 42.4 30.3 21.2 54.5 3.0 0.0
回答しない_20～29歳 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0
回答しない_30～39歳 4 25.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 8 37.5 37.5 50.0 25.0 37.5 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0
１人 192 49.5 46.4 24.0 17.2 54.2 2.6 1.0
２人 475 52.4 49.5 30.7 26.1 59.8 4.0 0.8
３人 350 50.0 49.1 28.6 35.1 63.4 2.0 0.0
４人 275 47.6 40.4 23.6 33.5 53.1 3.6 0.7
５人以上 97 39.2 41.2 15.5 42.3 55.7 1.0 0.0

いる 364 43.4 41.8 22.5 45.6 56.3 2.7 0.0

いない 1,001 51.9 48.3 28.7 24.3 59.4 3.2 0.8

集合住宅（持家） 395 51.4 46.6 26.6 28.6 57.7 2.0 0.5
集合住宅(賃貸) 297 47.5 50.2 28.6 25.6 57.2 2.4 0.7
一戸建て(持家) 655 49.0 45.0 26.0 31.5 59.7 3.4 0.5
一戸建て(賃貸) 28 53.6 42.9 35.7 53.6 64.3 10.7 0.0
その他 16 37.5 31.3 18.8 25.0 31.3 12.5 6.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 345 49.6 46.4 29.0 28.7 62.6 2.9 0.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 379 45.4 43.8 22.4 26.9 55.9 2.9 0.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 251 53.8 50.2 27.9 34.3 57.0 3.2 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 416 50.0 46.6 28.4 30.5 57.9 3.1 1.2
青葉区 112 50.0 48.2 27.7 31.3 59.8 0.9 0.0
旭区 97 46.4 40.2 18.6 26.8 50.5 1.0 0.0
泉区 61 47.5 45.9 23.0 26.2 62.3 1.6 0.0
磯子区 62 51.6 50.0 21.0 29.0 53.2 6.5 1.6
神奈川区 92 55.4 55.4 32.6 27.2 69.6 4.3 0.0
金沢区 74 45.9 50.0 29.7 33.8 59.5 2.7 0.0
港南区 66 57.6 53.0 30.3 39.4 60.6 1.5 0.0
港北区 138 51.4 48.6 31.9 30.4 60.9 4.3 2.9
栄区 49 63.3 46.9 30.6 34.7 53.1 2.0 0.0
瀬谷区 42 38.1 38.1 19.0 19.0 40.5 2.4 0.0
都筑区 84 41.7 41.7 23.8 33.3 46.4 4.8 1.2
鶴見区 93 54.8 45.2 22.6 31.2 61.3 2.2 0.0
戸塚区 110 45.5 44.5 25.5 32.7 60.0 2.7 0.9
中区 55 50.9 40.0 40.0 34.5 60.0 3.6 0.0
西区 36 44.4 47.2 30.6 22.2 61.1 2.8 0.0
保土ケ谷区 69 46.4 49.3 24.6 23.2 60.9 7.2 0.0
緑区 82 56.1 46.3 28.0 26.8 62.2 2.4 0.0
南区 69 36.2 40.6 23.2 26.1 58.0 1.4 1.4
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
649 51.6 52.7 29.0 35.6 59.6 3.4 0.9

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
349 53.3 46.7 26.6 26.4 61.6 3.4 0.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 379 42.2 35.6 24.0 24.8 55.4 2.4 0.3
わからない 21 47.6 28.6 14.3 0.0 19.0 0.0 4.8
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 951 50.5 47.1 25.8 29.9 59.4 2.8 0.3
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 118 37.3 38.1 29.7 25.4 54.2 1.7 2.5
有料化される前からレジ袋をもらっていない 249 51.4 47.0 30.5 29.7 55.4 2.8 1.2
その他 52 53.8 50.0 28.8 36.5 59.6 11.5 0.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

性年代別

問18　居住区別

合計(人)

全体

問13　性別

問14　年代別

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問１－A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも）
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【A ごみをきちんと分別して出す】 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 93.9 1.5 4.6
男性 694 92.9 1.9 5.2
女性 875 94.6 1.1 4.2
回答しない 29 93.1 3.4 3.4
16～19歳 50 94.0 2.0 4.0
20～29歳 142 95.1 4.2 0.7
30～39歳 179 94.4 2.8 2.8
40～49歳 277 95.3 1.8 2.9
50～59歳 315 94.6 0.6 4.8
60～69歳 242 95.9 0.8 3.3
70～79歳 249 92.0 1.2 6.8
80歳以上 147 87.8 0.0 12.2
男性_16～19歳 27 92.6 3.7 3.7
男性_20～29歳 59 93.2 5.1 1.7
男性_30～39歳 68 94.1 4.4 1.5
男性_40～49歳 104 95.2 1.0 3.8
男性_50～59歳 127 95.3 1.6 3.1
男性_60～69歳 128 93.8 1.6 4.7
男性_70～79歳 117 90.6 0.9 8.5
男性_80歳以上 63 85.7 0.0 14.3
女性_16～19歳 23 95.7 0.0 4.3
女性_20～29歳 76 97.4 2.6 0.0
女性_30～39歳 104 95.2 1.9 2.9
女性_40～49歳 164 95.1 2.4 2.4
女性_50～59歳 183 94.0 0.0 6.0
女性_60～69歳 112 98.2 0.0 1.8
女性_70～79歳 130 93.1 1.5 5.4
女性_80歳以上 83 89.2 0.0 10.8
回答しない_20～29歳 7 85.7 14.3 0.0
回答しない_30～39歳 7 85.7 0.0 14.3
回答しない_40～49歳 9 100.0 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 92.6 2.3 5.1
２人 526 93.5 1.0 5.5
３人 408 94.1 1.0 4.9
４人 326 95.1 1.8 3.1
５人以上 119 93.3 3.4 3.4

いる 432 95.8 1.6 2.5

いない 1,138 93.1 1.4 5.5

集合住宅（持家） 448 94.2 1.3 4.5
集合住宅(賃貸) 340 93.2 2.6 4.1
一戸建て(持家) 758 93.8 1.2 5.0
一戸建て(賃貸) 33 100.0 0.0 0.0
その他 19 89.5 0.0 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 92.4 2.3 5.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 95.1 0.9 4.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 93.4 1.0 5.6
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 94.4 1.5 4.1
青葉区 122 92.6 0.8 6.6
旭区 113 92.9 1.8 5.3
泉区 72 95.8 1.4 2.8
磯子区 71 90.1 2.8 7.0
神奈川区 107 93.5 0.9 5.6
金沢区 88 94.3 1.1 4.5
港南区 75 93.3 0.0 6.7
港北区 150 94.7 2.7 2.7
栄区 53 96.2 0.0 3.8
瀬谷区 54 94.4 0.0 5.6
都筑区 98 96.9 0.0 3.1
鶴見区 113 92.9 2.7 4.4
戸塚区 130 96.2 0.8 3.1
中区 56 92.9 3.6 3.6
西区 43 90.7 2.3 7.0
保土ケ谷区 83 96.4 0.0 3.6
緑区 94 93.6 2.1 4.3
南区 76 90.8 2.6 6.6
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 94.8 1.1 4.1

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 93.9 1.3 4.8

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 93.1 1.7 5.2
わからない 40 87.5 7.5 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 94.0 1.4 4.6
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 88.8 5.3 5.9
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 96.4 0.0 3.6
その他 57 94.7 1.8 3.5

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_A_ごみをきちんと分別して出す

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【B マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす】 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 85.0 9.8 5.1
男性 694 77.4 17.0 5.6
女性 875 91.2 4.0 4.8
回答しない 29 79.3 13.8 6.9
16～19歳 50 68.0 26.0 6.0
20～29歳 142 74.6 24.6 0.7
30～39歳 179 83.2 14.0 2.8
40～49歳 277 90.3 6.5 3.2
50～59歳 315 88.9 6.7 4.4
60～69歳 242 86.8 9.5 3.7
70～79歳 249 85.9 6.8 7.2
80歳以上 147 79.6 4.1 16.3
男性_16～19歳 27 59.3 33.3 7.4
男性_20～29歳 59 55.9 42.4 1.7
男性_30～39歳 68 72.1 26.5 1.5
男性_40～49歳 104 83.7 12.5 3.8
男性_50～59歳 127 82.7 14.2 3.1
男性_60～69歳 128 78.9 15.6 5.5
男性_70～79歳 117 82.1 9.4 8.5
男性_80歳以上 63 77.8 6.3 15.9
女性_16～19歳 23 78.3 17.4 4.3
女性_20～29歳 76 89.5 10.5 0.0
女性_30～39歳 104 91.3 5.8 2.9
女性_40～49歳 164 95.1 2.4 2.4
女性_50～59歳 183 92.9 1.6 5.5
女性_60～69歳 112 95.5 2.7 1.8
女性_70～79歳 130 90.0 3.8 6.2
女性_80歳以上 83 80.7 2.4 16.9
回答しない_20～29歳 7 71.4 28.6 0.0
回答しない_30～39歳 7 71.4 14.3 14.3
回答しない_40～49歳 9 77.8 11.1 11.1
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 75.1 18.4 6.5
２人 526 88.6 5.9 5.5
３人 408 85.0 9.3 5.6
４人 326 85.6 10.7 3.7
５人以上 119 84.9 11.8 3.4

いる 432 86.3 10.6 3.0

いない 1,138 84.3 9.8 6.0

集合住宅（持家） 448 84.8 10.0 5.1
集合住宅(賃貸) 340 82.6 12.9 4.4
一戸建て(持家) 758 86.1 8.4 5.4
一戸建て(賃貸) 33 90.9 9.1 0.0
その他 19 73.7 10.5 15.8
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 81.5 12.4 6.1
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 84.7 10.6 4.6
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 86.4 7.3 6.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 87.3 8.4 4.3
青葉区 122 85.2 7.4 7.4
旭区 113 86.7 6.2 7.1
泉区 72 84.7 13.9 1.4
磯子区 71 87.3 4.2 8.5
神奈川区 107 82.2 11.2 6.5
金沢区 88 87.5 8.0 4.5
港南区 75 84.0 8.0 8.0
港北区 150 90.0 7.3 2.7
栄区 53 86.8 9.4 3.8
瀬谷区 54 87.0 7.4 5.6
都筑区 98 89.8 7.1 3.1
鶴見区 113 84.1 11.5 4.4
戸塚区 130 86.2 10.8 3.1
中区 56 85.7 10.7 3.6
西区 43 72.1 18.6 9.3
保土ケ谷区 83 78.3 15.7 6.0
緑区 94 83.0 12.8 4.3
南区 76 78.9 13.2 7.9
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 85.7 9.9 4.4

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 86.9 8.3 4.8

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 83.5 10.0 6.5
わからない 40 70.0 25.0 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 88.4 6.6 5.1
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 44.7 49.3 5.9
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 95.0 0.4 4.7
その他 57 77.2 19.3 3.5

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_B_マイバッグ、マイボトル、簡易包

装などでごみを減らす

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【C 使い捨てのプラスチック製品（レジ袋、ストロー、スプーンなど）をできるだけ使わない】 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 66.3 28.2 5.6
男性 694 56.6 37.3 6.1
女性 875 73.8 20.8 5.4
回答しない 29 65.5 31.0 3.4
16～19歳 50 60.0 34.0 6.0
20～29歳 142 50.7 48.6 0.7
30～39歳 179 55.3 41.3 3.4
40～49歳 277 67.5 28.9 3.6
50～59歳 315 73.3 21.9 4.8
60～69歳 242 69.8 26.9 3.3
70～79歳 249 73.1 18.5 8.4
80歳以上 147 61.9 20.4 17.7
男性_16～19歳 27 51.9 40.7 7.4
男性_20～29歳 59 30.5 67.8 1.7
男性_30～39歳 68 44.1 52.9 2.9
男性_40～49歳 104 54.8 41.3 3.8
男性_50～59歳 127 68.5 28.3 3.1
男性_60～69歳 128 60.9 34.4 4.7
男性_70～79歳 117 65.0 24.8 10.3
男性_80歳以上 63 52.4 30.2 17.5
女性_16～19歳 23 69.6 26.1 4.3
女性_20～29歳 76 67.1 32.9 0.0
女性_30～39歳 104 62.5 34.6 2.9
女性_40～49歳 164 75.6 20.7 3.7
女性_50～59歳 183 76.0 18.0 6.0
女性_60～69歳 112 79.5 18.8 1.8
女性_70～79歳 130 80.8 12.3 6.9
女性_80歳以上 83 68.7 13.3 18.1
回答しない_20～29歳 7 42.9 57.1 0.0
回答しない_30～39歳 7 57.1 28.6 14.3
回答しない_40～49歳 9 66.7 33.3 0.0
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 61.3 32.7 6.0
２人 526 68.4 24.9 6.7
３人 408 69.4 24.5 6.1
４人 326 62.6 33.7 3.7
５人以上 119 66.4 29.4 4.2

いる 432 65.7 31.0 3.2

いない 1,138 66.4 27.1 6.5

集合住宅（持家） 448 65.8 29.0 5.1
集合住宅(賃貸) 340 63.5 31.5 5.0
一戸建て(持家) 758 67.4 26.3 6.3
一戸建て(賃貸) 33 66.7 33.3 0.0
その他 19 73.7 15.8 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 65.3 28.6 6.1
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 66.8 27.9 5.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 63.1 30.3 6.6
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 68.8 26.3 5.0
青葉区 122 69.7 22.1 8.2
旭区 113 64.6 30.1 5.3
泉区 72 65.3 31.9 2.8
磯子区 71 66.2 25.4 8.5
神奈川区 107 63.6 29.9 6.5
金沢区 88 62.5 31.8 5.7
港南区 75 64.0 28.0 8.0
港北区 150 70.0 26.7 3.3
栄区 53 58.5 37.7 3.8
瀬谷区 54 70.4 20.4 9.3
都筑区 98 68.4 27.6 4.1
鶴見区 113 69.0 26.5 4.4
戸塚区 130 67.7 26.9 5.4
中区 56 73.2 23.2 3.6
西区 43 48.8 44.2 7.0
保土ケ谷区 83 67.5 27.7 4.8
緑区 94 66.0 29.8 4.3
南区 76 65.8 25.0 9.2
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 70.3 25.1 4.5

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 65.9 28.5 5.6

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 61.3 31.4 7.4
わからない 40 50.0 45.0 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 68.4 26.2 5.4
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 24.3 67.8 7.9
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 83.2 12.5 4.3
その他 57 50.9 43.9 5.3

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_C_使い捨てのプラスチック製品（レ

ジ袋、ストロー、スプーンなど）をできる
だけ使わない

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【D 食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす】 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 84.0 10.6 5.4
男性 694 83.7 10.4 5.9
女性 875 84.0 10.9 5.1
回答しない 29 82.8 13.8 3.4
16～19歳 50 80.0 16.0 4.0
20～29歳 142 84.5 14.8 0.7
30～39歳 179 81.0 15.6 3.4
40～49歳 277 85.9 11.2 2.9
50～59歳 315 87.0 8.6 4.4
60～69歳 242 88.4 8.3 3.3
70～79歳 249 79.9 10.4 9.6
80歳以上 147 76.9 6.8 16.3
男性_16～19歳 27 77.8 18.5 3.7
男性_20～29歳 59 84.7 13.6 1.7
男性_30～39歳 68 83.8 13.2 2.9
男性_40～49歳 104 87.5 8.7 3.8
男性_50～59歳 127 89.0 7.9 3.1
男性_60～69歳 128 85.9 9.4 4.7
男性_70～79歳 117 76.9 12.0 11.1
男性_80歳以上 63 76.2 7.9 15.9
女性_16～19歳 23 82.6 13.0 4.3
女性_20～29歳 76 85.5 14.5 0.0
女性_30～39歳 104 78.8 18.3 2.9
女性_40～49歳 164 85.4 12.2 2.4
女性_50～59歳 183 85.2 9.3 5.5
女性_60～69歳 112 91.1 7.1 1.8
女性_70～79歳 130 82.3 9.2 8.5
女性_80歳以上 83 77.1 6.0 16.9
回答しない_20～29歳 7 71.4 28.6 0.0
回答しない_30～39歳 7 85.7 0.0 14.3
回答しない_40～49歳 9 77.8 22.2 0.0
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 81.1 13.4 5.5
２人 526 83.3 10.3 6.5
３人 408 83.8 9.8 6.4
４人 326 83.4 13.5 3.1
５人以上 119 92.4 3.4 4.2

いる 432 85.4 11.8 2.8

いない 1,138 83.2 10.3 6.5

集合住宅（持家） 448 81.7 12.9 5.4
集合住宅(賃貸) 340 83.8 11.8 4.4
一戸建て(持家) 758 84.8 9.2 5.9
一戸建て(賃貸) 33 87.9 9.1 3.0
その他 19 94.7 0.0 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 84.6 9.4 6.1
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 84.5 10.4 5.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 82.2 11.5 6.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 83.6 11.6 4.7
青葉区 122 84.4 7.4 8.2
旭区 113 84.1 9.7 6.2
泉区 72 87.5 9.7 2.8
磯子区 71 84.5 8.5 7.0
神奈川区 107 86.9 5.6 7.5
金沢区 88 84.1 10.2 5.7
港南区 75 77.3 14.7 8.0
港北区 150 86.0 11.3 2.7
栄区 53 83.0 13.2 3.8
瀬谷区 54 81.5 11.1 7.4
都筑区 98 84.7 12.2 3.1
鶴見区 113 82.3 12.4 5.3
戸塚区 130 83.1 13.1 3.8
中区 56 85.7 8.9 5.4
西区 43 83.7 9.3 7.0
保土ケ谷区 83 86.7 7.2 6.0
緑区 94 77.7 17.0 5.3
南区 76 84.2 10.5 5.3
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 85.0 10.9 4.1

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 84.1 10.4 5.6

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 82.5 10.4 7.1
わからない 40 82.5 15.0 2.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 83.0 11.6 5.4
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 80.3 13.8 5.9
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 90.0 5.7 4.3
その他 57 84.2 10.5 5.3

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_D_食べ残しや食材のムダ（食品ロ

ス）を減らす

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【E 排水口に油を流さない】 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 83.1 11.4 5.4
男性 694 77.7 16.1 6.2
女性 875 87.8 7.3 4.9
回答しない 29 65.5 27.6 6.9
16～19歳 50 72.0 22.0 6.0
20～29歳 142 74.6 24.6 0.7
30～39歳 179 83.8 12.8 3.4
40～49歳 277 86.6 9.7 3.6
50～59歳 315 84.1 11.1 4.8
60～69歳 242 89.7 7.0 3.3
70～79歳 249 84.7 6.4 8.8
80歳以上 147 70.7 13.6 15.6
男性_16～19歳 27 63.0 29.6 7.4
男性_20～29歳 59 69.5 28.8 1.7
男性_30～39歳 68 83.8 13.2 2.9
男性_40～49歳 104 79.8 16.3 3.8
男性_50～59歳 127 77.2 19.7 3.1
男性_60～69歳 128 85.2 10.2 4.7
男性_70～79歳 117 80.3 9.4 10.3
男性_80歳以上 63 61.9 19.0 19.0
女性_16～19歳 23 82.6 13.0 4.3
女性_20～29歳 76 80.3 19.7 0.0
女性_30～39歳 104 86.5 10.6 2.9
女性_40～49歳 164 91.5 5.5 3.0
女性_50～59歳 183 88.5 5.5 6.0
女性_60～69歳 112 95.5 2.7 1.8
女性_70～79歳 130 88.5 3.8 7.7
女性_80歳以上 83 77.1 9.6 13.3
回答しない_20～29歳 7 57.1 42.9 0.0
回答しない_30～39歳 7 42.9 42.9 14.3
回答しない_40～49歳 9 77.8 11.1 11.1
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 0.0
１人 217 80.6 13.8 5.5
２人 526 84.2 9.3 6.5
３人 408 81.6 12.3 6.1
４人 326 85.3 11.0 3.7
５人以上 119 79.8 16.0 4.2

いる 432 84.3 12.3 3.5

いない 1,138 82.4 11.2 6.3

集合住宅（持家） 448 85.5 8.9 5.6
集合住宅(賃貸) 340 79.4 15.9 4.7
一戸建て(持家) 758 83.0 11.2 5.8
一戸建て(賃貸) 33 93.9 6.1 0.0
その他 19 78.9 10.5 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 80.0 13.4 6.6
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 84.7 10.0 5.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 80.1 13.2 6.6
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 86.0 9.9 4.1
青葉区 122 84.4 9.0 6.6
旭区 113 85.8 7.1 7.1
泉区 72 81.9 15.3 2.8
磯子区 71 83.1 9.9 7.0
神奈川区 107 86.0 6.5 7.5
金沢区 88 76.1 17.0 6.8
港南区 75 78.7 13.3 8.0
港北区 150 88.7 8.7 2.7
栄区 53 84.9 11.3 3.8
瀬谷区 54 72.2 20.4 7.4
都筑区 98 88.8 8.2 3.1
鶴見区 113 79.6 15.0 5.3
戸塚区 130 85.4 10.8 3.8
中区 56 73.2 23.2 3.6
西区 43 79.1 14.0 7.0
保土ケ谷区 83 92.8 1.2 6.0
緑区 94 80.9 14.9 4.3
南区 76 77.6 13.2 9.2
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 84.7 10.9 4.4

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 83.6 10.9 5.6

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 81.2 12.1 6.7
わからない 40 72.5 22.5 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 82.6 12.2 5.2
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 77.0 15.8 7.2
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 88.2 7.2 4.7
その他 57 87.7 8.8 3.5

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_E_排水口に油を流さない

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【F 横浜産の野菜や果物を選んで購入する】 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 19.9 73.7 6.4
男性 694 15.1 78.5 6.3
女性 875 23.5 69.9 6.5
回答しない 29 17.2 75.9 6.9
16～19歳 50 18.0 76.0 6.0
20～29歳 142 8.5 90.8 0.7
30～39歳 179 11.2 85.5 3.4
40～49歳 277 16.2 80.1 3.6
50～59歳 315 20.3 74.6 5.1
60～69歳 242 23.6 70.7 5.8
70～79歳 249 30.5 59.0 10.4
80歳以上 147 23.1 57.8 19.0
男性_16～19歳 27 18.5 74.1 7.4
男性_20～29歳 59 15.3 83.1 1.7
男性_30～39歳 68 8.8 88.2 2.9
男性_40～49歳 104 7.7 88.5 3.8
男性_50～59歳 127 15.7 81.1 3.1
男性_60～69歳 128 18.0 75.8 6.3
男性_70～79歳 117 17.9 70.9 11.1
男性_80歳以上 63 20.6 63.5 15.9
女性_16～19歳 23 17.4 78.3 4.3
女性_20～29歳 76 2.6 97.4 0.0
女性_30～39歳 104 11.5 85.6 2.9
女性_40～49歳 164 21.3 75.6 3.0
女性_50～59歳 183 24.0 69.9 6.0
女性_60～69歳 112 30.4 64.3 5.4
女性_70～79歳 130 41.5 48.5 10.0
女性_80歳以上 83 25.3 53.0 21.7
回答しない_20～29歳 7 14.3 85.7 0.0
回答しない_30～39歳 7 28.6 57.1 14.3
回答しない_40～49歳 9 22.2 66.7 11.1
回答しない_50～59歳 4 0.0 100.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 0.0 100.0 0.0
１人 217 15.7 77.9 6.5
２人 526 23.8 68.4 7.8
３人 408 16.9 75.2 7.8
４人 326 20.2 76.1 3.7
５人以上 119 19.3 76.5 4.2

いる 432 16.7 79.9 3.5

いない 1,138 21.0 71.4 7.6

集合住宅（持家） 448 20.1 72.5 7.4
集合住宅(賃貸) 340 14.1 81.2 4.7
一戸建て(持家) 758 22.3 71.1 6.6
一戸建て(賃貸) 33 24.2 72.7 3.0
その他 19 15.8 73.7 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 14.9 78.0 7.1
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 21.7 72.3 6.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 20.9 70.7 8.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 21.8 72.8 5.4
青葉区 122 22.1 68.9 9.0
旭区 113 13.3 79.6 7.1
泉区 72 37.5 61.1 1.4
磯子区 71 22.5 69.0 8.5
神奈川区 107 25.2 68.2 6.5
金沢区 88 15.9 76.1 8.0
港南区 75 28.0 62.7 9.3
港北区 150 21.3 75.3 3.3
栄区 53 17.0 75.5 7.5
瀬谷区 54 31.5 61.1 7.4
都筑区 98 18.4 78.6 3.1
鶴見区 113 3.5 90.3 6.2
戸塚区 130 19.2 76.2 4.6
中区 56 17.9 75.0 7.1
西区 43 11.6 79.1 9.3
保土ケ谷区 83 16.9 73.5 9.6
緑区 94 25.5 68.1 6.4
南区 76 17.1 75.0 7.9
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 21.9 72.7 5.4

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 19.2 74.5 6.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 18.0 74.2 7.8
わからない 40 15.0 82.5 2.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 19.4 74.7 5.9
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 13.8 78.3 7.9
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 24.7 68.8 6.5
その他 57 17.5 77.2 5.3

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_F_横浜産の野菜や果物を選んで購

入する

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【G 環境に優しい製品・商品を選んで購入する】 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 32.7 60.5 6.9
男性 694 27.5 65.7 6.8
女性 875 37.0 55.9 7.1
回答しない 29 31.0 62.1 6.9
16～19歳 50 30.0 64.0 6.0
20～29歳 142 17.6 81.7 0.7
30～39歳 179 25.1 71.5 3.4
40～49歳 277 29.2 67.1 3.6
50～59歳 315 28.6 66.7 4.8
60～69歳 242 37.6 57.0 5.4
70～79歳 249 45.0 42.2 12.9
80歳以上 147 44.2 34.7 21.1
男性_16～19歳 27 37.0 55.6 7.4
男性_20～29歳 59 13.6 84.7 1.7
男性_30～39歳 68 20.6 76.5 2.9
男性_40～49歳 104 18.3 77.9 3.8
男性_50～59歳 127 26.8 70.1 3.1
男性_60～69歳 128 25.8 68.8 5.5
男性_70～79歳 117 37.6 48.7 13.7
男性_80歳以上 63 44.4 38.1 17.5
女性_16～19歳 23 21.7 73.9 4.3
女性_20～29歳 76 19.7 80.3 0.0
女性_30～39歳 104 27.9 69.2 2.9
女性_40～49歳 164 36.0 61.0 3.0
女性_50～59歳 183 29.5 64.5 6.0
女性_60～69歳 112 50.9 43.8 5.4
女性_70～79歳 130 52.3 35.4 12.3
女性_80歳以上 83 44.6 31.3 24.1
回答しない_20～29歳 7 28.6 71.4 0.0
回答しない_30～39歳 7 28.6 57.1 14.3
回答しない_40～49歳 9 33.3 55.6 11.1
回答しない_50～59歳 4 25.0 75.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 0.0
１人 217 28.6 64.5 6.9
２人 526 39.7 51.7 8.6
３人 408 33.3 59.1 7.6
４人 326 25.2 70.6 4.3
５人以上 119 28.6 67.2 4.2

いる 432 27.1 69.2 3.7

いない 1,138 34.9 56.9 8.2

集合住宅（持家） 448 33.0 60.0 6.9
集合住宅(賃貸) 340 28.2 66.2 5.6
一戸建て(持家) 758 34.4 58.3 7.3
一戸建て(賃貸) 33 36.4 57.6 6.1
その他 19 36.8 52.6 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 31.4 61.3 7.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 33.4 60.2 6.4
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 39.0 52.6 8.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 29.5 64.2 6.3
青葉区 122 33.6 57.4 9.0
旭区 113 32.7 60.2 7.1
泉区 72 31.9 65.3 2.8
磯子区 71 43.7 46.5 9.9
神奈川区 107 25.2 65.4 9.3
金沢区 88 34.1 58.0 8.0
港南区 75 42.7 48.0 9.3
港北区 150 30.7 65.3 4.0
栄区 53 35.8 58.5 5.7
瀬谷区 54 35.2 55.6 9.3
都筑区 98 24.5 69.4 6.1
鶴見区 113 31.9 61.9 6.2
戸塚区 130 30.0 65.4 4.6
中区 56 37.5 58.9 3.6
西区 43 25.6 65.1 9.3
保土ケ谷区 83 39.8 50.6 9.6
緑区 94 27.7 66.0 6.4
南区 76 38.2 53.9 7.9
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 37.6 57.2 5.2

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 31.3 61.6 7.1

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 27.7 63.6 8.7
わからない 40 17.5 77.5 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 31.9 61.6 6.6
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 21.7 70.4 7.9
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 41.6 52.0 6.5
その他 57 24.6 68.4 7.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_G_環境に優しい製品・商品を選ん

で購入する （原料の調達や製造過程で
環境に配慮しているものなど）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【H 電気やガス、水のムダづかいに気をつける】 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 82.7 12.3 5.0
男性 694 80.3 14.6 5.2
女性 875 84.5 10.6 4.9
回答しない 29 82.8 13.8 3.4
16～19歳 50 76.0 20.0 4.0
20～29歳 142 76.8 22.5 0.7
30～39歳 179 77.7 19.6 2.8
40～49歳 277 81.9 14.8 3.2
50～59歳 315 84.4 11.1 4.4
60～69歳 242 85.1 11.2 3.7
70～79歳 249 87.6 4.4 8.0
80歳以上 147 81.0 5.4 13.6
男性_16～19歳 27 70.4 25.9 3.7
男性_20～29歳 59 74.6 23.7 1.7
男性_30～39歳 68 70.6 27.9 1.5
男性_40～49歳 104 74.0 22.1 3.8
男性_50～59歳 127 88.2 8.7 3.1
男性_60～69歳 128 81.3 14.1 4.7
男性_70～79歳 117 88.0 3.4 8.5
男性_80歳以上 63 77.8 7.9 14.3
女性_16～19歳 23 82.6 13.0 4.3
女性_20～29歳 76 78.9 21.1 0.0
女性_30～39歳 104 82.7 14.4 2.9
女性_40～49歳 164 86.0 11.0 3.0
女性_50～59歳 183 82.0 12.6 5.5
女性_60～69歳 112 89.3 8.0 2.7
女性_70～79歳 130 87.7 4.6 7.7
女性_80歳以上 83 83.1 3.6 13.3
回答しない_20～29歳 7 71.4 28.6 0.0
回答しない_30～39歳 7 71.4 14.3 14.3
回答しない_40～49歳 9 100.0 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 75.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 78.8 15.7 5.5
２人 526 84.0 10.3 5.7
３人 408 82.8 11.3 5.9
４人 326 82.2 14.7 3.1
５人以上 119 84.0 12.6 3.4

いる 432 81.9 15.3 2.8

いない 1,138 82.5 11.6 5.9

集合住宅（持家） 448 83.3 11.8 4.9
集合住宅(賃貸) 340 78.2 17.4 4.4
一戸建て(持家) 758 83.8 10.9 5.3
一戸建て(賃貸) 33 87.9 9.1 3.0
その他 19 84.2 5.3 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 79.7 14.4 6.6
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 85.8 10.0 4.9
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 80.5 13.2 6.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 83.2 12.5 4.7
青葉区 122 84.4 8.2 7.4
旭区 113 86.7 8.0 5.3
泉区 72 93.1 5.6 1.4
磯子区 71 85.9 7.0 7.0
神奈川区 107 81.3 12.1 6.5
金沢区 88 84.1 11.4 4.5
港南区 75 73.3 17.3 9.3
港北区 150 80.7 17.3 2.0
栄区 53 77.4 18.9 3.8
瀬谷区 54 88.9 5.6 5.6
都筑区 98 90.8 6.1 3.1
鶴見区 113 79.6 15.9 4.4
戸塚区 130 83.1 13.1 3.8
中区 56 76.8 19.6 3.6
西区 43 76.7 16.3 7.0
保土ケ谷区 83 80.7 14.5 4.8
緑区 94 77.7 17.0 5.3
南区 76 81.6 10.5 7.9
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 85.9 10.0 4.1

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 83.3 11.4 5.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 77.7 16.2 6.1
わからない 40 75.0 20.0 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 83.3 11.8 4.9
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 67.8 25.0 7.2
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 88.5 7.9 3.6
その他 57 80.7 14.0 5.3

問２_H_電気やガス、水のムダづかいに

気をつける

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【I 省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う】 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 75.8 18.7 5.5
男性 694 74.1 20.2 5.8
女性 875 76.9 17.6 5.5
回答しない 29 82.8 13.8 3.4
16～19歳 50 72.0 24.0 4.0
20～29歳 142 61.3 37.3 1.4
30～39歳 179 69.3 27.4 3.4
40～49歳 277 80.5 16.6 2.9
50～59歳 315 80.3 15.2 4.4
60～69歳 242 83.9 11.2 5.0
70～79歳 249 74.3 16.5 9.2
80歳以上 147 68.7 16.3 15.0
男性_16～19歳 27 74.1 22.2 3.7
男性_20～29歳 59 52.5 45.8 1.7
男性_30～39歳 68 70.6 27.9 1.5
男性_40～49歳 104 78.8 17.3 3.8
男性_50～59歳 127 78.7 18.1 3.1
男性_60～69歳 128 82.0 11.7 6.3
男性_70～79歳 117 70.9 18.8 10.3
男性_80歳以上 63 69.8 15.9 14.3
女性_16～19歳 23 69.6 26.1 4.3
女性_20～29歳 76 65.8 32.9 1.3
女性_30～39歳 104 68.3 27.9 3.8
女性_40～49歳 164 81.7 15.9 2.4
女性_50～59歳 183 80.9 13.7 5.5
女性_60～69歳 112 85.7 10.7 3.6
女性_70～79歳 130 77.7 13.8 8.5
女性_80歳以上 83 68.7 15.7 15.7
回答しない_20～29歳 7 85.7 14.3 0.0
回答しない_30～39歳 7 71.4 14.3 14.3
回答しない_40～49歳 9 77.8 22.2 0.0
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 61.8 31.3 6.9
２人 526 77.4 16.2 6.5
３人 408 78.7 15.2 6.1
４人 326 77.9 18.7 3.4
５人以上 119 76.5 20.2 3.4

いる 432 79.9 17.4 2.8

いない 1,138 73.9 19.6 6.5

集合住宅（持家） 448 78.3 16.5 5.1
集合住宅(賃貸) 340 66.8 28.5 4.7
一戸建て(持家) 758 78.8 15.3 5.9
一戸建て(賃貸) 33 63.6 36.4 0.0
その他 19 78.9 5.3 15.8
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 73.7 19.7 6.6
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 76.1 19.0 4.9
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 74.2 19.5 6.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 78.0 17.2 4.7
青葉区 122 80.3 10.7 9.0
旭区 113 76.1 17.7 6.2
泉区 72 75.0 23.6 1.4
磯子区 71 71.8 21.1 7.0
神奈川区 107 75.7 17.8 6.5
金沢区 88 78.4 17.0 4.5
港南区 75 68.0 24.0 8.0
港北区 150 71.3 26.0 2.7
栄区 53 79.2 15.1 5.7
瀬谷区 54 70.4 22.2 7.4
都筑区 98 82.7 14.3 3.1
鶴見区 113 70.8 22.1 7.1
戸塚区 130 80.8 16.2 3.1
中区 56 80.4 16.1 3.6
西区 43 72.1 18.6 9.3
保土ケ谷区 83 73.5 19.3 7.2
緑区 94 80.9 14.9 4.3
南区 76 71.1 22.4 6.6
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 79.5 15.8 4.7

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 78.0 16.4 5.6

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 69.3 24.2 6.5
わからない 40 72.5 22.5 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 76.0 18.6 5.5
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 65.8 27.6 6.6
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 80.6 14.7 4.7
その他 57 70.2 24.6 5.3

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_I_省エネ型の家電や照明器具（LED

など）を使う

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【J 環境に配慮した電力会社を選んで契約している（再生可能エネルギーで発電する会社など）】 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 19.1 73.4 7.5
男性 694 20.0 72.3 7.6
女性 875 18.2 74.2 7.7
回答しない 29 20.7 72.4 6.9
16～19歳 50 22.0 70.0 8.0
20～29歳 142 15.5 83.1 1.4
30～39歳 179 11.2 85.5 3.4
40～49歳 277 12.6 83.4 4.0
50～59歳 315 18.7 75.9 5.4
60～69歳 242 25.2 68.2 6.6
70～79歳 249 23.3 64.3 12.4
80歳以上 147 26.5 49.7 23.8
男性_16～19歳 27 29.6 59.3 11.1
男性_20～29歳 59 16.9 81.4 1.7
男性_30～39歳 68 14.7 82.4 2.9
男性_40～49歳 104 15.4 80.8 3.8
男性_50～59歳 127 18.1 77.2 4.7
男性_60～69歳 128 24.2 68.0 7.8
男性_70～79歳 117 21.4 66.7 12.0
男性_80歳以上 63 25.4 54.0 20.6
女性_16～19歳 23 13.0 82.6 4.3
女性_20～29歳 76 14.5 84.2 1.3
女性_30～39歳 104 8.7 88.5 2.9
女性_40～49歳 164 10.4 86.0 3.7
女性_50～59歳 183 19.1 74.9 6.0
女性_60～69歳 112 25.9 68.8 5.4
女性_70～79歳 130 25.4 61.5 13.1
女性_80歳以上 83 26.5 47.0 26.5
回答しない_20～29歳 7 14.3 85.7 0.0
回答しない_30～39歳 7 14.3 71.4 14.3
回答しない_40～49歳 9 22.2 66.7 11.1
回答しない_50～59歳 4 25.0 75.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 0.0
１人 217 13.4 77.9 8.8
２人 526 21.7 68.8 9.5
３人 408 20.6 71.6 7.8
４人 326 17.2 78.2 4.6
５人以上 119 16.8 78.2 5.0

いる 432 15.3 80.6 4.2

いない 1,138 20.4 70.7 8.9

集合住宅（持家） 448 18.1 73.7 8.3
集合住宅(賃貸) 340 15.3 78.8 5.9
一戸建て(持家) 758 21.2 71.1 7.7
一戸建て(賃貸) 33 21.2 75.8 3.0
その他 19 21.1 57.9 21.1
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 19.7 72.2 8.1
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 18.6 74.3 7.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 18.5 71.8 9.8
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 19.4 74.1 6.5
青葉区 122 19.7 70.5 9.8
旭区 113 21.2 69.9 8.8
泉区 72 13.9 83.3 2.8
磯子区 71 19.7 69.0 11.3
神奈川区 107 22.4 69.2 8.4
金沢区 88 19.3 73.9 6.8
港南区 75 14.7 72.0 13.3
港北区 150 18.0 76.7 5.3
栄区 53 20.8 71.7 7.5
瀬谷区 54 20.4 68.5 11.1
都筑区 98 20.4 75.5 4.1
鶴見区 113 15.9 76.1 8.0
戸塚区 130 16.2 78.5 5.4
中区 56 19.6 73.2 7.1
西区 43 11.6 79.1 9.3
保土ケ谷区 83 21.7 69.9 8.4
緑区 94 20.2 73.4 6.4
南区 76 26.3 65.8 7.9
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 20.8 73.2 6.1

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 18.2 74.5 7.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 17.1 74.0 8.9
わからない 40 22.5 65.0 12.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 19.3 73.8 6.9
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 15.1 76.3 8.6
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 18.3 74.2 7.5
その他 57 17.5 73.7 8.8

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_J_環境に配慮した電力会社を選ん

で契約している （再生可能エネルギー
で発電する会社など）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【K アイドリングストップなど、エコドライブを実践する】 

  

している

（％）

していない

（％）

運転してい

ない（％）

無回答（％）

1,616 36.9 17.3 39.5 6.3
男性 694 43.4 22.0 28.2 6.3
女性 875 32.1 13.1 48.3 6.4
回答しない 29 31.0 17.2 48.3 3.4
16～19歳 50 14.0 14.0 66.0 6.0
20～29歳 142 26.8 21.1 50.7 1.4
30～39歳 179 33.5 14.5 49.2 2.8
40～49歳 277 41.5 23.5 31.8 3.2
50～59歳 315 50.5 21.6 23.2 4.8
60～69歳 242 43.8 17.4 35.1 3.7
70～79歳 249 32.9 11.2 46.2 9.6
80歳以上 147 16.3 5.4 55.1 23.1
男性_16～19歳 27 22.2 14.8 55.6 7.4
男性_20～29歳 59 33.9 23.7 40.7 1.7
男性_30～39歳 68 41.2 19.1 38.2 1.5
男性_40～49歳 104 51.0 26.0 19.2 3.8
男性_50～59歳 127 52.0 30.7 14.2 3.1
男性_60～69歳 128 52.3 25.0 17.2 5.5
男性_70～79歳 117 40.2 17.1 32.5 10.3
男性_80歳以上 63 22.2 6.3 50.8 20.6
女性_16～19歳 23 4.3 13.0 78.3 4.3
女性_20～29歳 76 19.7 18.4 60.5 1.3
女性_30～39歳 104 27.9 12.5 56.7 2.9
女性_40～49歳 164 37.2 22.0 37.8 3.0
女性_50～59歳 183 50.3 15.8 27.9 6.0
女性_60～69歳 112 33.9 8.0 56.3 1.8
女性_70～79歳 130 26.9 5.4 58.5 9.2
女性_80歳以上 83 12.0 4.8 57.8 25.3
回答しない_20～29歳 7 42.9 28.6 28.6 0.0
回答しない_30～39歳 7 42.9 0.0 42.9 14.3
回答しない_40～49歳 9 11.1 22.2 66.7 0.0
回答しない_50～59歳 4 25.0 0.0 75.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0
１人 217 25.3 15.2 52.5 6.9
２人 526 37.1 12.0 43.3 7.6
３人 408 40.2 16.7 36.3 6.9
４人 326 41.7 24.2 30.4 3.7
５人以上 119 32.8 25.2 37.0 5.0

いる 432 40.0 23.4 33.3 3.2

いない 1,138 36.0 14.8 41.7 7.5

集合住宅（持家） 448 36.4 17.4 40.8 5.4
集合住宅(賃貸) 340 25.6 14.4 54.7 5.3
一戸建て(持家) 758 42.6 18.2 32.1 7.1
一戸建て(賃貸) 33 39.4 15.2 45.5 0.0
その他 19 21.1 26.3 36.8 15.8
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 27.8 15.2 49.9 7.1
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 41.2 17.3 36.5 5.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 38.0 16.7 37.3 8.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 39.9 19.0 35.3 5.8
青葉区 122 48.4 13.1 29.5 9.0
旭区 113 38.9 21.2 34.5 5.3
泉区 72 45.8 18.1 34.7 1.4
磯子区 71 33.8 16.9 38.0 11.3
神奈川区 107 25.2 13.1 54.2 7.5
金沢区 88 42.0 12.5 40.9 4.5
港南区 75 37.3 16.0 36.0 10.7
港北区 150 32.0 16.7 46.7 4.7
栄区 53 37.7 24.5 32.1 5.7
瀬谷区 54 42.6 20.4 27.8 9.3
都筑区 98 42.9 26.5 27.6 3.1
鶴見区 113 28.3 15.0 49.6 7.1
戸塚区 130 43.1 13.8 40.0 3.1
中区 56 28.6 25.0 41.1 5.4
西区 43 20.9 7.0 62.8 9.3
保土ケ谷区 83 36.1 14.5 41.0 8.4
緑区 94 38.3 22.3 33.0 6.4
南区 76 34.2 15.8 43.4 6.6
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 37.6 16.4 41.5 4.5

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 39.1 18.9 36.4 5.6

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 35.3 17.3 39.2 8.2
わからない 40 27.5 20.0 40.0 12.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 40.1 17.7 36.2 5.9
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 29.6 25.0 38.2 7.2
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 29.7 12.9 51.3 6.1
その他 57 36.8 15.8 40.4 7.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_K_アイドリングストップなど、エコドライブを実践す

る

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【L 自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける】 

  

している

（％）

していない

（％）

車を持って

いない（％）

無回答（％）

1,616 31.6 33.9 28.4 6.1
男性 694 31.8 37.2 24.4 6.6
女性 875 31.2 31.1 31.8 5.9
回答しない 29 34.5 27.6 34.5 3.4
16～19歳 50 32.0 16.0 48.0 4.0
20～29歳 142 30.3 28.9 39.4 1.4
30～39歳 179 27.9 34.1 34.1 3.9
40～49歳 277 29.6 45.8 21.3 3.2
50～59歳 315 35.2 42.9 16.8 5.1
60～69歳 242 36.8 36.8 22.7 3.7
70～79歳 249 31.7 25.7 32.9 9.6
80歳以上 147 23.8 9.5 46.3 20.4
男性_16～19歳 27 29.6 18.5 48.1 3.7
男性_20～29歳 59 30.5 30.5 37.3 1.7
男性_30～39歳 68 33.8 33.8 29.4 2.9
男性_40～49歳 104 30.8 48.1 17.3 3.8
男性_50～59歳 127 33.9 48.0 15.0 3.1
男性_60～69歳 128 34.4 46.9 13.3 5.5
男性_70～79歳 117 33.3 29.1 25.6 12.0
男性_80歳以上 63 22.2 11.1 46.0 20.6
女性_16～19歳 23 34.8 13.0 47.8 4.3
女性_20～29歳 76 30.3 27.6 40.8 1.3
女性_30～39歳 104 23.1 35.6 37.5 3.8
女性_40～49歳 164 29.3 45.1 22.6 3.0
女性_50～59歳 183 36.1 39.3 18.0 6.6
女性_60～69歳 112 38.4 25.9 33.9 1.8
女性_70～79歳 130 30.8 22.3 39.2 7.7
女性_80歳以上 83 25.3 8.4 45.8 20.5
回答しない_20～29歳 7 28.6 28.6 42.9 0.0
回答しない_30～39歳 7 42.9 14.3 28.6 14.3
回答しない_40～49歳 9 22.2 33.3 44.4 0.0
回答しない_50～59歳 4 25.0 50.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0
１人 217 23.5 21.2 48.4 6.9
２人 526 32.3 28.7 31.7 7.2
３人 408 34.3 33.8 25.0 6.9
４人 326 33.4 46.6 16.3 3.7
５人以上 119 28.6 42.0 24.4 5.0

いる 432 31.5 45.1 20.1 3.2

いない 1,138 31.5 29.6 31.5 7.5

集合住宅（持家） 448 31.0 33.0 29.9 6.0
集合住宅(賃貸) 340 26.5 23.8 44.7 5.0
一戸建て(持家) 758 33.0 39.4 21.1 6.5
一戸建て(賃貸) 33 54.5 21.2 21.2 3.0
その他 19 36.8 26.3 21.1 15.8
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 31.9 23.0 38.5 6.6
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 29.6 40.0 25.0 5.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 35.2 31.4 25.4 8.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 30.8 38.1 25.4 5.6
青葉区 122 33.6 35.2 20.5 10.7
旭区 113 32.7 39.8 20.4 7.1
泉区 72 33.3 38.9 26.4 1.4
磯子区 71 32.4 26.8 29.6 11.3
神奈川区 107 28.0 19.6 44.9 7.5
金沢区 88 39.8 26.1 27.3 6.8
港南区 75 30.7 34.7 25.3 9.3
港北区 150 28.7 34.7 34.0 2.7
栄区 53 37.7 41.5 17.0 3.8
瀬谷区 54 29.6 46.3 14.8 9.3
都筑区 98 37.8 41.8 17.3 3.1
鶴見区 113 35.4 28.3 31.0 5.3
戸塚区 130 21.5 46.2 28.5 3.8
中区 56 26.8 32.1 35.7 5.4
西区 43 30.2 7.0 53.5 9.3
保土ケ谷区 83 34.9 27.7 31.3 6.0
緑区 94 23.4 43.6 26.6 6.4
南区 76 36.8 22.4 34.2 6.6
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 35.9 29.9 29.2 4.9

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 30.1 37.1 27.0 5.8

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 27.1 37.9 27.5 7.6
わからない 40 22.5 30.0 40.0 7.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 30.4 37.0 26.7 5.9
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 21.7 36.8 33.6 7.9
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 43.4 21.1 31.2 4.3
その他 57 21.1 42.1 29.8 7.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_L_自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、公共

交通機関での移動を心がける

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【M 近隣への悪臭、騒音などに配慮する】 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 91.2 3.3 5.5
男性 694 89.0 5.0 5.9
女性 875 92.7 2.1 5.3
回答しない 29 93.1 0.0 6.9
16～19歳 50 86.0 6.0 8.0
20～29歳 142 90.1 8.5 1.4
30～39歳 179 91.6 5.6 2.8
40～49歳 277 92.4 3.6 4.0
50～59歳 315 93.3 1.9 4.8
60～69歳 242 95.9 0.8 3.3
70～79歳 249 90.0 2.4 7.6
80歳以上 147 80.3 2.7 17.0
男性_16～19歳 27 77.8 11.1 11.1
男性_20～29歳 59 84.7 13.6 1.7
男性_30～39歳 68 88.2 10.3 1.5
男性_40～49歳 104 90.4 5.8 3.8
男性_50～59歳 127 95.3 1.6 3.1
男性_60～69歳 128 93.8 1.6 4.7
男性_70～79歳 117 87.2 3.4 9.4
男性_80歳以上 63 77.8 4.8 17.5
女性_16～19歳 23 95.7 0.0 4.3
女性_20～29歳 76 93.4 5.3 1.3
女性_30～39歳 104 94.2 2.9 2.9
女性_40～49歳 164 93.9 2.4 3.7
女性_50～59歳 183 91.8 2.2 6.0
女性_60～69歳 112 98.2 0.0 1.8
女性_70～79歳 130 92.3 1.5 6.2
女性_80歳以上 83 81.9 1.2 16.9
回答しない_20～29歳 7 100.0 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 7 85.7 0.0 14.3
回答しない_40～49歳 9 88.9 0.0 11.1
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 88.9 5.1 6.0
２人 526 91.8 1.7 6.5
３人 408 91.7 2.5 5.9
４人 326 90.8 5.2 4.0
５人以上 119 90.8 5.0 4.2

いる 432 92.6 4.4 3.0

いない 1,138 90.7 2.8 6.5

集合住宅（持家） 448 91.5 2.9 5.6
集合住宅(賃貸) 340 92.6 2.9 4.4
一戸建て(持家) 758 90.5 3.7 5.8
一戸建て(賃貸) 33 97.0 0.0 3.0
その他 19 78.9 10.5 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 89.6 3.8 6.6
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 90.7 4.2 5.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 92.0 2.1 5.9
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 92.2 2.8 5.0
青葉区 122 90.2 0.8 9.0
旭区 113 89.4 3.5 7.1
泉区 72 94.4 4.2 1.4
磯子区 71 93.0 0.0 7.0
神奈川区 107 92.5 1.9 5.6
金沢区 88 92.0 3.4 4.5
港南区 75 88.0 4.0 8.0
港北区 150 94.7 2.0 3.3
栄区 53 96.2 0.0 3.8
瀬谷区 54 87.0 5.6 7.4
都筑区 98 91.8 5.1 3.1
鶴見区 113 91.2 3.5 5.3
戸塚区 130 91.5 4.6 3.8
中区 56 91.1 3.6 5.4
西区 43 79.1 11.6 9.3
保土ケ谷区 83 90.4 3.6 6.0
緑区 94 91.5 4.3 4.3
南区 76 88.2 2.6 9.2
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 92.5 3.0 4.5

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 93.2 1.8 5.1

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 88.1 4.8 7.1
わからない 40 87.5 7.5 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 92.2 2.4 5.4
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 85.5 7.2 7.2
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 91.0 4.7 4.3
その他 57 89.5 5.3 5.3

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_M_近隣への悪臭、騒音などに配慮

する

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【N 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる】 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 45.9 48.3 5.8
男性 694 43.5 50.6 5.9
女性 875 48.0 46.2 5.8
回答しない 29 37.9 55.2 6.9
16～19歳 50 28.0 66.0 6.0
20～29歳 142 31.7 67.6 0.7
30～39歳 179 38.5 58.7 2.8
40～49歳 277 45.1 51.6 3.2
50～59歳 315 44.8 50.8 4.4
60～69歳 242 50.8 45.0 4.1
70～79歳 249 58.6 32.1 9.2
80歳以上 147 49.0 31.3 19.7
男性_16～19歳 27 25.9 66.7 7.4
男性_20～29歳 59 22.0 76.3 1.7
男性_30～39歳 68 33.8 64.7 1.5
男性_40～49歳 104 47.1 49.0 3.8
男性_50～59歳 127 40.9 55.9 3.1
男性_60～69歳 128 43.8 50.8 5.5
男性_70～79歳 117 60.7 29.9 9.4
男性_80歳以上 63 47.6 34.9 17.5
女性_16～19歳 23 30.4 65.2 4.3
女性_20～29歳 76 39.5 60.5 0.0
女性_30～39歳 104 41.3 55.8 2.9
女性_40～49歳 164 45.1 52.4 2.4
女性_50～59歳 183 47.5 47.0 5.5
女性_60～69歳 112 58.0 39.3 2.7
女性_70～79歳 130 56.2 34.6 9.2
女性_80歳以上 83 49.4 28.9 21.7
回答しない_20～29歳 7 28.6 71.4 0.0
回答しない_30～39歳 7 42.9 42.9 14.3
回答しない_40～49歳 9 22.2 66.7 11.1
回答しない_50～59歳 4 50.0 50.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 29.5 63.1 7.4
２人 526 49.6 44.1 6.3
３人 408 51.7 41.4 6.9
４人 326 43.6 52.5 4.0
５人以上 119 46.2 50.4 3.4

いる 432 46.3 50.5 3.2

いない 1,138 46.0 47.1 6.9

集合住宅（持家） 448 35.0 58.7 6.3
集合住宅(賃貸) 340 26.8 68.5 4.7
一戸建て(持家) 758 61.1 33.2 5.7
一戸建て(賃貸) 33 54.5 42.4 3.0
その他 19 36.8 47.4 15.8
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 37.7 54.9 7.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 49.1 45.4 5.5
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 48.8 44.9 6.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 48.1 47.2 4.7
青葉区 122 52.5 39.3 8.2
旭区 113 49.6 42.5 8.0
泉区 72 51.4 47.2 1.4
磯子区 71 47.9 45.1 7.0
神奈川区 107 46.7 45.8 7.5
金沢区 88 51.1 44.3 4.5
港南区 75 38.7 52.0 9.3
港北区 150 46.7 50.7 2.7
栄区 53 60.4 35.8 3.8
瀬谷区 54 50.0 44.4 5.6
都筑区 98 43.9 53.1 3.1
鶴見区 113 32.7 59.3 8.0
戸塚区 130 47.7 48.5 3.8
中区 56 39.3 55.4 5.4
西区 43 20.9 69.8 9.3
保土ケ谷区 83 48.2 43.4 8.4
緑区 94 48.9 45.7 5.3
南区 76 40.8 52.6 6.6
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 51.1 43.9 4.9

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 47.5 47.5 5.1

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 37.4 55.2 7.4
わからない 40 40.0 55.0 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 47.0 47.6 5.5
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 32.2 61.2 6.6
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 49.1 44.8 6.1
その他 57 40.4 52.6 7.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_N_花や木、野菜、緑のカーテンなど

の植物を育てる

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【O 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう】 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 54.1 39.7 6.2
男性 694 54.2 38.9 6.9
女性 875 53.8 40.5 5.7
回答しない 29 55.2 37.9 6.9
16～19歳 50 54.0 40.0 6.0
20～29歳 142 50.7 48.6 0.7
30～39歳 179 55.9 40.2 3.9
40～49歳 277 57.4 39.4 3.2
50～59歳 315 49.8 45.4 4.8
60～69歳 242 54.1 39.7 6.2
70～79歳 249 57.8 32.5 9.6
80歳以上 147 50.3 32.0 17.7
男性_16～19歳 27 55.6 37.0 7.4
男性_20～29歳 59 52.5 45.8 1.7
男性_30～39歳 68 50.0 47.1 2.9
男性_40～49歳 104 60.6 35.6 3.8
男性_50～59歳 127 51.2 44.9 3.9
男性_60～69歳 128 49.2 42.2 8.6
男性_70～79歳 117 58.1 30.8 11.1
男性_80歳以上 63 58.7 25.4 15.9
女性_16～19歳 23 52.2 43.5 4.3
女性_20～29歳 76 50.0 50.0 0.0
女性_30～39歳 104 59.6 37.5 2.9
女性_40～49歳 164 56.1 40.9 3.0
女性_50～59歳 183 48.1 46.4 5.5
女性_60～69歳 112 58.9 37.5 3.6
女性_70～79歳 130 58.5 33.1 8.5
女性_80歳以上 83 44.6 36.1 19.3
回答しない_20～29歳 7 42.9 57.1 0.0
回答しない_30～39歳 7 57.1 14.3 28.6
回答しない_40～49歳 9 44.4 55.6 0.0
回答しない_50～59歳 4 75.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0
１人 217 49.3 44.7 6.0
２人 526 55.5 37.3 7.2
３人 408 54.9 37.5 7.6
４人 326 55.2 40.8 4.0
５人以上 119 49.6 46.2 4.2

いる 432 59.7 36.8 3.5

いない 1,138 51.5 41.1 7.4

集合住宅（持家） 448 55.1 38.4 6.5
集合住宅(賃貸) 340 51.5 43.5 5.0
一戸建て(持家) 758 54.6 38.9 6.5
一戸建て(賃貸) 33 57.6 39.4 3.0
その他 19 42.1 47.4 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 51.1 42.0 6.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 52.9 40.9 6.2
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 55.4 36.9 7.7
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 56.3 38.8 5.0
青葉区 122 54.1 36.9 9.0
旭区 113 58.4 34.5 7.1
泉区 72 59.7 38.9 1.4
磯子区 71 56.3 35.2 8.5
神奈川区 107 47.7 44.9 7.5
金沢区 88 65.9 27.3 6.8
港南区 75 44.0 46.7 9.3
港北区 150 59.3 38.0 2.7
栄区 53 52.8 41.5 5.7
瀬谷区 54 44.4 44.4 11.1
都筑区 98 61.2 35.7 3.1
鶴見区 113 46.0 47.8 6.2
戸塚区 130 46.2 49.2 4.6
中区 56 76.8 19.6 3.6
西区 43 44.2 44.2 11.6
保土ケ谷区 83 55.4 36.1 8.4
緑区 94 48.9 45.7 5.3
南区 76 48.7 44.7 6.6
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 63.1 32.1 4.8

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 52.5 41.7 5.8

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 44.2 48.1 7.8
わからない 40 32.5 60.0 7.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 54.5 39.7 5.7
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 44.1 47.4 8.6
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 58.1 36.6 5.4
その他 57 52.6 40.4 7.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_O_公園や森、水辺など身近な自然

環境とふれあう

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【P 環境保全のために寄付又は募金をする】 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 12.9 80.3 6.9
男性 694 11.2 81.8 6.9
女性 875 14.2 79.0 6.9
回答しない 29 6.9 82.8 10.3
16～19歳 50 14.0 80.0 6.0
20～29歳 142 4.2 95.1 0.7
30～39歳 179 10.1 86.0 3.9
40～49歳 277 10.5 85.2 4.3
50～59歳 315 13.7 81.6 4.8
60～69歳 242 13.6 81.4 5.0
70～79歳 249 18.5 70.3 11.2
80歳以上 147 15.6 61.9 22.4
男性_16～19歳 27 11.1 81.5 7.4
男性_20～29歳 59 5.1 93.2 1.7
男性_30～39歳 68 8.8 88.2 2.9
男性_40～49歳 104 14.4 81.7 3.8
男性_50～59歳 127 11.8 84.3 3.9
男性_60～69歳 128 9.4 84.4 6.3
男性_70～79歳 117 16.2 71.8 12.0
男性_80歳以上 63 7.9 73.0 19.0
女性_16～19歳 23 17.4 78.3 4.3
女性_20～29歳 76 2.6 97.4 0.0
女性_30～39歳 104 10.6 86.5 2.9
女性_40～49歳 164 8.5 87.2 4.3
女性_50～59歳 183 14.8 79.8 5.5
女性_60～69歳 112 18.8 77.7 3.6
女性_70～79歳 130 20.8 68.5 10.8
女性_80歳以上 83 21.7 53.0 25.3
回答しない_20～29歳 7 14.3 85.7 0.0
回答しない_30～39歳 7 14.3 57.1 28.6
回答しない_40～49歳 9 0.0 88.9 11.1
回答しない_50～59歳 4 0.0 100.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 0.0 100.0 0.0
１人 217 14.3 77.9 7.8
２人 526 14.4 77.4 8.2
３人 408 12.7 79.7 7.6
４人 326 10.1 85.6 4.3
５人以上 119 10.1 84.9 5.0

いる 432 10.0 86.6 3.5

いない 1,138 13.9 77.9 8.2

集合住宅（持家） 448 13.2 79.9 6.9
集合住宅(賃貸) 340 11.2 83.2 5.6
一戸建て(持家) 758 13.2 79.6 7.3
一戸建て(賃貸) 33 24.2 72.7 3.0
その他 19 5.3 78.9 15.8
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 11.9 80.3 7.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 15.3 78.5 6.2
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 13.2 77.7 9.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 11.2 83.2 5.6
青葉区 122 8.2 82.0 9.8
旭区 113 16.8 75.2 8.0
泉区 72 11.1 87.5 1.4
磯子区 71 19.7 69.0 11.3
神奈川区 107 15.9 76.6 7.5
金沢区 88 12.5 79.5 8.0
港南区 75 9.3 81.3 9.3
港北区 150 10.7 86.7 2.7
栄区 53 11.3 81.1 7.5
瀬谷区 54 18.5 74.1 7.4
都筑区 98 13.3 83.7 3.1
鶴見区 113 9.7 83.2 7.1
戸塚区 130 11.5 83.8 4.6
中区 56 12.5 82.1 5.4
西区 43 11.6 76.7 11.6
保土ケ谷区 83 20.5 69.9 9.6
緑区 94 13.8 78.7 7.4
南区 76 9.2 81.6 9.2
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 15.7 79.0 5.4

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 14.4 78.5 7.1

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 7.1 84.6 8.2
わからない 40 15.0 77.5 7.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 12.8 80.8 6.5
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 7.2 84.2 8.6
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 15.8 77.8 6.5
その他 57 8.8 84.2 7.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_P _環境保全のために寄付又は募

金をする

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【Q その他】 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,616 2.6 19.9 77.5
男性 694 2.6 20.9 76.5
女性 875 2.6 19.1 78.3
回答しない 29 3.4 24.1 72.4
16～19歳 50 0.0 20.0 80.0
20～29歳 142 2.1 27.5 70.4
30～39歳 179 0.6 27.9 71.5
40～49歳 277 4.3 26.0 69.7
50～59歳 315 2.9 19.0 78.1
60～69歳 242 3.7 17.8 78.5
70～79歳 249 1.6 12.0 86.3
80歳以上 147 2.7 9.5 87.8
男性_16～19歳 27 0.0 14.8 85.2
男性_20～29歳 59 3.4 28.8 67.8
男性_30～39歳 68 1.5 33.8 64.7
男性_40～49歳 104 2.9 26.0 71.2
男性_50～59歳 127 3.9 19.7 76.4
男性_60～69歳 128 2.3 20.3 77.3
男性_70～79歳 117 1.7 13.7 84.6
男性_80歳以上 63 3.2 9.5 87.3
女性_16～19歳 23 0.0 26.1 73.9
女性_20～29歳 76 1.3 27.6 71.1
女性_30～39歳 104 0.0 25.0 75.0
女性_40～49歳 164 5.5 25.6 68.9
女性_50～59歳 183 2.2 18.6 79.2
女性_60～69歳 112 4.5 14.3 81.3
女性_70～79歳 130 1.5 10.8 87.7
女性_80歳以上 83 2.4 9.6 88.0
回答しない_20～29歳 7 0.0 14.3 85.7
回答しない_30～39歳 7 0.0 14.3 85.7
回答しない_40～49歳 9 0.0 33.3 66.7
回答しない_50～59歳 4 0.0 25.0 75.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 0.0
１人 217 1.4 23.0 75.6
２人 526 2.7 14.3 83.1
３人 408 2.5 20.8 76.7
４人 326 4.3 23.9 71.8
５人以上 119 0.8 26.1 73.1

いる 432 1.6 24.1 74.3

いない 1,138 3.1 18.4 78.6

集合住宅（持家） 448 1.6 21.9 76.6
集合住宅(賃貸) 340 3.8 21.8 74.4
一戸建て(持家) 758 2.6 18.3 79.0
一戸建て(賃貸) 33 6.1 18.2 75.8
その他 19 0.0 10.5 89.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 2.5 20.3 77.2
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 2.4 18.1 79.4
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 3.5 18.1 78.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 2.4 22.6 75.0
青葉区 122 3.3 20.5 76.2
旭区 113 0.0 23.0 77.0
泉区 72 1.4 13.9 84.7
磯子区 71 7.0 14.1 78.9
神奈川区 107 4.7 15.0 80.4
金沢区 88 3.4 22.7 73.9
港南区 75 1.3 17.3 81.3
港北区 150 2.0 24.0 74.0
栄区 53 1.9 17.0 81.1
瀬谷区 54 1.9 7.4 90.7
都筑区 98 3.1 24.5 72.4
鶴見区 113 0.9 22.1 77.0
戸塚区 130 3.8 20.0 76.2
中区 56 0.0 21.4 78.6
西区 43 4.7 25.6 69.8
保土ケ谷区 83 4.8 19.3 75.9
緑区 94 1.1 21.3 77.7
南区 76 2.6 21.1 76.3
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 3.5 19.6 76.8

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 2.5 18.9 78.5

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 1.3 21.9 76.8
わからない 40 0.0 12.5 87.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1082 2.5 20.6 76.9
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 2.0 20.4 77.6
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 2.5 18.6 78.9
その他 57 1.8 19.3 78.9

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問２_Q_その他

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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【問２で「１ している」に○が一つ以上ある方のみ】 

問 2-A その行動を始めたきっかけを教えてください。（〇はいくつでも） 

 

  

環境を守る

ことになる
（％）から

興味・関心

があったか
ら（％）

ライフステー

ジが変わっ
たから（一人
暮らし、結
婚、子どもが
生まれた、
退職など）
（％）

家族がやっ

ていたから
（％）

友人や近所

の人がやっ
ていたから
（％）

インターネッ

トやテレビ、
雑誌等で見
たから（％）

学校で勉強

したから・子
どもが学校
で勉強して
きたから
（％）

講演会・勉

強会等に参
加したから
（％）

節約になる

から（％）

その他

（％）

無回答

（％）

1,543 72.0 36.6 16.4 22.0 5.7 21.2 7.8 3.8 49.9 5.3 3.8
男性 658 71.9 34.8 15.2 26.1 5.8 18.2 7.0 3.5 47.1 5.8 2.9
女性 839 72.9 38.3 17.4 18.5 5.7 24.2 8.6 4.2 52.0 5.0 4.2
回答しない 28 46.4 35.7 14.3 32.1 3.6 14.3 10.7 3.6 57.1 0.0 7.1
16～19歳 48 52.1 14.6 0.0 70.8 10.4 12.5 45.8 2.1 37.5 2.1 2.1
20～29歳 140 45.7 20.0 13.6 58.6 5.7 20.0 22.9 0.7 53.6 2.9 0.7
30～39歳 173 53.8 26.0 34.7 37.0 4.0 11.6 10.4 1.2 46.2 6.4 2.3
40～49歳 269 67.3 38.3 20.8 16.0 5.6 16.4 8.2 1.9 50.6 4.1 5.2
50～59歳 301 81.1 39.5 14.0 13.3 5.6 26.6 5.6 4.3 56.1 7.3 2.3
60～69歳 234 82.5 46.2 12.4 11.1 5.6 31.6 2.1 5.6 47.4 5.1 4.7
70～79歳 231 87.0 42.4 13.9 11.7 5.2 19.0 0.4 6.9 49.8 3.5 4.8
80歳以上 132 75.0 40.2 9.1 14.4 7.6 23.5 2.3 6.1 43.9 8.3 6.1
男性_16～19歳 26 42.3 19.2 0.0 69.2 7.7 11.5 46.2 0.0 38.5 3.8 0.0
男性_20～29歳 58 46.6 20.7 15.5 58.6 6.9 15.5 24.1 0.0 39.7 5.2 0.0
男性_30～39歳 66 53.0 30.3 22.7 39.4 4.5 12.1 6.1 1.5 31.8 7.6 1.5
男性_40～49歳 100 65.0 35.0 22.0 21.0 7.0 11.0 4.0 1.0 45.0 5.0 4.0
男性_50～59歳 123 75.6 34.1 12.2 23.6 6.5 21.1 4.9 4.1 53.7 6.5 2.4
男性_60～69歳 122 82.0 38.5 14.8 14.8 4.1 25.4 0.8 4.1 48.4 5.7 4.1
男性_70～79歳 106 89.6 39.6 15.1 16.0 3.8 15.1 0.9 5.7 52.8 2.8 3.8
男性_80歳以上 56 83.9 46.4 8.9 14.3 8.9 28.6 5.4 8.9 51.8 10.7 3.6
女性_16～19歳 22 63.6 9.1 0.0 72.7 13.6 13.6 45.5 4.5 36.4 0.0 4.5
女性_20～29歳 75 45.3 18.7 10.7 58.7 5.3 24.0 24.0 1.3 62.7 1.3 1.3
女性_30～39歳 101 55.4 23.8 44.6 34.7 4.0 11.9 12.9 1.0 56.4 5.9 3.0
女性_40～49歳 160 71.3 40.6 20.6 13.8 5.0 20.6 10.6 2.5 53.8 3.8 5.0
女性_50～59歳 173 84.4 43.4 15.6 5.8 4.6 30.1 6.4 4.6 58.4 8.1 2.3
女性_60～69歳 110 82.7 53.6 9.1 6.4 7.3 38.2 2.7 6.4 45.5 4.5 5.5
女性_70～79歳 123 85.4 45.5 13.0 8.1 6.5 22.8 0.0 8.1 48.0 4.1 4.9
女性_80歳以上 75 69.3 34.7 9.3 14.7 6.7 20.0 0.0 4.0 37.3 6.7 8.0
回答しない_20～29歳 7 42.9 28.6 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 6 33.3 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 9 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 55.6 0.0 22.2
回答しない_50～59歳 4 100.0 50.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0
１人 205 70.7 33.2 20.0 14.6 3.9 17.6 4.9 3.4 41.5 7.3 4.4
２人 499 78.8 42.3 14.6 16.0 5.6 23.8 3.2 5.4 51.5 4.6 4.6
３人 388 72.9 36.1 15.2 24.2 6.4 21.4 8.8 3.1 48.2 5.4 2.8
４人 316 63.6 32.6 17.7 29.4 7.0 18.4 14.9 3.2 53.5 5.7 3.2
５人以上 115 65.2 31.3 17.4 32.2 3.5 25.2 12.2 2.6 53.0 2.6 3.5

いる 421 64.1 32.3 24.9 28.3 5.9 20.4 15.2 1.9 50.8 3.6 3.3

いない 1,076 75.0 38.9 12.9 19.8 5.6 22.1 5.3 4.6 50.0 5.8 3.8

集合住宅（持家） 426 73.5 36.2 15.5 20.9 5.6 25.6 7.0 3.8 49.8 4.0 3.1
集合住宅(賃貸) 326 68.4 30.4 20.2 25.5 6.1 18.1 9.2 2.5 48.2 5.2 3.1
一戸建て(持家) 722 73.5 39.5 14.4 20.9 5.4 20.9 7.8 4.7 51.1 5.7 4.2
一戸建て(賃貸) 33 60.6 39.4 33.3 21.2 6.1 18.2 9.1 3.0 54.5 3.0 6.1
その他 18 61.1 44.4 11.1 22.2 11.1 5.6 5.6 0.0 38.9 22.2 5.6
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 374 67.1 36.1 20.1 23.0 5.9 24.9 8.0 5.1 48.1 5.1 4.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 434 74.4 37.1 12.9 20.5 5.5 20.0 7.6 5.1 52.5 5.8 3.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 271 72.3 38.4 15.9 22.1 6.3 24.4 7.7 2.6 48.3 5.9 5.5
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 446 73.5 36.1 17.0 22.2 5.4 17.9 8.1 2.5 49.8 4.5 3.1
青葉区 114 82.5 41.2 16.7 21.9 4.4 20.2 5.3 0.9 49.1 2.6 2.6
旭区 108 78.7 34.3 11.1 18.5 3.7 13.9 4.6 5.6 56.5 4.6 2.8
泉区 70 74.3 42.9 8.6 20.0 7.1 27.1 7.1 5.7 50.0 7.1 2.9
磯子区 66 72.7 42.4 15.2 13.6 6.1 16.7 7.6 9.1 48.5 7.6 7.6
神奈川区 101 68.3 31.7 16.8 23.8 6.9 22.8 9.9 5.9 44.6 4.0 6.9
金沢区 84 67.9 31.0 20.2 27.4 8.3 29.8 8.3 0.0 51.2 4.8 4.8
港南区 70 75.7 47.1 14.3 22.9 2.9 27.1 5.7 1.4 47.1 5.7 1.4
港北区 147 72.8 37.4 15.6 22.4 5.4 18.4 10.9 3.4 49.0 4.8 2.7
栄区 51 74.5 33.3 11.8 23.5 7.8 21.6 9.8 0.0 45.1 5.9 9.8
瀬谷区 51 68.6 31.4 19.6 23.5 7.8 15.7 9.8 3.9 49.0 3.9 3.9
都筑区 95 65.3 30.5 18.9 23.2 8.4 16.8 9.5 2.1 54.7 5.3 4.2
鶴見区 107 68.2 38.3 18.7 26.2 8.4 28.0 8.4 3.7 48.6 2.8 3.7
戸塚区 125 76.8 34.4 15.2 21.6 4.8 22.4 10.4 3.2 54.4 6.4 2.4
中区 54 75.9 42.6 20.4 25.9 3.7 25.9 7.4 7.4 46.3 0.0 0.0
西区 40 55.0 30.0 27.5 17.5 2.5 15.0 0.0 0.0 40.0 10.0 7.5
保土ケ谷区 80 68.8 43.8 11.3 20.0 6.3 21.3 6.3 7.5 48.8 6.3 3.8
緑区 90 72.2 33.3 17.8 21.1 3.3 15.6 5.6 3.3 46.7 5.6 3.3
南区 72 63.9 37.5 22.2 18.1 4.2 27.8 9.7 6.9 58.3 11.1 1.4
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
680 75.3 43.1 16.3 22.5 6.5 23.4 12.8 5.4 51.0 6.8 1.9

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
378 76.2 38.9 15.9 20.6 5.3 23.8 5.3 4.8 52.9 3.7 3.2

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 438 66.4 26.9 16.9 22.6 5.3 16.9 3.0 0.9 46.3 4.6 6.2
わからない 37 37.8 10.8 18.9 24.3 2.7 8.1 2.7 0.0 48.6 2.7 8.1
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1032 74.2 38.0 15.9 23.4 6.1 22.0 7.4 3.9 50.6 4.9 3.4
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 142 51.4 17.6 22.5 26.8 3.5 12.0 7.0 0.7 39.4 2.8 4.9
有料化される前からレジ袋をもらっていない 270 75.6 40.0 14.8 14.1 3.3 20.7 8.9 5.6 54.4 6.3 4.4
その他 55 67.3 32.7 12.7 23.6 9.1 21.8 9.1 1.8 45.5 14.5 3.6

問２-A　その行動を始めたきっかけを教えてください。（○はいくつでも）

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

性年代別

合計(人)

全体

問13　性別

問14　年代別

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問18　居住区別
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問 3 あなたは、ここ１年間に地域の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。 

（〇は一つ） 

 

  

参加した

（％）

参加したこと

はないが、
今後機会が
あれば参加
したい（％）

参加したこと

はない、参
加したいと思
わない（％）

無回答（％）

1,616 13.3 37.7 45.5 3.5
男性 694 12.1 37.0 48.3 2.6
女性 875 14.5 38.5 42.6 4.3
回答しない 29 10.3 31.0 58.6 0.0
16～19歳 50 12.0 44.0 44.0 0.0
20～29歳 142 4.2 31.7 64.1 0.0
30～39歳 179 4.5 33.0 59.8 2.8
40～49歳 277 12.3 38.6 46.6 2.5
50～59歳 315 16.5 37.8 44.4 1.3
60～69歳 242 14.5 45.9 37.6 2.1
70～79歳 249 20.1 40.6 33.7 5.6
80歳以上 147 15.6 27.2 42.9 14.3
男性_16～19歳 27 11.1 40.7 48.1 0.0
男性_20～29歳 59 3.4 28.8 67.8 0.0
男性_30～39歳 68 4.4 23.5 70.6 1.5
男性_40～49歳 104 7.7 35.6 53.8 2.9
男性_50～59歳 127 15.0 40.9 42.5 1.6
男性_60～69歳 128 12.5 43.8 41.4 2.3
男性_70～79歳 117 19.7 40.2 37.6 2.6
男性_80歳以上 63 15.9 33.3 41.3 9.5
女性_16～19歳 23 13.0 47.8 39.1 0.0
女性_20～29歳 76 5.3 32.9 61.8 0.0
女性_30～39歳 104 4.8 40.4 51.0 3.8
女性_40～49歳 164 15.2 40.2 42.1 2.4
女性_50～59歳 183 18.0 36.1 44.8 1.1
女性_60～69歳 112 15.2 49.1 33.9 1.8
女性_70～79歳 130 20.8 41.5 29.2 8.5
女性_80歳以上 83 15.7 21.7 44.6 18.1
回答しない_20～29歳 7 0.0 42.9 57.1 0.0
回答しない_30～39歳 7 0.0 14.3 85.7 0.0
回答しない_40～49歳 9 11.1 44.4 44.4 0.0
回答しない_50～59歳 4 0.0 25.0 75.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0
１人 217 7.4 35.0 54.4 3.2
２人 526 15.2 38.6 42.8 3.4
３人 408 13.5 39.2 42.9 4.4
４人 326 13.8 34.7 49.1 2.5
５人以上 119 15.1 41.2 39.5 4.2

いる 432 13.9 39.4 44.0 2.8

いない 1,138 12.9 37.1 46.3 3.7

集合住宅（持家） 448 10.0 42.0 43.8 4.2
集合住宅(賃貸) 340 8.2 36.5 52.6 2.6
一戸建て(持家) 758 18.1 35.1 43.5 3.3
一戸建て(賃貸) 33 12.1 39.4 45.5 3.0
その他 19 5.3 52.6 36.8 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 9.9 35.4 51.9 2.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 16.4 36.7 43.4 3.5
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 15.7 37.6 39.7 7.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 12.3 40.5 45.3 1.9
青葉区 122 13.1 36.1 48.4 2.5
旭区 113 14.2 32.7 49.6 3.5
泉区 72 23.6 27.8 44.4 4.2
磯子区 71 14.1 35.2 40.8 9.9
神奈川区 107 13.1 31.8 50.5 4.7
金沢区 88 12.5 38.6 40.9 8.0
港南区 75 13.3 37.3 44.0 5.3
港北区 150 10.0 44.0 44.7 1.3
栄区 53 26.4 39.6 30.2 3.8
瀬谷区 54 13.0 38.9 42.6 5.6
都筑区 98 16.3 42.9 40.8 0.0
鶴見区 113 7.1 36.3 54.0 2.7
戸塚区 130 17.7 37.7 42.3 2.3
中区 56 7.1 35.7 55.4 1.8
西区 43 9.3 30.2 58.1 2.3
保土ケ谷区 83 13.3 47.0 36.1 3.6
緑区 94 10.6 38.3 46.8 4.3
南区 76 11.8 42.1 44.7 1.3
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 16.2 41.1 40.1 2.5

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 13.6 41.2 40.7 4.5

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 9.5 31.4 55.4 3.7
わからない 40 2.5 17.5 75.0 5.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 13.9 38.3 45.2 2.7
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 5.9 31.6 59.2 3.3
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 16.1 38.7 39.4 5.7
その他 57 7.0 40.4 49.1 3.5

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問３　あなたは、ここ１年間に地域の環境活動や環境

活動団体に参加したことがありますか。（〇は一つ）

性年代別

問18　居住区別

合計(人)

全体

問13　性別

問14　年代別

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別
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【問３で「1参加した」「２参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ】 

問 3-A あなたは、ここ１年間に地域の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。 

（〇は一つ） 

 

  

愛護会（公

園、水辺、市
民の森、ふ
れあいの樹
林）・ハマ
ロードサ
ポーター
（％）

地域の清

掃・美化活
動（％）

緑や水辺、

生き物など
の自然を守
る、または自
然に親しむ
活動（％）

ごみの減

量・リサイク
ルに関する
活動（フリー
マーケットへ
の出店、
フードドライ
ブへの食品
提供など）
（％）

地球温暖化

防止のため
の活動（省
エネの普及
など）（％）

その他（％） 無回答（％）

824 21.8 48.7 39.8 35.1 26.7 3.3 2.4
男性 341 27.9 48.7 45.7 25.2 32.3 3.5 1.5
女性 464 17.5 48.9 35.6 42.7 22.6 3.2 3.2
回答しない 12 33.3 33.3 41.7 16.7 16.7 0.0 0.0
16～19歳 28 10.7 46.4 50.0 28.6 14.3 0.0 3.6
20～29歳 51 9.8 45.1 54.9 33.3 25.5 0.0 0.0
30～39歳 67 14.9 35.8 38.8 43.3 19.4 3.0 4.5
40～49歳 141 14.9 44.7 47.5 36.9 24.1 1.4 2.8
50～59歳 171 23.4 50.9 38.0 35.1 25.1 3.5 2.3
60～69歳 146 30.1 49.3 38.4 37.0 34.2 3.4 0.7
70～79歳 151 28.5 51.0 35.8 29.1 27.8 4.6 3.3
80歳以上 63 22.2 60.3 27.0 36.5 28.6 7.9 3.2
男性_16～19歳 14 21.4 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0 7.1
男性_20～29歳 19 21.1 42.1 57.9 31.6 21.1 0.0 0.0
男性_30～39歳 19 21.1 31.6 42.1 31.6 21.1 5.3 0.0
男性_40～49歳 45 26.7 53.3 42.2 22.2 37.8 0.0 2.2
男性_50～59歳 71 25.4 54.9 50.7 19.7 26.8 4.2 1.4
男性_60～69歳 72 33.3 47.2 45.8 29.2 40.3 4.2 0.0
男性_70～79歳 70 32.9 48.6 42.9 24.3 30.0 2.9 1.4
男性_80歳以上 31 22.6 61.3 35.5 32.3 45.2 9.7 3.2
女性_16～19歳 14 0.0 78.6 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0
女性_20～29歳 29 0.0 48.3 58.6 37.9 24.1 0.0 0.0
女性_30～39歳 47 12.8 38.3 36.2 48.9 19.1 2.1 6.4
女性_40～49歳 91 8.8 41.8 49.5 45.1 18.7 2.2 3.3
女性_50～59歳 99 21.2 48.5 28.3 46.5 24.2 3.0 3.0
女性_60～69歳 72 26.4 50.0 31.9 44.4 29.2 2.8 1.4
女性_70～79歳 81 24.7 53.1 29.6 33.3 25.9 6.2 4.9
女性_80歳以上 31 22.6 61.3 16.1 38.7 12.9 6.5 3.2
回答しない_20～29歳 3 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 5 20.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
１人 92 28.3 41.3 39.1 31.5 30.4 1.1 3.3
２人 283 24.0 49.8 37.5 34.3 29.3 4.9 1.8
３人 215 21.9 46.5 43.7 40.5 23.7 3.3 3.3
４人 158 15.8 51.9 41.1 32.3 22.2 1.3 2.5
５人以上 67 19.4 53.7 37.3 32.8 28.4 4.5 1.5

いる 230 14.8 47.0 44.8 35.7 23.9 1.7 3.5

いない 569 24.6 49.4 38.3 34.6 27.6 3.9 2.1

集合住宅（持家） 233 23.2 43.3 45.1 32.6 27.9 2.6 3.0
集合住宅(賃貸) 152 16.4 42.1 44.7 42.1 30.9 3.3 1.3
一戸建て(持家) 403 22.6 54.6 35.7 33.5 24.3 4.0 2.7
一戸建て(賃貸) 17 17.6 35.3 35.3 47.1 29.4 0.0 0.0
その他 11 45.5 54.5 27.3 27.3 18.2 0.0 0.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 179 22.3 45.3 43.6 35.8 24.6 2.2 2.2
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 240 20.4 50.8 37.9 35.0 28.3 2.5 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 153 26.8 52.9 35.3 34.0 26.1 4.6 3.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 245 20.0 46.1 42.4 35.5 26.1 4.1 3.3
青葉区 60 15.0 35.0 40.0 38.3 26.7 8.3 3.3
旭区 53 17.0 47.2 37.7 26.4 24.5 1.9 3.8
泉区 37 16.2 56.8 43.2 27.0 24.3 8.1 0.0
磯子区 35 25.7 68.6 31.4 42.9 17.1 8.6 0.0
神奈川区 48 22.9 54.2 37.5 35.4 29.2 4.2 0.0
金沢区 45 20.0 44.4 42.2 33.3 42.2 6.7 4.4
港南区 38 42.1 44.7 39.5 31.6 23.7 0.0 5.3
港北区 81 24.7 44.4 44.4 33.3 35.8 3.7 3.7
栄区 35 20.0 57.1 25.7 28.6 17.1 2.9 2.9
瀬谷区 28 14.3 60.7 39.3 35.7 35.7 0.0 0.0
都筑区 58 27.6 56.9 41.4 39.7 22.4 1.7 0.0
鶴見区 49 22.4 34.7 51.0 30.6 22.4 2.0 6.1
戸塚区 72 19.4 52.8 30.6 37.5 25.0 1.4 1.4
中区 24 20.8 45.8 45.8 33.3 25.0 0.0 4.2
西区 17 17.6 52.9 41.2 35.3 29.4 0.0 0.0
保土ケ谷区 50 32.0 42.0 44.0 46.0 36.0 2.0 0.0
緑区 46 8.7 50.0 43.5 30.4 13.0 2.2 6.5
南区 41 24.4 43.9 41.5 43.9 19.5 2.4 0.0
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 24.9 48.0 44.1 33.5 28.1 5.2 1.2

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 15.2 50.7 34.1 36.9 26.7 1.8 4.6

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 23.3 49.7 37.6 35.4 22.2 0.5 2.1
わからない 40 25.0 25.0 12.5 50.0 62.5 12.5 0.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 564 23.2 48.4 41.1 35.5 28.4 2.7 2.1
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 57 19.3 42.1 50.9 24.6 15.8 1.8 3.5
有料化される前からレジ袋をもらっていない 153 19.0 48.4 34.0 36.6 24.2 2.0 2.6
その他 27 18.5 51.9 33.3 40.7 29.6 18.5 3.7

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問３-A　参加したことがある活動や、参加してみたい活動はどれですか。（○はいくつでも）

性年代別

問18　居住区別

合計(人)

全体

問13　性別

問14　年代別

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別
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問 4 あなたは、環境に関する情報を意識して入手していますか。（〇は一つ） 

 

  

意識して入

手している
（％）

意識して入

手していな
い（％）

その他（％） 無回答（％）

1,616 23.7 67.1 3.5 5.8
男性 694 24.2 66.3 3.3 6.2
女性 875 23.5 67.0 3.8 5.7
回答しない 29 10.3 89.7 0.0 0.0
16～19歳 50 28.0 70.0 0.0 2.0
20～29歳 142 16.2 80.3 1.4 2.1
30～39歳 179 17.3 78.2 1.7 2.8
40～49歳 277 17.3 75.8 2.5 4.3
50～59歳 315 23.8 69.2 4.1 2.9
60～69歳 242 25.6 64.5 4.1 5.8
70～79歳 249 34.1 50.6 4.8 10.4
80歳以上 147 27.9 50.3 6.1 15.6
男性_16～19歳 27 37.0 59.3 0.0 3.7
男性_20～29歳 59 18.6 79.7 1.7 0.0
男性_30～39歳 68 19.1 76.5 1.5 2.9
男性_40～49歳 104 20.2 71.2 1.9 6.7
男性_50～59歳 127 26.8 69.3 2.4 1.6
男性_60～69歳 128 23.4 66.4 3.1 7.0
男性_70～79歳 117 29.1 56.4 6.0 8.5
男性_80歳以上 63 23.8 49.2 7.9 19.0
女性_16～19歳 23 17.4 82.6 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 15.8 78.9 1.3 3.9
女性_30～39歳 104 17.3 77.9 1.9 2.9
女性_40～49歳 167 15.9 78.0 3.0 3.0
女性_50～59歳 183 21.3 69.4 5.5 3.8
女性_60～69歳 112 27.7 62.5 5.4 4.5
女性_70～79歳 130 38.5 45.4 3.8 12.3
女性_80歳以上 83 31.3 50.6 4.8 13.3
回答しない_20～29歳 7 0.0 100.0 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 7 0.0 100.0 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 9 11.1 88.9 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 25.0 75.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0
１人 217 22.6 67.7 4.1 5.5
２人 526 25.5 62.5 4.6 7.4
３人 408 25.7 65.2 2.7 6.4
４人 326 18.7 75.8 2.1 3.4
５人以上 119 24.4 68.9 2.5 4.2

いる 432 21.5 72.2 2.5 3.7

いない 1,138 24.4 65.2 3.8 6.6

集合住宅（持家） 448 24.6 65.8 2.9 6.7
集合住宅(賃貸) 340 19.1 72.9 3.2 4.7
一戸建て(持家) 758 24.9 65.7 4.0 5.4
一戸建て(賃貸) 33 33.3 57.6 6.1 3.0
その他 19 21.1 63.2 0.0 15.8
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 24.8 66.3 3.8 5.1
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 24.3 66.6 2.0 7.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 27.2 62.0 5.2 5.6
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 20.3 70.9 3.7 5.2
青葉区 122 21.3 65.6 4.1 9.0
旭区 113 21.2 71.7 1.8 5.3
泉区 72 22.2 69.4 2.8 5.6
磯子区 71 35.2 53.5 7.0 4.2
神奈川区 107 22.4 68.2 2.8 6.5
金沢区 88 25.0 62.5 4.5 8.0
港南区 75 25.3 61.3 6.7 6.7
港北区 150 22.7 71.3 4.0 2.0
栄区 53 22.6 73.6 1.9 1.9
瀬谷区 54 29.6 61.1 3.7 5.6
都筑区 98 23.5 70.4 4.1 2.0
鶴見区 113 22.1 67.3 5.3 5.3
戸塚区 130 22.3 67.7 2.3 7.7
中区 56 26.8 62.5 7.1 3.6
西区 43 18.6 72.1 4.7 4.7
保土ケ谷区 83 30.1 59.0 0.0 10.8
緑区 94 11.7 77.7 2.1 8.5
南区 76 34.2 61.8 0.0 3.9
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 32.1 60.2 3.0 4.8

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 21.0 67.7 4.0 7.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 14.5 76.2 3.9 5.4
わからない 40 12.5 85.0 0.0 2.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 22.6 68.7 3.3 5.4
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 20.4 74.3 2.6 2.6
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 29.7 60.6 3.6 6.1
その他 57 17.5 68.4 3.5 10.5

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問４　あなたは、環境に関する情報を意識して入手し

ていますか。（〇は一つ)

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている】 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思うわな

い（％）

無回答（％）

1,616 38.3 37.4 18.2 5.1 1.0
男性 694 38.0 38.8 17.6 5.0 0.6
女性 875 38.6 36.5 18.4 5.1 1.4
回答しない 29 37.9 41.4 17.2 3.4 0.0
16～19歳 50 60.0 32.0 6.0 2.0 0.0
20～29歳 142 46.5 37.3 10.6 4.9 0.7
30～39歳 179 35.2 34.1 24.0 6.7 0.0
40～49歳 277 36.5 36.8 20.9 5.1 0.7
50～59歳 315 33.3 40.3 21.6 4.4 0.3
60～69歳 242 36.0 41.7 15.7 5.8 0.8
70～79歳 249 39.8 36.9 17.3 4.8 1.2
80歳以上 147 43.5 33.3 13.6 4.8 4.8
男性_16～19歳 27 74.1 18.5 3.7 3.7 0.0
男性_20～29歳 59 57.6 27.1 8.5 5.1 1.7
男性_30～39歳 68 38.2 39.7 17.6 4.4 0.0
男性_40～49歳 104 33.7 42.3 21.2 1.9 1.0
男性_50～59歳 127 29.9 41.7 22.0 5.5 0.8
男性_60～69歳 128 33.6 43.0 16.4 7.0 0.0
男性_70～79歳 117 35.9 40.2 17.9 6.0 0.0
男性_80歳以上 63 41.3 34.9 17.5 4.8 1.6
女性_16～19歳 23 43.5 47.8 8.7 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 38.2 46.1 10.5 5.3 0.0
女性_30～39歳 104 33.7 28.8 28.8 8.7 0.0
女性_40～49歳 167 37.2 33.5 21.3 7.3 0.6
女性_50～59歳 183 35.5 39.9 21.3 3.3 0.0
女性_60～69歳 112 39.3 39.3 15.2 4.5 1.8
女性_70～79歳 130 43.8 33.8 16.2 3.8 2.3
女性_80歳以上 83 44.6 32.5 10.8 4.8 7.2
回答しない_20～29歳 7 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 7 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 9 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
１人 217 34.6 37.8 21.2 6.0 0.5
２人 526 40.1 37.1 16.5 5.1 1.1
３人 408 34.3 38.0 20.6 5.6 1.5
４人 326 41.1 38.0 16.3 3.7 0.9
５人以上 119 45.4 36.1 14.3 4.2 0.0

いる 432 37.3 39.4 18.5 4.6 0.2

いない 1,138 38.7 36.9 17.9 5.2 1.3

集合住宅（持家） 448 35.3 39.1 20.1 4.7 0.9
集合住宅(賃貸) 340 32.4 38.2 23.5 5.6 0.3
一戸建て(持家) 758 43.0 36.8 14.6 4.4 1.2
一戸建て(賃貸) 33 36.4 33.3 12.1 18.2 0.0
その他 19 42.1 36.8 10.5 5.3 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 30.1 40.0 21.0 8.1 0.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 42.9 34.1 17.7 3.5 1.8
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 41.5 41.8 15.0 1.7 0.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 39.2 36.4 17.5 6.0 0.9
青葉区 122 44.3 33.6 15.6 5.7 0.8
旭区 113 49.6 35.4 10.6 3.5 0.9
泉区 72 43.1 37.5 18.1 1.4 0.0
磯子区 71 36.6 43.7 16.9 2.8 0.0
神奈川区 107 29.0 39.3 23.4 7.5 0.9
金沢区 88 36.4 52.3 9.1 2.3 0.0
港南区 75 46.7 33.3 18.7 1.3 0.0
港北区 150 38.7 32.0 21.3 6.7 1.3
栄区 53 49.1 34.0 17.0 0.0 0.0
瀬谷区 54 37.0 37.0 18.5 5.6 1.9
都筑区 98 35.7 39.8 14.3 9.2 1.0
鶴見区 113 28.3 43.4 19.5 8.0 0.9
戸塚区 130 41.5 33.1 23.1 1.5 0.8
中区 56 32.1 35.7 25.0 7.1 0.0
西区 43 23.3 34.9 25.6 16.3 0.0
保土ケ谷区 83 39.8 28.9 18.1 7.2 6.0
緑区 94 37.2 43.6 17.0 2.1 0.0
南区 76 36.8 42.1 14.5 5.3 1.3
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 40.7 35.0 17.2 6.8 0.3

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 35.6 41.9 19.2 2.8 0.5

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 38.1 37.9 18.6 4.3 1.1
わからない 40 32.5 35.0 25.0 5.0 2.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 40.2 36.7 17.7 4.5 0.8
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 37.5 32.9 21.1 7.9 0.7
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 34.4 41.2 18.6 5.0 0.7
その他 57 26.3 45.6 14.0 10.5 3.5

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問５_A_ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせてい

る

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【B 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである】 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思うわな

い（％）

無回答（％）

1,616 30.8 39.9 22.3 6.6 0.5
男性 694 32.6 39.5 20.3 7.3 0.3
女性 875 29.7 39.8 24.1 5.7 0.7
回答しない 29 20.7 51.7 13.8 13.8 0.0
16～19歳 50 38.0 44.0 16.0 2.0 0.0
20～29歳 142 31.7 33.8 26.1 7.0 1.4
30～39歳 179 25.7 39.1 26.3 8.9 0.0
40～49歳 277 30.3 40.8 21.3 7.2 0.4
50～59歳 315 29.8 39.4 25.1 5.7 0.0
60～69歳 242 24.8 45.0 23.6 6.6 0.0
70～79歳 249 35.3 36.9 19.7 7.2 0.8
80歳以上 147 39.5 40.8 13.6 4.1 2.0
男性_16～19歳 27 25.9 51.9 18.5 3.7 0.0
男性_20～29歳 59 37.3 25.4 23.7 11.9 1.7
男性_30～39歳 68 29.4 42.6 23.5 4.4 0.0
男性_40～49歳 104 36.5 36.5 20.2 5.8 1.0
男性_50～59歳 127 31.5 39.4 20.5 8.7 0.0
男性_60～69歳 128 24.2 46.1 21.9 7.8 0.0
男性_70～79歳 117 33.3 39.3 19.7 7.7 0.0
男性_80歳以上 63 46.0 36.5 11.1 6.3 0.0
女性_16～19歳 23 52.2 34.8 13.0 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 27.6 39.5 27.6 3.9 1.3
女性_30～39歳 104 24.0 35.6 29.8 10.6 0.0
女性_40～49歳 164 26.2 43.3 22.6 7.9 0.0
女性_50～59歳 183 29.0 38.8 29.0 3.3 0.0
女性_60～69歳 112 25.9 43.8 25.0 5.4 0.0
女性_70～79歳 130 37.7 34.6 19.2 6.9 1.5
女性_80歳以上 83 33.7 44.6 15.7 2.4 3.6
回答しない_20～29歳 7 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 7 14.3 57.1 0.0 28.6 0.0
回答しない_40～49歳 9 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0
回答しない_50～59歳 4 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
１人 217 30.0 40.6 21.2 8.3 0.0
２人 526 29.7 40.1 22.2 7.4 0.6
３人 408 28.9 41.9 22.3 6.1 0.7
４人 326 32.5 38.0 22.7 6.1 0.6
５人以上 119 39.5 36.1 21.8 2.5 0.0

いる 432 31.5 39.6 22.9 5.8 0.2

いない 1,138 30.2 40.5 22.0 6.7 0.6

集合住宅（持家） 448 31.9 40.4 22.1 4.9 0.7
集合住宅(賃貸) 340 27.1 38.5 25.0 9.4 0.0
一戸建て(持家) 758 31.9 40.4 21.0 6.2 0.5
一戸建て(賃貸) 33 30.3 36.4 30.3 3.0 0.0
その他 19 31.6 42.1 15.8 10.5 0.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 23.0 37.2 28.4 11.1 0.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 31.2 39.6 22.6 5.5 1.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 35.2 44.9 14.6 5.2 0.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 34.5 39.2 21.6 4.3 0.4
青葉区 122 43.4 35.2 16.4 4.9 0.0
旭区 113 31.9 36.3 29.2 2.7 0.0
泉区 72 36.1 47.2 12.5 4.2 0.0
磯子区 71 25.4 52.1 15.5 7.0 0.0
神奈川区 107 26.2 43.0 22.4 7.5 0.9
金沢区 88 42.0 42.0 12.5 3.4 0.0
港南区 75 33.3 41.3 18.7 6.7 0.0
港北区 150 26.7 41.3 26.0 5.3 0.7
栄区 53 39.6 45.3 11.3 3.8 0.0
瀬谷区 54 33.3 44.4 13.0 7.4 1.9
都筑区 98 36.7 36.7 22.4 3.1 1.0
鶴見区 113 18.6 35.4 33.6 12.4 0.0
戸塚区 130 32.3 42.3 20.8 3.8 0.8
中区 56 28.6 33.9 28.6 8.9 0.0
西区 43 16.3 37.2 25.6 20.9 0.0
保土ケ谷区 83 22.9 30.1 31.3 12.0 3.6
緑区 94 33.0 43.6 20.2 3.2 0.0
南区 76 25.0 34.2 30.3 10.5 0.0
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 30.4 42.1 20.5 7.1 0.0

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 33.6 37.6 24.0 4.8 0.0

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 29.7 39.6 23.4 6.9 0.4
わからない 40 30.0 32.5 27.5 10.0 0.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 31.7 39.3 22.3 6.3 0.5
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 29.6 38.2 25.7 5.9 0.7
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 28.3 44.4 20.4 6.8 0.0
その他 57 21.1 42.1 24.6 10.5 1.8

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問５_B_集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいな

まちである

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【C 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである】 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思うわな

い（％）

無回答（％）

1,616 44.4 28.7 19.1 7.1 0.7
男性 694 40.8 31.8 20.6 6.2 0.6
女性 875 47.5 26.3 17.7 7.7 0.8
回答しない 29 48.3 20.7 24.1 6.9 0.0
16～19歳 50 42.0 30.0 22.0 6.0 0.0
20～29歳 142 50.7 23.2 18.3 7.0 0.7
30～39歳 179 49.2 25.7 19.0 6.1 0.0
40～49歳 277 41.9 26.7 20.9 9.7 0.7
50～59歳 315 40.0 31.1 22.9 6.0 0.0
60～69歳 242 40.9 34.3 19.0 5.0 0.8
70～79歳 249 46.6 28.9 16.1 7.6 0.8
80歳以上 147 51.7 25.2 12.2 8.2 2.7
男性_16～19歳 27 37.0 29.6 29.6 3.7 0.0
男性_20～29歳 59 52.5 20.3 16.9 8.5 1.7
男性_30～39歳 68 51.5 30.9 11.8 5.9 0.0
男性_40～49歳 104 41.3 32.7 20.2 4.8 1.0
男性_50～59歳 127 34.6 32.3 26.8 6.3 0.0
男性_60～69歳 128 33.6 35.2 24.2 5.5 1.6
男性_70～79歳 117 41.0 35.9 16.2 6.8 0.0
男性_80歳以上 63 46.0 28.6 17.5 7.9 0.0
女性_16～19歳 23 47.8 30.4 13.0 8.7 0.0
女性_20～29歳 76 50.0 27.6 17.1 5.3 0.0
女性_30～39歳 104 48.1 22.1 24.0 5.8 0.0
女性_40～49歳 164 40.9 23.2 22.0 13.4 0.6
女性_50～59歳 183 43.7 30.6 19.7 6.0 0.0
女性_60～69歳 112 49.1 33.0 13.4 4.5 0.0
女性_70～79歳 130 52.3 22.3 15.4 8.5 1.5
女性_80歳以上 83 56.6 22.9 8.4 7.2 4.8
回答しない_20～29歳 7 42.9 0.0 42.9 14.3 0.0
回答しない_30～39歳 7 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0
回答しない_40～49歳 9 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
１人 217 46.1 27.2 19.4 6.5 0.9
２人 526 47.7 25.1 18.4 7.8 1.0
３人 408 43.4 31.4 18.1 6.6 0.5
４人 326 42.3 30.1 19.9 7.1 0.6
５人以上 119 39.5 33.6 21.0 5.9 0.0

いる 432 42.8 28.0 22.2 6.7 0.2

いない 1,138 44.8 29.2 18.0 7.1 0.9

集合住宅（持家） 448 48.4 29.9 15.8 5.1 0.7
集合住宅(賃貸) 340 50.9 24.7 17.4 7.1 0.0
一戸建て(持家) 758 40.2 29.9 21.8 7.7 0.4
一戸建て(賃貸) 33 42.4 27.3 18.2 6.1 6.1
その他 19 26.3 15.8 21.1 26.3 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 50.6 26.8 16.2 5.8 0.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 37.8 28.5 23.5 8.6 1.5
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 43.9 29.3 20.9 5.9 0.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 46.8 29.7 15.9 7.1 0.4
青葉区 122 43.4 35.2 13.1 8.2 0.0
旭区 113 32.7 30.1 26.5 8.8 1.8
泉区 72 51.4 26.4 16.7 5.6 0.0
磯子区 71 47.9 25.4 19.7 7.0 0.0
神奈川区 107 54.2 28.0 12.1 3.7 1.9
金沢区 88 43.2 25.0 26.1 5.7 0.0
港南区 75 38.7 42.7 14.7 4.0 0.0
港北区 150 48.0 30.7 13.3 7.3 0.7
栄区 53 47.2 22.6 22.6 7.5 0.0
瀬谷区 54 35.2 42.6 11.1 11.1 0.0
都筑区 98 53.1 25.5 13.3 7.1 1.0
鶴見区 113 42.5 25.7 23.9 8.0 0.0
戸塚区 130 36.2 26.2 26.9 9.2 1.5
中区 56 57.1 33.9 7.1 1.8 0.0
西区 43 51.2 32.6 9.3 7.0 0.0
保土ケ谷区 83 37.3 22.9 27.7 8.4 3.6
緑区 94 42.6 25.5 26.6 5.3 0.0
南区 76 52.6 18.4 21.1 7.9 0.0
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 45.1 26.6 20.8 7.2 0.4

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 44.7 32.6 15.9 6.8 0.0

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 43.5 30.1 19.7 6.5 0.2
わからない 40 50.0 20.0 17.5 10.0 2.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 44.8 28.7 19.2 6.7 0.6
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 34.9 31.6 23.7 9.2 0.7
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 51.6 24.0 17.2 7.2 0.0
その他 57 26.3 42.1 17.5 12.3 1.8

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問５_C_徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【D 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある】 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思うわな

い（％）

無回答（％）

1,616 55.6 31.4 10.5 2.0 0.6
男性 694 51.9 33.9 11.2 2.4 0.6
女性 875 58.4 29.7 9.6 1.6 0.7
回答しない 29 58.6 31.0 6.9 3.4 0.0
16～19歳 50 66.0 22.0 10.0 2.0 0.0
20～29歳 142 62.7 23.9 11.3 1.4 0.7
30～39歳 179 50.3 34.1 11.7 3.9 0.0
40～49歳 277 56.7 31.4 10.5 1.1 0.4
50～59歳 315 56.8 31.4 10.2 1.6 0.0
60～69歳 242 51.2 35.1 10.7 2.1 0.8
70～79歳 249 53.4 35.7 6.4 3.2 1.2
80歳以上 147 57.1 25.9 14.3 0.7 2.0
男性_16～19歳 27 55.6 29.6 11.1 3.7 0.0
男性_20～29歳 59 55.9 20.3 18.6 3.4 1.7
男性_30～39歳 68 51.5 33.8 10.3 4.4 0.0
男性_40～49歳 104 50.0 36.5 12.5 0.0 1.0
男性_50～59歳 127 51.2 37.0 9.4 2.4 0.0
男性_60～69歳 128 45.3 38.3 12.5 2.3 1.6
男性_70～79歳 117 53.0 38.5 5.1 3.4 0.0
男性_80歳以上 63 61.9 20.6 15.9 1.6 0.0
女性_16～19歳 23 78.3 13.0 8.7 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 69.7 23.7 6.6 0.0 0.0
女性_30～39歳 104 49.0 33.7 13.5 3.8 0.0
女性_40～49歳 164 59.8 29.3 9.1 1.8 0.0
女性_50～59歳 183 60.7 27.9 10.9 0.5 0.0
女性_60～69歳 112 58.0 32.1 8.0 1.8 0.0
女性_70～79歳 130 53.8 33.8 6.9 3.1 2.3
女性_80歳以上 83 54.2 30.1 12.0 0.0 3.6
回答しない_20～29歳 7 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 9 77.8 11.1 11.1 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
１人 217 47.5 40.1 11.5 0.5 0.5
２人 526 55.1 31.4 10.1 2.5 1.0
３人 408 54.7 31.6 10.8 2.5 0.5
４人 326 58.6 27.6 11.0 2.1 0.6
５人以上 119 69.7 24.4 5.9 0.0 0.0

いる 432 60.0 28.7 9.5 1.6 0.2

いない 1,138 54.1 32.2 10.6 2.2 0.8

集合住宅（持家） 448 55.4 32.1 9.8 1.8 0.9
集合住宅(賃貸) 340 55.3 32.6 9.4 2.4 0.3
一戸建て(持家) 758 56.3 31.0 10.7 1.6 0.4
一戸建て(賃貸) 33 54.5 21.2 18.2 6.1 0.0
その他 19 47.4 26.3 15.8 5.3 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 41.8 38.5 14.9 4.6 0.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 54.9 34.1 8.8 0.9 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 60.3 28.9 8.0 2.4 0.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 65.5 23.9 9.5 0.6 0.4
青葉区 122 72.1 22.1 4.9 0.8 0.0
旭区 113 64.6 26.5 8.0 0.0 0.9
泉区 72 56.9 34.7 6.9 1.4 0.0
磯子区 71 52.1 33.8 12.7 1.4 0.0
神奈川区 107 43.0 41.1 12.1 2.8 0.9
金沢区 88 73.9 22.7 3.4 0.0 0.0
港南区 75 44.0 33.3 13.3 8.0 1.3
港北区 150 49.3 32.7 16.7 0.7 0.7
栄区 53 71.7 26.4 1.9 0.0 0.0
瀬谷区 54 57.4 31.5 9.3 1.9 0.0
都筑区 98 80.6 12.2 5.1 1.0 1.0
鶴見区 113 38.1 38.1 17.7 6.2 0.0
戸塚区 130 50.0 36.2 12.3 0.0 1.5
中区 56 60.7 30.4 8.9 0.0 0.0
西区 43 37.2 39.5 14.0 9.3 0.0
保土ケ谷区 83 45.8 42.2 6.0 2.4 3.6
緑区 94 67.0 24.5 8.5 0.0 0.0
南区 76 34.2 40.8 19.7 5.3 0.0
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 57.5 30.8 9.0 2.5 0.1

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 53.8 35.4 9.3 1.3 0.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 56.3 29.2 12.8 1.3 0.4
わからない 40 42.5 35.0 17.5 5.0 0.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 56.8 31.7 8.7 2.1 0.6
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 41.4 40.8 16.4 0.7 0.7
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 59.5 26.5 11.8 2.2 0.0
その他 57 43.9 31.6 21.1 1.8 1.8

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問５_D_公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【E 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場

がある等）】 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思うわな

い（％）

無回答（％）

1,616 21.5 23.5 30.2 24.1 0.7
男性 694 18.9 22.2 30.8 27.4 0.7
女性 875 23.8 24.2 29.5 21.8 0.7
回答しない 29 13.8 34.5 37.9 13.8 0.0
16～19歳 50 28.0 24.0 30.0 18.0 0.0
20～29歳 142 14.8 25.4 28.2 31.0 0.7
30～39歳 179 19.6 17.3 34.6 28.5 0.0
40～49歳 277 26.4 23.1 30.7 19.5 0.4
50～59歳 315 21.9 27.3 32.1 18.7 0.0
60～69歳 242 17.8 24.4 31.4 25.6 0.8
70～79歳 249 23.3 24.1 27.7 23.7 1.2
80歳以上 147 20.4 19.7 25.2 32.0 2.7
男性_16～19歳 27 29.6 22.2 29.6 18.5 0.0
男性_20～29歳 59 10.2 32.2 20.3 35.6 1.7
男性_30～39歳 68 23.5 11.8 33.8 30.9 0.0
男性_40～49歳 104 23.1 17.3 33.7 25.0 1.0
男性_50～59歳 127 17.3 28.3 32.3 22.0 0.0
男性_60～69歳 128 13.3 21.1 35.2 28.9 1.6
男性_70～79歳 117 21.4 24.8 29.9 23.9 0.0
男性_80歳以上 63 20.6 17.5 23.8 36.5 1.6
女性_16～19歳 23 26.1 26.1 30.4 17.4 0.0
女性_20～29歳 76 17.1 19.7 34.2 28.9 0.0
女性_30～39歳 104 18.3 20.2 33.7 27.9 0.0
女性_40～49歳 164 28.7 25.6 29.3 16.5 0.0
女性_50～59歳 183 25.7 26.2 32.2 15.8 0.0
女性_60～69歳 112 23.2 28.6 25.9 22.3 0.0
女性_70～79歳 130 25.4 23.1 25.4 23.8 2.3
女性_80歳以上 83 20.5 21.7 25.3 28.9 3.6
回答しない_20～29歳 7 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0
回答しない_30～39歳 7 0.0 28.6 57.1 14.3 0.0
回答しない_40～49歳 9 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0
回答しない_50～59歳 4 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
１人 217 9.7 18.0 42.4 29.5 0.5
２人 526 18.6 22.6 31.0 26.6 1.1
３人 408 27.0 22.5 28.7 21.3 0.5
４人 326 24.5 27.3 26.7 20.9 0.6
５人以上 119 26.9 31.1 21.0 21.0 0.0

いる 432 26.6 25.5 27.3 20.4 0.2

いない 1,138 19.4 22.6 31.4 25.7 0.9

集合住宅（持家） 448 19.0 20.3 32.6 27.2 0.9
集合住宅(賃貸) 340 16.8 19.1 33.8 29.7 0.6
一戸建て(持家) 758 25.1 27.6 26.9 20.1 0.4
一戸建て(賃貸) 33 27.3 24.2 33.3 15.2 0.0
その他 19 15.8 10.5 42.1 26.3 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 8.1 11.6 40.5 39.5 0.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 26.3 26.5 25.4 20.4 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 13.2 22.0 35.5 28.6 0.7
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 33.4 31.5 22.8 11.9 0.4
青葉区 122 38.5 34.4 16.4 10.7 0.0
旭区 113 16.8 27.4 35.4 19.5 0.9
泉区 72 48.6 33.3 11.1 6.9 0.0
磯子区 71 8.5 15.5 39.4 36.6 0.0
神奈川区 107 16.8 18.7 34.6 29.0 0.9
金沢区 88 12.5 25.0 34.1 27.3 1.1
港南区 75 10.7 20.0 33.3 34.7 1.3
港北区 150 22.0 26.7 32.0 18.7 0.7
栄区 53 24.5 28.3 35.8 11.3 0.0
瀬谷区 54 40.7 27.8 18.5 13.0 0.0
都筑区 98 40.8 32.7 19.4 6.1 1.0
鶴見区 113 8.8 12.4 35.4 43.4 0.0
戸塚区 130 25.4 23.8 25.4 23.8 1.5
中区 56 3.6 8.9 46.4 41.1 0.0
西区 43 0.0 2.3 41.9 55.8 0.0
保土ケ谷区 83 12.0 22.9 28.9 32.5 3.6
緑区 94 37.2 34.0 20.2 8.5 0.0
南区 76 2.6 7.9 51.3 38.2 0.0
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 23.3 23.2 28.4 25.0 0.1

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 21.0 28.0 27.5 23.2 0.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 20.1 21.2 34.8 23.2 0.6
わからない 40 17.5 17.5 40.0 25.0 0.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 21.7 24.8 31.2 21.5 0.7
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 13.2 18.4 32.2 35.5 0.7
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 25.1 21.1 26.5 27.2 0.0
その他 57 21.1 12.3 29.8 35.1 1.8

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問５_E_農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産

野菜や果物を買う・食べられる場がある等）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある】 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思うわな

い（％）

無回答（％）

1,616 28.5 29.3 24.8 16.2 1.2
男性 694 26.1 30.3 25.6 16.9 1.2
女性 875 30.1 28.9 24.6 15.1 1.4
回答しない 29 37.9 17.2 17.2 27.6 0.0
16～19歳 50 40.0 24.0 22.0 14.0 0.0
20～29歳 142 33.1 26.8 21.1 18.3 0.7
30～39歳 179 29.1 27.4 27.9 15.6 0.0
40～49歳 277 34.7 28.5 22.0 14.4 0.4
50～59歳 315 27.3 32.1 27.6 12.7 0.3
60～69歳 242 19.8 33.5 26.4 19.0 1.2
70～79歳 249 27.3 27.7 24.9 16.9 3.2
80歳以上 147 26.5 26.5 23.1 19.7 4.1
男性_16～19歳 27 29.6 29.6 22.2 18.5 0.0
男性_20～29歳 59 27.1 23.7 22.0 25.4 1.7
男性_30～39歳 68 27.9 26.5 26.5 19.1 0.0
男性_40～49歳 104 32.7 28.8 21.2 16.3 1.0
男性_50～59歳 127 24.4 33.1 29.1 12.6 0.8
男性_60～69歳 128 18.0 34.4 28.1 17.2 2.3
男性_70～79歳 117 24.8 29.9 28.2 15.4 1.7
男性_80歳以上 63 33.3 28.6 20.6 17.5 0.0
女性_16～19歳 23 52.2 17.4 21.7 8.7 0.0
女性_20～29歳 76 36.8 30.3 22.4 10.5 0.0
女性_30～39歳 104 28.8 28.8 28.8 13.5 0.0
女性_40～49歳 164 35.4 29.9 22.0 12.8 0.0
女性_50～59歳 183 29.0 31.1 27.3 12.6 0.0
女性_60～69歳 112 22.3 32.1 25.0 20.5 0.0
女性_70～79歳 130 30.0 25.4 21.5 18.5 4.6
女性_80歳以上 83 21.7 25.3 25.3 20.5 7.2
回答しない_20～29歳 7 42.9 14.3 0.0 42.9 0.0
回答しない_30～39歳 7 42.9 14.3 28.6 14.3 0.0
回答しない_40～49歳 9 44.4 0.0 33.3 22.2 0.0
回答しない_50～59歳 4 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
１人 217 23.5 27.2 28.6 18.9 1.8
２人 526 26.0 30.6 23.2 18.4 1.7
３人 408 28.2 33.1 24.8 13.0 1.0
４人 326 34.0 25.2 24.8 15.0 0.9
５人以上 119 35.3 26.1 26.1 12.6 0.0

いる 432 35.0 25.2 25.5 13.9 0.5

いない 1,138 26.1 30.9 24.8 16.7 1.5

集合住宅（持家） 448 28.3 31.0 24.6 14.7 1.3
集合住宅(賃貸) 340 27.1 28.2 28.8 15.3 0.6
一戸建て(持家) 758 29.2 29.3 23.9 16.5 1.2
一戸建て(賃貸) 33 36.4 24.2 18.2 21.2 0.0
その他 19 21.1 21.1 21.1 31.6 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 19.2 27.6 30.6 21.5 1.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 29.2 29.2 23.7 16.6 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 27.2 30.7 25.1 16.0 1.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 36.6 29.7 21.3 10.8 1.5
青葉区 122 33.6 29.5 23.0 13.1 0.8
旭区 113 23.0 27.4 30.1 18.6 0.9
泉区 72 34.7 36.1 23.6 5.6 0.0
磯子区 71 9.9 29.6 33.8 23.9 2.8
神奈川区 107 15.0 25.2 30.8 27.1 1.9
金沢区 88 34.1 27.3 27.3 11.4 0.0
港南区 75 18.7 33.3 24.0 22.7 1.3
港北区 150 28.0 39.3 18.7 13.3 0.7
栄区 53 50.9 34.0 11.3 3.8 0.0
瀬谷区 54 37.0 31.5 20.4 11.1 0.0
都筑区 98 50.0 25.5 17.3 5.1 2.0
鶴見区 113 24.8 31.9 29.2 13.3 0.9
戸塚区 130 39.2 25.4 19.2 14.6 1.5
中区 56 19.6 14.3 33.9 32.1 0.0
西区 43 11.6 34.9 30.2 23.3 0.0
保土ケ谷区 83 12.0 30.1 24.1 30.1 3.6
緑区 94 40.4 19.1 27.7 9.6 3.2
南区 76 21.1 30.3 30.3 17.1 1.3
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 31.5 29.4 23.3 15.3 0.6

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 28.3 27.5 27.0 16.4 0.8

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 24.7 31.2 25.3 17.5 1.3
わからない 40 22.5 32.5 27.5 17.5 0.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 28.6 30.6 24.4 15.3 1.1
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 20.4 23.7 28.9 23.7 3.3
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 31.9 29.4 24.4 14.0 0.4
その他 57 29.8 21.1 24.6 22.8 1.8

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問５_F_川や池など親しみを感じる水辺空間がある

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【G 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある】 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思うわな

い（％）

無回答（％）

1,616 32.2 37.9 21.8 7.0 1.2
男性 694 28.0 38.5 24.1 8.5 1.0
女性 875 35.1 37.6 20.2 5.7 1.4
回答しない 29 44.8 37.9 10.3 6.9 0.0
16～19歳 50 52.0 20.0 24.0 4.0 0.0
20～29歳 142 35.2 31.7 25.4 7.0 0.7
30～39歳 179 29.1 40.8 24.0 6.1 0.0
40～49歳 277 33.9 39.7 18.4 7.6 0.4
50～59歳 315 32.1 36.8 24.8 6.0 0.3
60～69歳 242 28.9 38.8 24.0 7.0 1.2
70～79歳 249 30.9 39.4 19.7 6.8 3.2
80歳以上 147 29.9 41.5 15.6 9.5 3.4
男性_16～19歳 27 40.7 18.5 33.3 7.4 0.0
男性_20～29歳 59 35.6 25.4 25.4 11.9 1.7
男性_30～39歳 68 27.9 33.8 30.9 7.4 0.0
男性_40～49歳 104 31.7 35.6 21.2 10.6 1.0
男性_50～59歳 127 26.8 40.2 26.0 6.3 0.8
男性_60～69歳 128 22.7 43.0 21.9 10.2 2.3
男性_70～79歳 117 26.5 45.3 21.4 6.0 0.9
男性_80歳以上 63 25.4 42.9 22.2 9.5 0.0
女性_16～19歳 23 65.2 21.7 13.0 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 32.9 36.8 26.3 3.9 0.0
女性_30～39歳 104 29.8 45.2 20.2 4.8 0.0
女性_40～49歳 164 34.8 41.5 17.7 6.1 0.0
女性_50～59歳 183 35.5 35.0 24.0 5.5 0.0
女性_60～69歳 112 35.7 34.8 25.9 3.6 0.0
女性_70～79歳 130 35.4 33.8 17.7 7.7 5.4
女性_80歳以上 83 33.7 41.0 9.6 9.6 6.0
回答しない_20～29歳 7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 7 28.6 42.9 14.3 14.3 0.0
回答しない_40～49歳 9 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
１人 217 27.6 39.6 25.8 5.1 1.8
２人 526 29.1 36.9 24.1 8.2 1.7
３人 408 29.9 43.4 19.9 6.1 0.7
４人 326 37.1 35.6 19.3 7.1 0.9
５人以上 119 47.9 26.9 19.3 5.9 0.0

いる 432 38.9 37.0 17.1 6.5 0.5

いない 1,138 29.3 38.3 23.9 7.1 1.4

集合住宅（持家） 448 28.1 41.5 23.0 6.0 1.3
集合住宅(賃貸) 340 30.6 36.2 25.3 7.4 0.6
一戸建て(持家) 758 35.2 36.8 19.8 7.1 1.1
一戸建て(賃貸) 33 36.4 36.4 18.2 9.1 0.0
その他 19 26.3 31.6 26.3 5.3 10.5
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 19.5 37.5 30.1 12.2 0.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 34.1 38.1 20.1 6.2 1.5
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 36.9 37.6 19.9 4.5 1.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 38.1 38.4 17.5 4.7 1.3
青葉区 122 37.7 40.2 17.2 4.1 0.8
旭区 113 33.6 38.1 20.4 6.2 1.8
泉区 72 36.1 41.7 18.1 4.2 0.0
磯子区 71 25.4 39.4 23.9 9.9 1.4
神奈川区 107 23.4 37.4 27.1 10.3 1.9
金沢区 88 50.0 35.2 10.2 4.5 0.0
港南区 75 21.3 45.3 29.3 2.7 1.3
港北区 150 25.3 38.7 28.0 7.3 0.7
栄区 53 52.8 28.3 17.0 0.0 1.9
瀬谷区 54 35.2 46.3 11.1 7.4 0.0
都筑区 98 54.1 32.7 6.1 5.1 2.0
鶴見区 113 15.9 40.7 31.0 12.4 0.0
戸塚区 130 40.8 29.2 21.5 6.9 1.5
中区 56 21.4 37.5 26.8 14.3 0.0
西区 43 27.9 25.6 30.2 16.3 0.0
保土ケ谷区 83 21.7 43.4 25.3 6.0 3.6
緑区 94 42.6 41.5 12.8 1.1 2.1
南区 76 13.2 39.5 35.5 10.5 1.3
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 33.6 37.3 22.6 6.1 0.4

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 32.1 41.9 19.7 5.6 0.8

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 30.3 36.6 22.3 9.3 1.5
わからない 40 35.0 30.0 25.0 10.0 0.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 32.3 38.6 21.5 6.5 1.0
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 26.3 34.2 24.3 11.8 3.3
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 34.8 38.0 19.4 7.5 0.4
その他 57 26.3 36.8 29.8 5.3 1.8

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問５_G_草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【H 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている】 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思うわな

い（％）

無回答（％）

1,616 8.9 29.4 45.4 14.9 1.4
男性 694 9.1 26.8 45.4 17.4 1.3
女性 875 8.6 31.5 45.8 12.6 1.5
回答しない 29 13.8 20.7 44.8 20.7 0.0
16～19歳 50 14.0 44.0 32.0 10.0 0.0
20～29歳 142 9.2 17.6 47.9 24.6 0.7
30～39歳 179 5.0 21.8 51.4 21.8 0.0
40～49歳 277 8.3 30.3 46.6 14.4 0.4
50～59歳 315 9.8 27.6 49.5 12.7 0.3
60～69歳 242 7.4 31.8 48.8 11.6 0.4
70～79歳 249 12.0 32.9 39.0 12.4 3.6
80歳以上 147 8.2 36.1 36.1 13.6 6.1
男性_16～19歳 27 11.1 44.4 33.3 11.1 0.0
男性_20～29歳 59 11.9 13.6 44.1 28.8 1.7
男性_30～39歳 68 7.4 19.1 47.1 26.5 0.0
男性_40～49歳 104 8.7 28.8 45.2 16.3 1.0
男性_50～59歳 127 9.4 23.6 50.4 15.7 0.8
男性_60～69歳 128 7.0 25.0 53.1 14.1 0.8
男性_70～79歳 117 10.3 33.3 39.3 14.5 2.6
男性_80歳以上 63 9.5 34.9 34.9 17.5 3.2
女性_16～19歳 23 17.4 43.5 30.4 8.7 0.0
女性_20～29歳 76 3.9 22.4 51.3 22.4 0.0
女性_30～39歳 104 3.8 24.0 53.8 18.3 0.0
女性_40～49歳 164 8.5 31.1 47.0 13.4 0.0
女性_50～59歳 183 9.3 30.6 50.3 9.8 0.0
女性_60～69歳 112 8.0 39.3 43.8 8.9 0.0
女性_70～79歳 130 13.8 32.3 38.5 10.8 4.6
女性_80歳以上 83 7.2 37.3 37.3 9.6 8.4
回答しない_20～29歳 7 42.9 0.0 42.9 14.3 0.0
回答しない_30～39歳 7 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0
回答しない_40～49歳 9 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0
回答しない_50～59歳 4 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
１人 217 6.0 31.8 45.2 15.2 1.8
２人 526 9.3 29.7 44.7 14.4 1.9
３人 408 8.3 28.7 47.1 14.7 1.2
４人 326 9.8 25.8 48.5 15.0 0.9
５人以上 119 11.8 34.5 38.7 15.1 0.0

いる 432 10.6 28.2 45.1 15.5 0.5

いない 1,138 8.2 29.6 46.0 14.6 1.7

集合住宅（持家） 448 8.5 27.9 47.1 15.2 1.3
集合住宅(賃貸) 340 6.5 28.8 45.3 18.8 0.6
一戸建て(持家) 758 10.3 30.5 44.9 12.9 1.5
一戸建て(賃貸) 33 9.1 27.3 48.5 15.2 0.0
その他 19 10.5 21.1 47.4 15.8 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 5.8 25.8 50.6 16.7 1.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 10.4 29.4 44.0 14.6 1.5
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 9.1 31.0 44.6 14.3 1.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 10.1 31.0 43.1 14.0 1.7
青葉区 122 5.7 32.8 48.4 12.3 0.8
旭区 113 9.7 28.3 48.7 12.4 0.9
泉区 72 8.3 33.3 45.8 12.5 0.0
磯子区 71 5.6 33.8 42.3 16.9 1.4
神奈川区 107 6.5 31.8 45.8 14.0 1.9
金沢区 88 8.0 31.8 47.7 11.4 1.1
港南区 75 10.7 28.0 40.0 20.0 1.3
港北区 150 10.0 24.7 44.7 20.0 0.7
栄区 53 13.2 30.2 49.1 7.5 0.0
瀬谷区 54 11.1 38.9 33.3 14.8 1.9
都筑区 98 14.3 37.8 36.7 9.2 2.0
鶴見区 113 5.3 17.7 53.1 23.0 0.9
戸塚区 130 11.5 30.8 39.2 16.9 1.5
中区 56 5.4 21.4 60.7 12.5 0.0
西区 43 7.0 20.9 53.5 18.6 0.0
保土ケ谷区 83 10.8 19.3 50.6 15.7 3.6
緑区 94 11.7 31.9 40.4 11.7 4.3
南区 76 5.3 35.5 44.7 13.2 1.3
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 11.6 33.9 41.4 12.7 0.4

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 7.8 27.8 50.0 13.9 0.5

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 5.6 25.3 48.3 19.0 1.7
わからない 40 12.5 20.0 45.0 20.0 2.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 8.8 29.6 46.4 14.2 1.0
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 4.6 26.3 44.7 21.1 3.3
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 12.2 31.2 42.7 13.6 0.4
その他 57 5.3 19.3 45.6 26.3 3.5

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問５_H_環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【I 気候変動等による気象の変化が激しくなっている】 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思うわな

い（％）

無回答（％）

1,616 76.5 16.3 4.7 1.5 0.9
男性 694 72.6 19.9 4.8 1.7 1.0
女性 875 79.7 13.6 4.3 1.5 0.9
回答しない 29 75.9 13.8 10.3 0.0 0.0
16～19歳 50 68.0 12.0 16.0 4.0 0.0
20～29歳 142 55.6 28.2 10.6 4.9 0.7
30～39歳 179 66.5 22.9 6.7 3.9 0.0
40～49歳 277 80.1 13.4 4.7 1.4 0.4
50～59歳 315 83.2 13.7 2.5 0.3 0.3
60～69歳 242 80.6 16.5 1.2 1.2 0.4
70～79歳 249 83.9 10.0 2.8 0.4 2.8
80歳以上 147 71.4 20.4 5.4 0.0 2.7
男性_16～19歳 27 63.0 18.5 14.8 3.7 0.0
男性_20～29歳 59 50.8 33.9 8.5 5.1 1.7
男性_30～39歳 68 60.3 26.5 8.8 4.4 0.0
男性_40～49歳 104 76.9 17.3 2.9 1.9 1.0
男性_50～59歳 127 80.3 15.0 3.1 0.8 0.8
男性_60～69歳 128 71.9 24.2 1.6 1.6 0.8
男性_70～79歳 117 83.8 12.0 2.6 0.0 1.7
男性_80歳以上 63 68.3 20.6 9.5 0.0 1.6
女性_16～19歳 23 73.9 4.3 17.4 4.3 0.0
女性_20～29歳 76 57.9 26.3 10.5 5.3 0.0
女性_30～39歳 104 70.2 20.2 5.8 3.8 0.0
女性_40～49歳 164 82.9 10.4 5.5 1.2 0.0
女性_50～59歳 183 84.7 13.1 2.2 0.0 0.0
女性_60～69歳 112 90.2 8.0 0.9 0.9 0.0
女性_70～79歳 130 84.6 7.7 3.1 0.8 3.8
女性_80歳以上 83 73.5 20.5 2.4 0.0 3.6
回答しない_20～29歳 7 71.4 0.0 28.6 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 9 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１人 217 73.7 18.4 5.5 1.4 0.9
２人 526 78.3 15.6 3.6 1.1 1.3
３人 408 79.2 13.7 4.7 1.7 0.7
４人 326 73.3 17.8 5.8 2.1 0.9
５人以上 119 73.1 21.0 4.2 1.7 0.0

いる 432 72.9 17.4 6.7 2.5 0.5

いない 1,138 77.6 16.1 4.0 1.2 1.1

集合住宅（持家） 448 78.6 15.0 3.6 1.8 1.1
集合住宅(賃貸) 340 71.8 17.6 7.9 2.1 0.6
一戸建て(持家) 758 77.8 16.5 3.7 1.2 0.8
一戸建て(賃貸) 33 72.7 18.2 6.1 3.0 0.0
その他 19 73.7 21.1 5.3 0.0 0.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 74.2 17.5 5.3 2.0 1.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 76.8 14.6 5.3 2.2 1.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 76.3 17.4 4.2 1.7 0.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 78.2 16.6 3.7 0.4 1.1
青葉区 122 82.0 14.8 3.3 0.0 0.0
旭区 113 84.1 13.3 2.7 0.0 0.0
泉区 72 75.0 13.9 5.6 5.6 0.0
磯子区 71 73.2 25.4 0.0 0.0 1.4
神奈川区 107 72.0 16.8 8.4 0.9 1.9
金沢区 88 72.7 15.9 9.1 2.3 0.0
港南区 75 82.7 12.0 4.0 1.3 0.0
港北区 150 76.7 18.0 4.0 0.7 0.7
栄区 53 77.4 17.0 1.9 3.8 0.0
瀬谷区 54 81.5 14.8 3.7 0.0 0.0
都筑区 98 78.6 13.3 5.1 1.0 2.0
鶴見区 113 72.6 16.8 5.3 4.4 0.9
戸塚区 130 74.6 13.8 6.9 3.1 1.5
中区 56 73.2 19.6 5.4 1.8 0.0
西区 43 72.1 20.9 7.0 0.0 0.0
保土ケ谷区 83 68.7 18.1 7.2 2.4 3.6
緑区 94 75.5 20.2 2.1 0.0 2.1
南区 76 81.6 15.8 0.0 1.3 1.3
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 78.2 15.5 3.4 2.5 0.3

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 77.3 17.9 4.0 0.5 0.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 75.8 16.0 6.5 0.9 0.9
わからない 40 65.0 17.5 15.0 2.5 0.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 77.6 15.4 4.9 1.3 0.7
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 66.4 21.7 5.9 3.3 2.6
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 79.6 15.4 3.2 1.8 0.0
その他 57 70.2 19.3 5.3 1.8 3.5

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問５_I_気候変動等による気象の変化が激しくなっている

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 6 あなたは、「脱炭素化」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

 

  

上記の説明

を読む前か
ら言葉の意
味を知って
いた（％）

上記の説明

を読むまで
言葉の意味
は知らな
かったが、
言葉は聞い
たことがあっ
た（％）

上記の説明

を読むまで
聞いたこと
がなかった
（％）

わからない

（％）

無回答（％）

1,616 27.0 25.6 42.1 4.8 0.5
男性 694 39.6 23.1 32.9 4.2 0.3
女性 875 17.0 28.2 49.1 4.9 0.7
回答しない 29 24.1 13.8 51.7 10.3 0.0
16～19歳 50 18.0 20.0 50.0 12.0 0.0
20～29歳 142 21.1 17.6 52.8 8.5 0.0
30～39歳 179 17.9 21.8 55.3 5.0 0.0
40～49歳 277 22.4 27.1 46.9 3.2 0.4
50～59歳 315 23.2 27.6 47.3 1.9 0.0
60～69歳 242 33.1 29.8 34.3 2.1 0.8
70～79歳 249 40.6 26.5 26.5 5.6 0.8
80歳以上 147 30.6 24.5 32.0 10.9 2.0
男性_16～19歳 27 25.9 22.2 40.7 11.1 0.0
男性_20～29歳 59 33.9 11.9 45.8 8.5 0.0
男性_30～39歳 68 25.0 23.5 48.5 2.9 0.0
男性_40～49歳 104 32.7 26.0 35.6 4.8 1.0
男性_50～59歳 127 37.0 22.8 37.0 3.1 0.0
男性_60～69歳 128 43.0 22.7 31.3 2.3 0.8
男性_70～79歳 117 54.7 24.8 17.9 2.6 0.0
男性_80歳以上 63 49.2 25.4 19.0 6.3 0.0
女性_16～19歳 23 8.7 17.4 60.9 13.0 0.0
女性_20～29歳 76 11.8 21.1 60.5 6.6 0.0
女性_30～39歳 104 13.5 22.1 58.7 5.8 0.0
女性_40～49歳 164 15.2 29.3 53.0 2.4 0.0
女性_50～59歳 183 13.7 30.6 54.6 1.1 0.0
女性_60～69歳 112 20.5 38.4 38.4 1.8 0.9
女性_70～79歳 130 28.5 28.5 34.6 6.9 1.5
女性_80歳以上 83 16.9 24.1 41.0 14.5 3.6
回答しない_20～29歳 7 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0
回答しない_30～39歳 7 14.3 0.0 71.4 14.3 0.0
回答しない_40～49歳 9 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１人 217 29.5 22.6 39.2 8.8 0.0
２人 526 31.0 26.8 37.6 3.8 0.8
３人 408 25.5 27.7 42.6 3.7 0.5
４人 326 23.6 23.9 47.2 4.9 0.3
５人以上 119 18.5 24.4 51.3 5.0 0.8

いる 432 23.1 22.7 48.8 4.9 0.5

いない 1,138 28.1 27.1 39.5 4.8 0.5

集合住宅（持家） 448 27.5 26.6 42.2 3.1 0.7
集合住宅(賃貸) 340 22.9 26.2 45.0 5.9 0.0
一戸建て(持家) 758 29.3 25.1 40.2 5.0 0.4
一戸建て(賃貸) 33 18.2 30.3 45.5 6.1 0.0
その他 19 10.5 10.5 57.9 15.8 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 26.8 25.1 42.5 5.1 0.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 26.3 24.1 42.9 5.5 1.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 27.9 28.6 38.0 5.6 0.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 27.2 25.9 43.5 3.2 0.2
青葉区 122 26.2 28.7 43.4 1.6 0.0
旭区 113 28.3 28.3 38.9 4.4 0.0
泉区 72 25.0 27.8 40.3 6.9 0.0
磯子区 71 26.8 28.2 38.0 7.0 0.0
神奈川区 107 23.4 27.1 43.9 4.7 0.9
金沢区 88 22.7 37.5 37.5 2.3 0.0
港南区 75 36.0 18.7 36.0 9.3 0.0
港北区 150 34.7 22.0 39.3 3.3 0.7
栄区 53 26.4 28.3 41.5 3.8 0.0
瀬谷区 54 27.8 7.4 57.4 7.4 0.0
都筑区 98 22.4 28.6 44.9 4.1 0.0
鶴見区 113 21.2 23.9 46.9 7.1 0.9
戸塚区 130 20.8 28.5 44.6 4.6 1.5
中区 56 37.5 26.8 35.7 0.0 0.0
西区 43 27.9 18.6 48.8 4.7 0.0
保土ケ谷区 83 32.5 19.3 38.6 6.0 3.6
緑区 94 21.3 25.5 48.9 4.3 0.0
南区 76 31.6 26.3 35.5 6.6 0.0
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 47.6 24.9 26.3 1.3 0.0

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 15.4 36.1 44.2 4.0 0.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 8.0 19.7 68.2 4.1 0.0
わからない 40 2.5 7.5 7.5 82.5 0.0
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 27.4 26.2 41.7 4.4 0.4
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 24.3 19.7 46.7 8.6 0.7
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 29.0 24.0 42.3 4.7 0.0
その他 57 17.5 38.6 38.6 3.5 1.8

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問６　あなたは、「脱炭素化」という言葉の意味を知っていましたか。

（〇は一つ）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 7 あなたは、横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて 

温暖化対策を推進していることを知っていましたか。（〇は一つ） 

 

  

上記の説明

を読む前か
ら言葉の意
味を知って
いた（％）

上記の説明

を読むまで
言葉の意味
は知らな
かったが、
言葉は聞い
たことがあっ
た（％）

上記の説明

を読むまで
聞いたこと
がなかった
（％）

わからない

（％）

無回答（％）

1,616 7.8 14.4 73.5 3.8 0.6
男性 694 9.5 15.7 71.2 3.2 0.4
女性 875 6.5 13.5 75.4 3.9 0.7
回答しない 29 6.9 6.9 79.3 6.9 0.0
16～19歳 50 0.0 2.0 90.0 8.0 0.0
20～29歳 142 5.6 4.2 84.5 4.9 0.7
30～39歳 179 3.4 5.6 88.3 2.8 0.0
40～49歳 277 6.1 5.8 84.5 3.2 0.4
50～59歳 315 5.4 9.5 83.5 1.6 0.0
60～69歳 242 7.4 22.7 66.1 3.3 0.4
70～79歳 249 16.9 28.1 49.0 4.8 1.2
80歳以上 147 12.2 27.9 51.0 6.8 2.0
男性_16～19歳 27 0.0 3.7 88.9 7.4 0.0
男性_20～29歳 59 10.2 6.8 74.6 6.8 1.7
男性_30～39歳 68 7.4 2.9 88.2 1.5 0.0
男性_40～49歳 104 7.7 4.8 83.7 2.9 1.0
男性_50～59歳 127 6.3 6.3 85.8 1.6 0.0
男性_60～69歳 128 7.0 21.9 67.2 3.9 0.0
男性_70～79歳 117 17.9 30.8 48.7 1.7 0.9
男性_80歳以上 63 14.3 39.7 41.3 4.8 0.0
女性_16～19歳 23 0.0 0.0 91.3 8.7 0.0
女性_20～29歳 76 2.6 1.3 93.4 2.6 0.0
女性_30～39歳 104 1.0 7.7 88.5 2.9 0.0
女性_40～49歳 164 4.9 6.7 84.8 3.7 0.0
女性_50～59歳 183 4.4 11.5 82.5 1.6 0.0
女性_60～69歳 112 7.1 24.1 65.2 2.7 0.9
女性_70～79歳 130 16.2 26.2 50.0 6.2 1.5
女性_80歳以上 83 10.8 19.3 57.8 8.4 3.6
回答しない_20～29歳 7 0.0 14.3 71.4 14.3 0.0
回答しない_30～39歳 7 0.0 0.0 85.7 14.3 0.0
回答しない_40～49歳 9 11.1 0.0 88.9 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
１人 217 10.6 10.1 71.0 8.3 0.0
２人 526 10.1 20.5 65.0 3.4 1.0
３人 408 6.4 14.7 76.2 2.2 0.5
４人 326 5.5 7.4 84.0 2.8 0.3
５人以上 119 4.2 12.6 78.2 4.2 0.8

いる 432 4.9 6.7 84.5 3.7 0.2

いない 1,138 8.5 17.2 69.8 3.8 0.7

集合住宅（持家） 448 8.3 15.0 73.2 2.9 0.7
集合住宅(賃貸) 340 6.2 10.6 77.9 5.3 0.0
一戸建て(持家) 758 8.2 15.7 72.6 3.0 0.5
一戸建て(賃貸) 33 9.1 21.2 60.6 9.1 0.0
その他 19 10.5 0.0 73.7 15.8 0.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 6.6 11.4 77.5 4.1 0.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 9.1 16.2 70.4 3.1 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 10.8 14.3 69.7 5.2 0.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 5.8 15.1 75.6 3.2 0.2
青葉区 122 4.9 15.6 77.0 2.5 0.0
旭区 113 8.8 20.4 69.9 0.9 0.0
泉区 72 9.7 15.3 70.8 4.2 0.0
磯子区 71 8.5 16.9 67.6 7.0 0.0
神奈川区 107 7.5 12.1 77.6 1.9 0.9
金沢区 88 6.8 9.1 81.8 2.3 0.0
港南区 75 16.0 12.0 64.0 8.0 0.0
港北区 150 4.7 16.0 76.7 2.0 0.7
栄区 53 13.2 22.6 60.4 3.8 0.0
瀬谷区 54 9.3 11.1 75.9 3.7 0.0
都筑区 98 8.2 11.2 75.5 5.1 0.0
鶴見区 113 4.4 10.6 77.0 7.1 0.9
戸塚区 130 4.6 16.9 73.1 3.8 1.5
中区 56 5.4 14.3 80.4 0.0 0.0
西区 43 4.7 2.3 86.0 7.0 0.0
保土ケ谷区 83 15.7 13.3 62.7 3.6 4.8
緑区 94 6.4 17.0 72.3 4.3 0.0
南区 76 10.5 14.5 71.1 3.9 0.0
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 13.4 17.4 68.2 1.0 0.0

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 5.6 17.7 74.5 2.3 0.0

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 1.9 8.4 86.8 2.8 0.0
わからない 40 0.0 2.5 17.5 77.5 2.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 7.5 14.1 74.5 3.4 0.5
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 5.3 9.9 77.6 7.2 0.0
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 10.0 15.1 71.3 3.6 0.0
その他 57 10.5 14.0 68.4 3.5 3.5

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問７　あなたは、横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン 

ヨコハマ）」を掲げて温暖化対策を推進していることを知っていました
か。（〇は一つ）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 8 あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

 

  

上記の説明

を読む前か
ら言葉の意
味を知って
いた（％）

上記の説明

を読むまで
言葉の意味
は知らな
かったが、
言葉は聞い
たことがあっ
た（％）

上記の説明

を読むまで
聞いたこと
がなかった
（％）

わからない

（％）

無回答（％）

1,616 43.8 24.5 28.6 2.5 0.6
男性 694 48.8 21.3 27.2 2.2 0.4
女性 875 39.7 27.5 29.7 2.3 0.8
回答しない 29 48.3 10.3 31.0 10.3 0.0
16～19歳 50 60.0 18.0 16.0 6.0 0.0
20～29歳 142 57.7 16.9 20.4 4.9 0.0
30～39歳 179 46.9 22.9 27.9 2.2 0.0
40～49歳 277 44.8 22.4 30.3 2.2 0.4
50～59歳 315 40.3 25.7 33.0 1.0 0.0
60～69歳 242 40.1 28.9 29.3 1.2 0.4
70～79歳 249 41.8 27.3 27.3 2.0 1.6
80歳以上 147 35.4 25.9 30.6 5.4 2.7
男性_16～19歳 27 70.4 3.7 14.8 11.1 0.0
男性_20～29歳 59 59.3 15.3 20.3 5.1 0.0
男性_30～39歳 68 57.4 16.2 25.0 1.5 0.0
男性_40～49歳 104 46.2 21.2 29.8 1.9 1.0
男性_50～59歳 127 41.7 22.0 34.6 1.6 0.0
男性_60～69歳 128 42.2 28.1 28.9 0.8 0.0
男性_70～79歳 117 52.1 23.1 22.2 1.7 0.9
男性_80歳以上 63 46.0 22.2 28.6 1.6 1.6
女性_16～19歳 23 47.8 34.8 17.4 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 55.3 19.7 22.4 2.6 0.0
女性_30～39歳 104 40.4 26.9 30.8 1.9 0.0
女性_40～49歳 164 45.1 23.8 28.7 2.4 0.0
女性_50～59歳 183 38.8 29.0 31.7 0.5 0.0
女性_60～69歳 112 36.6 30.4 30.4 1.8 0.9
女性_70～79歳 130 33.1 30.8 32.3 1.5 2.3
女性_80歳以上 83 27.7 28.9 31.3 8.4 3.6
回答しない_20～29歳 7 71.4 0.0 0.0 28.6 0.0
回答しない_30～39歳 7 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0
回答しない_40～49歳 9 22.2 11.1 66.7 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１人 217 46.1 21.2 26.7 5.5 0.5
２人 526 42.8 24.9 29.7 1.7 1.0
３人 408 45.8 25.7 27.0 0.7 0.7
４人 326 44.5 23.6 28.8 2.8 0.3
５人以上 119 36.1 27.7 31.9 4.2 0.0

いる 432 44.7 23.6 29.2 2.3 0.2

いない 1,138 43.4 24.9 28.5 2.5 0.8

集合住宅（持家） 448 45.5 22.5 29.9 1.1 0.9
集合住宅(賃貸) 340 45.6 22.6 28.5 2.9 0.3
一戸建て(持家) 758 42.2 26.4 28.4 2.6 0.4
一戸建て(賃貸) 33 45.5 30.3 21.2 3.0 0.0
その他 19 26.3 26.3 31.6 15.8 0.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 46.1 22.0 29.4 2.0 0.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 42.3 27.2 26.8 2.4 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 44.3 25.8 26.8 2.8 0.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 42.7 23.5 31.3 2.4 0.2
青葉区 122 45.9 21.3 31.1 1.6 0.0
旭区 113 35.4 31.9 31.9 0.9 0.0
泉区 72 48.6 23.6 26.4 1.4 0.0
磯子区 71 47.9 21.1 29.6 1.4 0.0
神奈川区 107 42.1 24.3 31.8 0.9 0.9
金沢区 88 39.8 26.1 30.7 2.3 1.1
港南区 75 44.0 30.7 20.0 5.3 0.0
港北区 150 43.3 24.7 29.3 2.0 0.7
栄区 53 47.2 24.5 26.4 1.9 0.0
瀬谷区 54 31.5 24.1 38.9 5.6 0.0
都筑区 98 39.8 25.5 31.6 3.1 0.0
鶴見区 113 48.7 21.2 26.5 2.7 0.9
戸塚区 130 47.7 26.9 20.8 2.3 2.3
中区 56 44.6 26.8 28.6 0.0 0.0
西区 43 51.2 16.3 27.9 4.7 0.0
保土ケ谷区 83 44.6 26.5 21.7 3.6 3.6
緑区 94 40.4 22.3 34.0 3.2 0.0
南区 76 46.1 19.7 31.6 2.6 0.0

問18　居住区別

合計(人)

問８　あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていました

か。（〇は一つ）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別
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問 9 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものはどれ

ですか。（〇はいくつでも） 

 

  

空気や水を

浄化する
（％）

生物の生

息・生育の
場（％）

雨水の浸透

によって浸
水被害を減
らす（％）

気温の上昇

を抑える・木
陰を作る
（％）

微生物など

の働きに
よって物質
を循環させ
る（％）

新鮮な農畜

産物を提供
する（％）

健康・癒し

（％）

人との交流

の場（％）

地域の魅

力・価値を向
上させる
（％）

環境教育の

場（％）

その他

（％）

無回答

（％）

1,616 72.2 47.5 42.5 75.7 27.7 36.2 58.2 23.2 30.0 25.8 1.7 1.5
男性 694 69.3 50.9 40.2 69.9 28.0 28.7 53.9 22.3 31.1 23.2 1.7 1.4
女性 875 74.4 44.8 43.9 80.5 27.4 42.7 61.6 23.4 29.0 27.7 1.6 1.7
回答しない 29 75.9 44.8 55.2 69.0 34.5 27.6 51.7 27.6 31.0 34.5 3.4 0.0
16～19歳 50 74.0 32.0 32.0 58.0 26.0 30.0 56.0 30.0 26.0 16.0 2.0 0.0
20～29歳 142 75.4 48.6 44.4 73.9 21.8 33.1 57.7 15.5 29.6 27.5 3.5 0.0
30～39歳 179 81.6 41.3 45.8 71.5 24.6 37.4 59.2 22.3 36.3 31.3 0.6 0.6
40～49歳 277 72.6 51.6 39.4 76.2 30.7 34.7 56.3 19.9 27.1 31.8 1.8 1.4
50～59歳 315 74.0 51.1 45.7 80.3 29.2 42.5 55.6 19.4 29.8 23.2 2.2 0.0
60～69歳 242 69.8 47.9 46.7 81.8 32.2 31.0 58.3 27.3 30.6 26.0 0.8 2.1
70～79歳 249 68.7 48.6 41.0 72.7 28.1 38.6 60.6 27.7 31.7 24.1 2.0 2.8
80歳以上 147 61.9 39.5 35.4 70.7 21.1 35.4 60.5 27.9 25.9 17.0 1.4 5.4
男性_16～19歳 27 70.4 29.6 22.2 59.3 22.2 29.6 55.6 33.3 25.9 11.1 3.7 0.0
男性_20～29歳 59 74.6 49.2 45.8 55.9 22.0 30.5 47.5 16.9 25.4 25.4 5.1 0.0
男性_30～39歳 68 83.8 47.1 39.7 63.2 22.1 29.4 55.9 19.1 33.8 20.6 0.0 1.5
男性_40～49歳 104 68.3 53.8 37.5 71.2 32.7 23.1 52.9 19.2 34.6 24.0 1.0 1.9
男性_50～59歳 127 71.7 56.7 46.5 75.6 31.5 34.6 46.5 18.9 30.7 24.4 2.4 0.0
男性_60～69歳 128 67.2 50.8 44.5 76.6 26.6 21.1 58.6 27.3 33.6 23.4 0.0 0.0
男性_70～79歳 117 68.4 54.7 38.5 69.2 30.8 32.5 56.4 22.2 29.9 23.9 1.7 1.7
男性_80歳以上 63 50.8 41.3 30.2 68.3 23.8 31.7 58.7 28.6 28.6 22.2 3.2 7.9
女性_16～19歳 23 78.3 34.8 43.5 56.5 30.4 30.4 56.5 26.1 26.1 21.7 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 75.0 48.7 42.1 86.8 21.1 34.2 64.5 14.5 31.6 28.9 1.3 0.0
女性_30～39歳 104 81.7 39.4 50.0 79.8 26.9 45.2 63.5 25.0 38.5 39.4 1.0 0.0
女性_40～49歳 164 75.0 50.0 39.0 79.9 28.0 42.1 59.1 20.7 23.8 36.6 2.4 1.2
女性_50～59歳 183 75.4 45.9 45.4 83.1 26.8 48.6 62.3 18.6 27.9 21.9 1.6 0.0
女性_60～69歳 112 72.3 45.5 49.1 87.5 39.3 42.0 57.1 25.9 26.8 27.7 1.8 4.5
女性_70～79歳 130 70.0 43.8 42.3 76.9 26.2 44.6 64.6 33.1 33.8 24.6 2.3 3.8
女性_80歳以上 83 69.9 38.6 39.8 73.5 19.3 37.3 62.7 26.5 24.1 13.3 0.0 3.6
回答しない_20～29歳 7 85.7 42.9 57.1 85.7 28.6 42.9 71.4 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0
回答しない_30～39歳 7 57.1 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 28.6 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 9 77.8 55.6 66.7 66.7 55.6 33.3 44.4 11.1 0.0 33.3 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 75.0 100.0 50.0 100.0 50.0 25.0 50.0 75.0 75.0 50.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 100.0 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0
１人 217 71.4 42.4 42.9 72.8 33.2 31.3 52.5 21.7 27.2 15.7 1.4 1.4
２人 526 68.3 46.0 43.7 77.6 27.9 37.8 59.5 24.0 32.1 24.1 1.7 2.3
３人 408 73.3 50.5 45.8 74.8 26.7 34.8 59.6 22.5 27.9 29.4 2.0 1.2
４人 326 75.2 49.4 39.9 74.2 27.6 40.2 57.4 24.5 31.3 27.6 1.8 0.6
５人以上 119 78.2 47.9 33.6 78.2 21.8 33.6 58.0 19.3 27.7 33.6 0.8 2.5

いる 432 75.0 48.4 36.1 74.8 24.8 37.7 56.7 22.5 30.6 34.7 1.6 0.7

いない 1,138 71.3 47.3 45.3 76.1 29.2 36.0 59.0 23.3 30.0 22.5 1.7 1.8

集合住宅（持家） 448 73.2 49.3 41.5 79.2 28.3 32.8 57.6 22.1 33.0 25.7 0.9 1.3
集合住宅(賃貸) 340 71.5 45.0 42.4 72.9 28.8 37.1 55.6 22.6 27.9 27.6 1.5 1.8
一戸建て(持家) 758 72.0 48.0 42.6 75.2 27.2 38.4 59.5 23.4 29.2 25.1 2.2 1.5
一戸建て(賃貸) 33 75.8 48.5 54.5 72.7 27.3 36.4 60.6 30.3 30.3 27.3 3.0 0.0
その他 19 57.9 26.3 42.1 57.9 21.1 31.6 52.6 21.1 26.3 21.1 0.0 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 73.9 44.3 41.8 76.5 30.9 34.7 54.7 22.0 30.4 22.8 2.8 1.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 72.1 47.1 43.4 73.0 27.7 36.3 58.6 24.6 27.4 26.1 1.5 2.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 73.5 49.1 40.1 79.8 25.8 30.3 60.3 20.9 31.7 27.9 1.7 1.7
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 69.8 49.1 44.0 74.8 26.7 41.8 59.1 23.7 30.8 26.5 0.9 1.1
青葉区 122 68.0 50.0 37.7 74.6 27.0 41.0 65.6 16.4 30.3 23.0 0.0 1.6
旭区 113 69.9 48.7 43.4 77.0 32.7 27.4 59.3 25.7 25.7 27.4 0.0 3.5
泉区 72 73.6 38.9 48.6 79.2 26.4 43.1 59.7 22.2 30.6 26.4 0.0 0.0
磯子区 71 71.8 35.2 32.4 78.9 15.5 28.2 53.5 23.9 35.2 31.0 1.4 2.8
神奈川区 107 76.6 50.5 41.1 77.6 31.8 36.4 58.9 27.1 37.4 19.6 2.8 1.9
金沢区 88 75.0 55.7 40.9 79.5 28.4 28.4 68.2 21.6 36.4 26.1 2.3 2.3
港南区 75 68.0 48.0 49.3 80.0 34.7 34.7 61.3 17.3 25.3 34.7 1.3 1.3
港北区 150 72.7 56.0 50.7 78.0 29.3 40.7 53.3 26.0 30.0 30.0 2.0 0.7
栄区 53 81.1 58.5 35.8 81.1 22.6 30.2 54.7 20.8 28.3 17.0 1.9 0.0
瀬谷区 54 64.8 51.9 40.7 63.0 16.7 44.4 63.0 25.9 22.2 20.4 0.0 1.9
都筑区 98 67.3 44.9 42.9 73.5 24.5 39.8 51.0 29.6 32.7 30.6 1.0 0.0
鶴見区 113 72.6 45.1 43.4 75.2 29.2 29.2 55.8 23.9 28.3 25.7 4.4 0.0
戸塚区 130 73.8 46.9 41.5 72.3 23.8 43.8 59.2 29.2 30.0 26.9 3.1 1.5
中区 56 78.6 46.4 42.9 78.6 32.1 37.5 62.5 23.2 35.7 23.2 1.8 0.0
西区 43 74.4 30.2 44.2 79.1 23.3 34.9 44.2 18.6 25.6 20.9 2.3 2.3
保土ケ谷区 83 75.9 49.4 43.4 69.9 34.9 25.3 53.0 16.9 26.5 26.5 3.6 2.4
緑区 94 70.2 41.5 42.6 71.3 24.5 46.8 68.1 23.4 30.9 21.3 0.0 2.1
南区 76 68.4 40.8 38.2 73.7 35.5 38.2 47.4 13.2 22.4 23.7 1.3 2.6
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 75.6 57.9 46.8 78.2 36.3 39.1 58.8 22.5 34.3 31.4 2.3 1.1

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 73.5 47.5 42.2 78.5 28.3 38.9 59.8 25.0 31.3 23.7 1.5 1.5

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 67.5 34.6 37.9 72.5 15.8 31.4 57.8 22.5 24.7 20.3 1.1 1.3
わからない 40 55.0 15.0 25.0 47.5 10.0 20.0 45.0 30.0 5.0 15.0 0.0 7.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 73.8 49.6 42.6 77.7 28.2 37.5 59.7 22.7 31.2 26.8 1.3 0.2
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 67.1 38.8 38.8 67.8 25.7 31.6 52.0 23.0 29.6 17.1 0.7 1.3
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 75.3 44.1 45.2 78.5 28.7 36.2 57.7 24.0 26.2 24.0 2.2 0.7
その他 57 64.9 57.9 49.1 71.9 22.8 31.6 70.2 31.6 26.3 36.8 12.3 0.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問９　身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものはどれですか。（〇はいくつでも）

性年代別

問18　居住区別

合計(人)

全体

問13　性別

問14　年代別

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別
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問 10 横浜市では、グリーンインフラの取組の一つとして、浸水被害の軽減するため、市民の皆様

が自宅の敷地内に「雨水浸透ます」を設置するときに、助成を行っています。あなたは、

「雨水浸透ます」の設置に関心がありますか。（○は一つ） 

 

  

関心があり、

すでに取り
組んでいる
（％）

関心があり、

今後取り組
みたい（％）

関心がある

が、設置が
できない
（％）

関心がない

（％）

わからない

（％）

無回答（％）

1,616 3.1 12.0 31.2 25.3 26.6 1.8
男性 694 4.2 13.1 32.3 28.4 20.6 1.4
女性 875 2.3 11.3 29.9 23.0 31.4 2.1
回答しない 29 0.0 6.9 41.4 27.6 24.1 0.0
16～19歳 50 4.0 12.0 16.0 38.0 30.0 0.0
20～29歳 142 0.7 11.3 19.7 34.5 33.8 0.0
30～39歳 179 2.2 13.4 26.8 29.1 28.5 0.0
40～49歳 277 2.5 10.8 34.7 25.6 24.9 1.4
50～59歳 315 2.2 11.7 34.3 23.8 27.9 0.0
60～69歳 242 2.1 9.9 36.8 21.9 27.3 2.1
70～79歳 249 4.8 15.3 29.7 25.3 21.3 3.6
80歳以上 147 7.5 11.6 32.7 16.3 25.2 6.8
男性_16～19歳 27 7.4 14.8 18.5 40.7 18.5 0.0
男性_20～29歳 59 1.7 11.9 16.9 40.7 28.8 0.0
男性_30～39歳 68 5.9 10.3 22.1 35.3 26.5 0.0
男性_40～49歳 104 1.9 11.5 30.8 30.8 22.1 2.9
男性_50～59歳 127 2.4 15.0 36.2 24.4 22.0 0.0
男性_60～69歳 128 3.9 10.9 39.8 28.9 16.4 0.0
男性_70～79歳 117 4.3 15.4 35.0 23.1 18.8 3.4
男性_80歳以上 63 11.1 15.9 36.5 17.5 14.3 4.8
女性_16～19歳 23 0.0 8.7 13.0 34.8 43.5 0.0
女性_20～29歳 76 0.0 11.8 21.1 30.3 36.8 0.0
女性_30～39歳 104 0.0 16.3 28.8 24.0 30.8 0.0
女性_40～49歳 164 3.0 10.4 37.2 22.6 26.2 0.6
女性_50～59歳 183 2.2 9.3 32.2 23.5 32.8 0.0
女性_60～69歳 112 0.0 8.9 32.1 14.3 40.2 4.5
女性_70～79歳 130 5.4 15.4 24.6 27.7 23.1 3.8
女性_80歳以上 83 4.8 8.4 30.1 15.7 32.5 8.4
回答しない_20～29歳 7 0.0 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0
回答しない_30～39歳 7 0.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0
回答しない_40～49歳 9 0.0 11.1 33.3 22.2 33.3 0.0
回答しない_50～59歳 4 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
１人 217 2.8 9.2 27.6 27.6 30.4 2.3
２人 526 4.0 11.8 33.7 24.3 23.4 2.9
３人 408 3.2 12.3 32.4 24.0 27.2 1.0
４人 326 2.1 12.3 28.2 28.8 28.2 0.3
５人以上 119 1.7 16.8 28.6 21.8 28.6 2.5

いる 432 2.3 13.4 31.0 24.1 28.5 0.7

いない 1,138 3.4 11.5 31.3 25.8 25.7 2.2

集合住宅（持家） 448 2.7 8.9 33.3 23.0 29.7 2.5
集合住宅(賃貸) 340 1.5 7.1 33.2 31.2 25.9 1.2
一戸建て(持家) 758 4.1 16.2 28.9 24.9 24.7 1.2
一戸建て(賃貸) 33 3.0 12.1 39.4 12.1 33.3 0.0
その他 19 0.0 10.5 26.3 15.8 42.1 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 1.0 10.6 33.7 27.3 25.8 1.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 4.6 12.4 29.4 26.1 25.0 2.4
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 2.1 15.7 30.7 23.3 26.5 1.7
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 3.9 10.8 31.3 23.9 28.9 1.3
青葉区 122 1.6 6.6 34.4 24.6 32.0 0.8
旭区 113 5.3 9.7 31.9 23.9 25.7 3.5
泉区 72 6.9 15.3 20.8 29.2 27.8 0.0
磯子区 71 2.8 22.5 32.4 22.5 18.3 1.4
神奈川区 107 0.0 11.2 38.3 23.4 24.3 2.8
金沢区 88 1.1 13.6 31.8 25.0 27.3 1.1
港南区 75 4.0 12.0 30.7 18.7 30.7 4.0
港北区 150 2.0 13.3 36.0 24.0 23.3 1.3
栄区 53 0.0 15.1 26.4 28.3 30.2 0.0
瀬谷区 54 3.7 11.1 29.6 31.5 22.2 1.9
都筑区 98 7.1 8.2 31.6 24.5 28.6 0.0
鶴見区 113 0.9 9.7 31.9 28.3 28.3 0.9
戸塚区 130 3.8 13.1 30.8 23.8 26.2 2.3
中区 56 3.6 8.9 33.9 32.1 21.4 0.0
西区 43 0.0 11.6 20.9 34.9 27.9 4.7
保土ケ谷区 83 3.6 13.3 31.3 26.5 21.7 3.6
緑区 94 6.4 14.9 19.1 22.3 34.0 3.2
南区 76 1.3 11.8 36.8 23.7 26.3 0.0

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問10　横浜市では、グリーンインフラの取組の一つとして、浸水被害の軽減する

ため、市民の皆様が自宅の敷地内に「雨水浸透ます」を設置するときに、助成を
行っています。あなたは、「雨水浸透ます」の設置に関心がありますか。（○は一
つ）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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【問 10で「３  関心があるが、設置ができない」と答えた方のみ】 

問 10-A 設置ができない理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

  

敷地が狭い

ため（％）

費用がかか

るため（％）

その他（％） 無回答（％）

504 36.5 41.9 43.5 1.4
男性 224 33.5 38.8 43.8 1.3
女性 261 38.7 44.1 44.1 1.5
回答しない 12 58.3 41.7 33.3 0.0
16～19歳 8 50.0 12.5 50.0 0.0
20～29歳 28 28.6 46.4 53.6 0.0
30～39歳 48 45.8 58.3 29.2 2.1
40～49歳 95 28.4 44.2 49.5 1.1
50～59歳 108 29.6 42.6 55.6 0.9
60～69歳 89 38.2 38.2 36.0 2.2
70～79歳 74 47.3 37.8 36.5 1.4
80歳以上 48 43.8 33.3 37.5 2.1
男性_16～19歳 5 60.0 0.0 40.0 0.0
男性_20～29歳 10 40.0 50.0 40.0 0.0
男性_30～39歳 15 46.7 46.7 40.0 0.0
男性_40～49歳 32 15.6 50.0 50.0 0.0
男性_50～59歳 46 19.6 37.0 63.0 2.2
男性_60～69歳 51 39.2 37.3 35.3 2.0
男性_70～79歳 41 43.9 36.6 31.7 0.0
男性_80歳以上 23 34.8 30.4 43.5 4.3
女性_16～19歳 3 33.3 33.3 66.7 0.0
女性_20～29歳 16 18.8 50.0 62.5 0.0
女性_30～39歳 30 40.0 66.7 26.7 3.3
女性_40～49歳 60 33.3 40.0 50.0 1.7
女性_50～59歳 59 37.3 45.8 50.8 0.0
女性_60～69歳 36 36.1 38.9 36.1 2.8
女性_70～79歳 32 53.1 37.5 43.8 3.1
女性_80歳以上 25 52.0 36.0 32.0 0.0
回答しない_20～29歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0
回答しない_30～39歳 3 100.0 33.3 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 3 66.7 66.7 33.3 0.0
回答しない_50～59歳 2 0.0 50.0 50.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 50.0 0.0
１人 60 28.3 23.3 61.7 5.0
２人 177 42.9 41.2 37.9 1.1
３人 132 36.4 42.4 47.7 0.8
４人 91 30.8 48.4 40.7 1.1
５人以上 34 38.2 58.8 35.3 0.0

いる 133 30.1 45.1 45.1 1.5

いない 356 39.3 41.3 43.0 1.4

集合住宅（持家） 148 20.3 23.6 70.9 1.4
集合住宅(賃貸) 113 21.2 23.0 71.7 2.7
一戸建て(持家) 219 55.7 63.9 11.0 0.5
一戸建て(賃貸) 13 38.5 46.2 38.5 7.7
その他 5 40.0 40.0 40.0 0.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 133 42.1 42.1 45.1 1.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 133 42.9 42.1 36.8 0.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 88 29.5 48.9 42.0 1.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 144 30.6 37.5 49.3 2.8
青葉区 42 26.2 40.5 47.6 2.4
旭区 36 50.0 55.6 30.6 0.0
泉区 15 26.7 20.0 60.0 0.0
磯子区 23 34.8 52.2 34.8 0.0
神奈川区 41 43.9 41.5 41.5 2.4
金沢区 28 28.6 57.1 35.7 0.0
港南区 23 21.7 30.4 56.5 4.3
港北区 54 31.5 38.9 53.7 1.9
栄区 14 35.7 57.1 42.9 0.0
瀬谷区 16 56.3 43.8 6.3 0.0
都筑区 30 23.3 26.7 60.0 6.7
鶴見区 36 47.2 52.8 38.9 0.0
戸塚区 40 35.0 37.5 47.5 0.0
中区 19 36.8 31.6 52.6 5.3
西区 9 22.2 22.2 66.7 0.0
保土ケ谷区 26 46.2 42.3 34.6 0.0
緑区 18 50.0 44.4 22.2 0.0
南区 28 42.9 42.9 46.4 0.0

問10-A　設置ができない理由を教えてください。（〇

はいくつでも）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別
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問 11 プラスチック問題の解決に向けて、あなたが、重要だと考えることはどれですか。（〇はい

くつでも） 

 

  

プラスチック

の使用を抑
えて、ごみを
減らす（％）

プラスチック

の分別とリ
サイクルを
徹底する
（％）

プラスチック

の代わりと
なる素材の
開発、利用
を進める
（％）

清掃などに

よって、プラ
スチックの海
洋流出を減
らす（％）

その他（％） 無回答（％）

1,616 59.7 63.1 67.5 45.9 3.3 1.4
男性 694 52.2 63.3 67.0 42.9 3.3 0.7
女性 875 66.4 63.2 68.5 48.7 3.1 1.9
回答しない 29 44.8 58.6 58.6 37.9 13.8 0.0
16～19歳 50 64.0 60.0 56.0 36.0 2.0 0.0
20～29歳 142 61.3 62.7 57.0 35.9 2.8 0.0
30～39歳 179 54.7 58.7 65.4 38.5 3.4 0.6
40～49歳 277 59.6 60.6 66.1 46.2 4.3 1.1
50～59歳 315 61.6 61.6 72.1 50.8 2.5 0.0
60～69歳 242 58.3 67.4 71.5 50.8 4.5 1.7
70～79歳 249 61.0 67.5 70.3 50.6 2.8 2.4
80歳以上 147 60.5 63.3 66.7 41.5 3.4 5.4
男性_16～19歳 27 48.1 66.7 51.9 29.6 3.7 0.0
男性_20～29歳 59 44.1 66.1 50.8 35.6 1.7 0.0
男性_30～39歳 68 57.4 57.4 60.3 32.4 2.9 0.0
男性_40～49歳 104 46.2 50.0 60.6 41.3 4.8 1.9
男性_50～59歳 127 54.3 63.8 74.8 49.6 2.4 0.0
男性_60～69歳 128 51.6 68.0 73.4 46.1 0.8 0.0
男性_70～79歳 117 50.4 66.7 69.2 47.0 4.3 0.9
男性_80歳以上 63 66.7 69.8 73.0 42.9 7.9 3.2
女性_16～19歳 23 82.6 52.2 60.9 43.5 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 77.6 60.5 60.5 38.2 1.3 0.0
女性_30～39歳 104 54.8 59.6 70.2 44.2 3.8 1.0
女性_40～49歳 164 68.9 67.7 70.7 49.4 4.3 0.6
女性_50～59歳 183 66.1 60.1 69.9 50.8 2.7 0.0
女性_60～69歳 112 65.2 66.1 68.8 55.4 7.1 3.6
女性_70～79歳 130 71.5 68.5 71.5 54.6 1.5 3.8
女性_80歳以上 83 55.4 59.0 62.7 41.0 0.0 7.2
回答しない_20～29歳 7 28.6 57.1 71.4 14.3 28.6 0.0
回答しない_30～39歳 7 28.6 57.1 42.9 14.3 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 9 44.4 55.6 44.4 44.4 0.0 0.0
回答しない_50～59歳 4 75.0 50.0 75.0 75.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0
１人 217 52.1 60.4 66.4 45.2 3.7 1.4
２人 526 60.5 63.1 70.9 45.2 4.9 2.1
３人 408 62.7 63.7 66.7 50.0 2.9 1.2
４人 326 60.1 66.0 62.6 43.9 1.8 0.3
５人以上 119 60.5 58.0 71.4 43.7 0.8 1.7

いる 432 60.6 60.4 65.5 44.4 2.1 0.5

いない 1,138 59.6 64.1 68.4 46.5 3.7 1.8

集合住宅（持家） 448 63.6 63.8 65.2 48.4 3.8 1.6
集合住宅(賃貸) 340 56.2 64.4 67.6 45.9 3.2 0.9
一戸建て(持家) 758 59.4 62.4 69.7 44.9 2.9 1.3
一戸建て(賃貸) 33 51.5 60.6 63.6 45.5 3.0 0.0
その他 19 68.4 52.6 57.9 36.8 10.5 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 57.7 63.5 68.1 47.3 4.1 1.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 60.6 62.8 65.3 48.0 2.9 2.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 62.0 65.5 69.3 43.6 3.5 1.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 59.7 61.6 68.3 44.2 3.0 1.1
青葉区 122 56.6 61.5 68.9 42.6 4.1 1.6
旭区 113 64.6 64.6 58.4 50.4 0.9 2.7
泉区 72 65.3 61.1 70.8 50.0 1.4 0.0
磯子区 71 60.6 54.9 70.4 39.4 4.2 1.4
神奈川区 107 60.7 70.1 72.9 51.4 6.5 0.9
金沢区 88 59.1 61.4 70.5 42.0 4.5 2.3
港南区 75 66.7 76.0 65.3 50.7 2.7 1.3
港北区 150 70.0 63.3 74.0 45.3 4.0 0.7
栄区 53 62.3 71.7 71.7 41.5 1.9 0.0
瀬谷区 54 61.1 70.4 66.7 42.6 3.7 1.9
都筑区 98 59.2 55.1 63.3 52.0 3.1 0.0
鶴見区 113 53.1 59.3 59.3 38.9 1.8 0.9
戸塚区 130 56.9 63.8 63.8 45.4 3.8 2.3
中区 56 66.1 64.3 75.0 60.7 1.8 0.0
西区 43 51.2 44.2 55.8 37.2 9.3 4.7
保土ケ谷区 83 56.6 55.4 71.1 50.6 4.8 2.4
緑区 94 47.9 66.0 63.8 36.2 0.0 2.1
南区 76 57.9 71.1 76.3 50.0 2.6 0.0
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 63.4 62.7 70.6 49.4 4.9 1.0

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 58.3 65.9 67.9 46.7 2.0 1.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 56.7 62.8 65.2 41.6 1.5 1.3
わからない 40 42.5 52.5 45.0 30.0 5.0 7.5
変化した（レジ袋をもらわなくなった） 1,082 63.4 63.2 69.3 47.5 2.9 0.2
変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 152 25.7 55.9 62.5 31.6 3.3 0.0
有料化される前からレジ袋をもらっていない 279 69.2 70.6 66.7 48.0 3.9 0.7
その他 57 43.9 57.9 70.2 54.4 12.3 1.8

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問12　プラスチッ

ク有料化を受け
行動に変化は
あったか

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問11　プラスチック問題の解決に向けて、あなたが、重要だと考えることはどれで

すか。（〇はいくつでも）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 12 プラスチック製の買物袋（レジ袋）の有料化を受けて、食品や日用品などの日常的な買い物

で、あなたの行動に変化はありましたか。（〇は一つ） 

 

  

変化した（レ

ジ袋をもらわ
なくなった）
（％）

変化がない

（レジ袋を
買っている・
もらってい
る）（％）

有料化され

る前からレ
ジ袋をもらっ
ていない
（％）

その他（％） 無回答（％）

1,616 67.0 9.4 17.3 3.5 2.8
男性 694 68.4 14.7 11.4 3.3 2.2
女性 875 66.6 4.8 21.6 3.7 3.3
回答しない 29 58.6 13.8 20.7 6.9 0.0
16～19歳 50 66.0 18.0 16.0 0.0 0.0
20～29歳 142 67.6 12.0 14.8 3.5 2.1
30～39歳 179 64.2 16.8 15.6 2.8 0.6
40～49歳 277 72.2 7.9 14.4 3.6 1.8
50～59歳 315 70.2 6.0 17.8 4.8 1.3
60～69歳 242 63.6 7.4 21.1 3.7 4.1
70～79歳 249 65.9 7.6 18.5 3.6 4.4
80歳以上 147 63.9 9.5 17.0 2.7 6.8
男性_16～19歳 27 55.6 29.6 14.8 0.0 0.0
男性_20～29歳 59 61.0 18.6 15.3 3.4 1.7
男性_30～39歳 68 63.2 20.6 11.8 2.9 1.5
男性_40～49歳 104 72.1 17.3 3.8 4.8 1.9
男性_50～59歳 127 69.3 12.6 12.6 4.7 0.8
男性_60～69歳 128 67.2 12.5 14.8 3.9 1.6
男性_70～79歳 117 77.8 9.4 9.4 0.9 2.6
男性_80歳以上 63 65.1 11.1 12.7 3.2 7.9
女性_16～19歳 23 78.3 4.3 17.4 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 73.7 6.6 14.5 2.6 2.6
女性_30～39歳 104 67.3 12.5 17.3 2.9 0.0
女性_40～49歳 164 73.2 2.4 20.1 2.4 1.8
女性_50～59歳 183 69.9 1.6 21.9 4.9 1.6
女性_60～69歳 112 58.9 1.8 28.6 3.6 7.1
女性_70～79歳 130 56.2 5.4 26.2 6.2 6.2
女性_80歳以上 83 62.7 8.4 20.5 2.4 6.0
回答しない_20～29歳 7 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0
回答しない_30～39歳 7 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0
回答しない_40～49歳 9 55.6 0.0 33.3 11.1 0.0
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１人 217 62.7 18.4 14.3 2.8 1.8
２人 526 67.5 7.4 17.9 3.6 3.6
３人 408 67.9 6.4 18.9 3.9 2.9
４人 326 69.3 9.2 16.0 3.7 1.8
５人以上 119 68.1 10.9 15.1 3.4 2.5

いる 432 69.9 9.5 16.2 2.8 1.6

いない 1,138 66.6 9.0 17.5 3.8 3.2

集合住宅（持家） 448 68.3 7.6 17.9 3.3 2.9
集合住宅(賃貸) 340 67.6 12.6 15.9 2.4 1.5
一戸建て(持家) 758 66.8 8.6 17.4 4.2 3.0
一戸建て(賃貸) 33 57.6 18.2 15.2 6.1 3.0
その他 19 68.4 5.3 21.1 0.0 5.3
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 60.8 15.4 18.0 3.5 2.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 68.1 7.7 18.4 2.7 3.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 70.7 5.9 17.8 3.5 2.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 70.0 7.5 15.1 4.3 3.0
青葉区 122 72.1 6.6 13.1 4.9 3.3
旭区 113 67.3 5.3 22.1 0.9 4.4
泉区 72 77.8 8.3 12.5 0.0 1.4
磯子区 71 63.4 8.5 23.9 2.8 1.4
神奈川区 107 57.9 13.1 21.5 3.7 3.7
金沢区 88 64.8 8.0 15.9 8.0 3.4
港南区 75 82.7 2.7 10.7 1.3 2.7
港北区 150 68.7 6.0 18.0 3.3 4.0
栄区 53 73.6 3.8 22.6 0.0 0.0
瀬谷区 54 63.0 3.7 22.2 7.4 3.7
都筑区 98 72.4 9.2 14.3 4.1 0.0
鶴見区 113 56.6 16.8 19.5 6.2 0.9
戸塚区 130 68.5 10.0 16.2 3.1 2.3
中区 56 67.9 8.9 19.6 1.8 1.8
西区 43 62.8 18.6 11.6 2.3 4.7
保土ケ谷区 83 63.9 9.6 19.3 3.6 3.6
緑区 94 67.0 9.6 13.8 5.3 4.3
南区 76 64.5 19.7 13.2 1.3 1.3
上記の説明を読む前から言葉の意味を知ってい

た
708 66.5 9.0 18.9 3.7 1.8

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかっ

たが、言葉は聞いたことがあった
396 67.7 9.1 15.9 4.0 3.3

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 462 68.2 9.7 16.5 2.2 3.5
わからない 40 55.0 17.5 15.0 7.5 5.0

問８　「生物多

様性」という言
葉の意味を知っ
ていたか

問18　居住区別

合計(人)

問12　プラスチック製の買物袋（レジ袋）の有料化を受けて、食品や

日用品などの日常的な買い物で、あなたの行動に変化はありまし
たか。（〇は一つ）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別
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問 19 情報を入手するために、日常的にインターネットを使用していますか。（〇は一つ） 

 

  

使用してい

る（％）

使用してい

ない（％）

無回答（％）

1,616 75.6 22.8 1.7
男性 694 78.2 21.3 0.4
女性 875 74.3 24.5 1.3
回答しない 29 89.7 10.3 0.0
16～19歳 50 98.0 2.0 0.0
20～29歳 142 91.5 7.7 0.7
30～39歳 179 97.8 2.2 0.0
40～49歳 277 95.7 4.0 0.4
50～59歳 315 87.9 11.4 0.6
60～69歳 242 72.3 26.4 1.2
70～79歳 249 49.4 49.4 1.2
80歳以上 147 17.0 80.3 2.7
男性_16～19歳 27 96.3 3.7 0.0
男性_20～29歳 59 89.8 8.5 1.7
男性_30～39歳 68 100.0 0.0 0.0
男性_40～49歳 104 96.2 3.8 0.0
男性_50～59歳 127 89.8 10.2 0.0
男性_60～69歳 128 73.4 26.6 0.0
男性_70～79歳 117 61.5 37.6 0.9
男性_80歳以上 63 23.8 74.6 1.6
女性_16～19歳 23 100.0 0.0 0.0
女性_20～29歳 76 92.1 7.9 0.0
女性_30～39歳 104 97.1 2.9 0.0
女性_40～49歳 164 95.7 3.7 0.6
女性_50～59歳 183 86.3 12.6 1.1
女性_60～69歳 112 71.4 25.9 2.7
女性_70～79歳 130 39.2 59.2 1.5
女性_80歳以上 83 12.0 84.3 3.6
回答しない_20～29歳 7 100.0 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 7 85.7 14.3 0.0
回答しない_40～49歳 9 88.9 11.1 0.0
回答しない_50～59歳 4 100.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 2 50.0 50.0 0.0
１人 217 65.9 33.6 0.5
２人 526 66.9 32.3 0.8
３人 408 80.6 17.9 1.5
４人 326 90.5 9.2 0.3
５人以上 119 82.4 16.8 0.8

いる 432 94.2 5.6 0.2

いない 1,138 70.4 28.6 1.1

集合住宅（持家） 448 81.5 17.9 0.7
集合住宅(賃貸) 340 78.8 21.2 0.0
一戸建て(持家) 758 73.6 25.2 1.2
一戸建て(賃貸) 33 60.6 39.4 0.0
その他 19 42.1 57.9 0.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 395 72.9 25.6 1.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 452 73.9 25.7 0.4
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 287 75.3 23.7 1.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 464 81.5 17.9 0.6
青葉区 122 82.0 17.2 0.8
旭区 113 77.0 23.0 0.0
泉区 72 75.0 23.6 1.4
磯子区 71 74.6 25.4 0.0
神奈川区 107 75.7 22.4 1.9
金沢区 88 81.8 14.8 3.4
港南区 75 70.7 29.3 0.0
港北区 150 82.0 18.0 0.0
栄区 53 71.7 28.3 0.0
瀬谷区 54 66.7 33.3 0.0
都筑区 98 87.8 12.2 0.0
鶴見区 113 74.3 23.9 1.8
戸塚区 130 75.4 24.6 0.0
中区 56 69.6 28.6 1.8
西区 43 74.4 25.6 0.0
保土ケ谷区 83 71.1 27.7 1.2
緑区 94 73.4 24.5 2.1
南区 76 68.4 30.3 1.3

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問19　情報を入手するために、日常的

にインターネット を使用していますか。
（〇は一つ）

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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【問 19で「１ 使用している」と答えた方のみ】 

問 19-A 端末の使用頻度の順を教えてください。（括弧の中に数字を書いてください） 

【パソコン】 

 

  

1位（％） 2位（％） 3位（％）

560 14.8 55.7 29.5
男性 267 25.8 51.7 22.5
女性 276 4.7 60.1 35.1
回答しない 17 5.9 47.1 47.1
16～19歳 35 5.7 68.6 25.7
20～29歳 94 5.3 73.4 21.3
30～39歳 96 12.5 60.4 27.1
40～49歳 141 11.3 49.6 39.0
50～59歳 105 20.0 54.3 25.7
60～69歳 59 18.6 47.5 33.9
70～79歳 22 45.5 18.2 36.4
80歳以上 7 71.4 28.6 0.0
男性_16～19歳 20 10.0 75.0 15.0
男性_20～29歳 39 12.8 84.6 2.6
男性_30～39歳 43 18.6 58.1 23.3
男性_40～49歳 58 22.4 43.1 34.5
男性_50～59歳 49 34.7 49.0 16.3
男性_60～69歳 38 23.7 36.8 39.5
男性_70～79歳 15 66.7 13.3 20.0
男性_80歳以上 4 100.0 0.0 0.0
女性_16～19歳 15 0.0 60.0 40.0
女性_20～29歳 49 0.0 67.3 32.7
女性_30～39歳 49 6.1 61.2 32.7
女性_40～49歳 78 3.8 56.4 39.7
女性_50～59歳 54 7.4 59.3 33.3
女性_60～69歳 21 9.5 66.7 23.8
女性_70～79歳 7 0.0 28.6 71.4
女性_80歳以上 3 33.3 66.7 0.0
回答しない_20～29歳 6 0.0 50.0 50.0
回答しない_30～39歳 4 25.0 75.0 0.0
回答しない_40～49歳 5 0.0 20.0 80.0
回答しない_50～59歳 2 0.0 50.0 50.0
回答しない_60～69歳 0 0.0 0.0 0.0
１人 60 21.7 55.0 23.3
２人 121 26.4 51.2 22.3
３人 160 9.4 53.1 37.5
４人 169 10.7 60.9 28.4
５人以上 49 10.2 57.1 32.7

いる 231 8.2 56.3 35.5

いない 327 19.3 55.4 25.4

集合住宅（持家） 168 12.5 54.8 32.7
集合住宅(賃貸) 135 13.3 61.5 25.2
一戸建て(持家) 245 18.0 52.7 29.4
一戸建て(賃貸) 5 0.0 60.0 40.0
その他 5 0.0 60.0 40.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 137 13.1 55.5 31.4
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 132 15.2 57.6 27.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 96 20.8 58.3 20.8
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 192 13.0 52.6 34.4
青葉区 48 8.3 54.2 37.5
旭区 32 15.6 59.4 25.0
泉区 17 17.6 47.1 35.3
磯子区 21 28.6 52.4 19.0
神奈川区 36 2.8 61.1 36.1
金沢区 36 27.8 52.8 19.4
港南区 21 9.5 66.7 23.8
港北区 59 16.9 64.4 18.6
栄区 18 11.1 66.7 22.2
瀬谷区 17 17.6 41.2 41.2
都筑区 49 12.2 49.0 38.8
鶴見区 41 19.5 56.1 24.4
戸塚区 43 9.3 65.1 25.6
中区 23 21.7 52.2 26.1
西区 15 13.3 40.0 46.7
保土ケ谷区 23 21.7 60.9 17.4
緑区 36 13.9 36.1 50.0
南区 22 9.1 59.1 31.8

問19　パソコン使用頻度

問18　居住区別

合計(人)

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別
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問 19-A 端末の使用頻度の順を教えてください。（括弧の中に数字を書いてください） 

【スマートフォン／携帯電話】 

 

  

1位（％） 2位（％） 3位（％）

560 80.5 15.4 4.1
男性 267 70.0 25.1 4.9
女性 276 90.2 6.9 2.9
回答しない 17 88.2 0.0 11.8
16～19歳 35 91.4 5.7 2.9
20～29歳 94 93.6 5.3 1.1
30～39歳 96 87.5 11.5 1.0
40～49歳 141 84.4 12.1 3.5
50～59歳 105 73.3 21.9 4.8
60～69歳 59 66.1 25.4 8.5
70～79歳 22 45.5 40.9 13.6
80歳以上 7 28.6 42.9 28.6
男性_16～19歳 20 85.0 10.0 5.0
男性_20～29歳 39 87.2 10.3 2.6
男性_30～39歳 43 81.4 18.6 0.0
男性_40～49歳 58 75.9 20.7 3.4
男性_50～59歳 49 63.3 32.7 4.1
男性_60～69歳 38 60.5 31.6 7.9
男性_70～79歳 15 20.0 60.0 20.0
男性_80歳以上 4 0.0 75.0 25.0
女性_16～19歳 15 100.0 0.0 0.0
女性_20～29歳 49 98.0 2.0 0.0
女性_30～39歳 49 93.9 6.1 0.0
女性_40～49歳 78 91.0 6.4 2.6
女性_50～59歳 54 81.5 13.0 5.6
女性_60～69歳 21 76.2 14.3 9.5
女性_70～79歳 7 100.0 0.0 0.0
女性_80歳以上 3 66.7 0.0 33.3
回答しない_20～29歳 6 100.0 0.0 0.0
回答しない_30～39歳 4 75.0 0.0 25.0
回答しない_40～49歳 5 80.0 0.0 20.0
回答しない_50～59歳 2 100.0 0.0 0.0
回答しない_60～69歳 0 0.0 0.0 0.0
１人 60 75.0 25.0 0.0
２人 121 67.8 24.0 8.3
３人 160 85.6 11.3 3.1
４人 169 84.0 11.8 4.1
５人以上 49 89.8 8.2 2.0

いる 231 89.2 8.7 2.2

いない 327 74.6 19.9 5.5

集合住宅（持家） 168 80.4 14.9 4.8
集合住宅(賃貸) 135 83.0 14.1 3.0
一戸建て(持家) 245 78.8 16.7 4.5
一戸建て(賃貸) 5 100.0 0.0 0.0
その他 5 80.0 20.0 0.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 137 79.6 15.3 5.1
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 132 81.1 15.9 3.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 96 77.1 19.8 3.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 192 82.3 13.0 4.7
青葉区 48 83.3 12.5 4.2
旭区 32 75.0 18.8 6.3
泉区 17 82.4 17.6 0.0
磯子区 21 66.7 28.6 4.8
神奈川区 36 88.9 5.6 5.6
金沢区 36 69.4 27.8 2.8
港南区 21 90.5 9.5 0.0
港北区 59 83.1 13.6 3.4
栄区 18 88.9 5.6 5.6
瀬谷区 17 82.4 11.8 5.9
都筑区 49 81.6 14.3 4.1
鶴見区 41 75.6 19.5 4.9
戸塚区 43 86.0 11.6 2.3
中区 23 65.2 26.1 8.7
西区 15 86.7 6.7 6.7
保土ケ谷区 23 78.3 21.7 0.0
緑区 36 80.6 11.1 8.3
南区 22 81.8 18.2 0.0

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問19　スマートフォン・携帯電話の使用

頻度

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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問 19-A 端末の使用頻度の順を教えてください。（括弧の中に数字を書いてください） 

【タブレット】 

 

  

1位（％） 2位（％） 3位（％）

560 4.6 28.9 66.4
男性 267 4.1 23.2 72.7
女性 276 5.1 33.0 62.0
回答しない 17 5.9 52.9 41.2
16～19歳 35 2.9 25.7 71.4
20～29歳 94 1.1 21.3 77.7
30～39歳 96 0.0 28.1 71.9
40～49歳 141 4.3 38.3 57.4
50～59歳 105 6.7 23.8 69.5
60～69歳 59 15.3 27.1 57.6
70～79歳 22 9.1 40.9 50.0
80歳以上 7 0.0 28.6 71.4
男性_16～19歳 20 5.0 15.0 80.0
男性_20～29歳 39 0.0 5.1 94.9
男性_30～39歳 43 0.0 23.3 76.7
男性_40～49歳 58 1.7 36.2 62.1
男性_50～59歳 49 2.0 18.4 79.6
男性_60～69歳 38 15.8 31.6 52.6
男性_70～79歳 15 13.3 26.7 60.0
男性_80歳以上 4 0.0 25.0 75.0
女性_16～19歳 15 0.0 40.0 60.0
女性_20～29歳 49 2.0 30.6 67.3
女性_30～39歳 49 0.0 32.7 67.3
女性_40～49歳 78 5.1 37.2 57.7
女性_50～59歳 54 11.1 27.8 61.1
女性_60～69歳 21 14.3 19.0 66.7
女性_70～79歳 7 0.0 71.4 28.6
女性_80歳以上 3 0.0 33.3 66.7
回答しない_20～29歳 6 0.0 50.0 50.0
回答しない_30～39歳 4 0.0 25.0 75.0
回答しない_40～49歳 5 20.0 80.0 0.0
回答しない_50～59歳 2 0.0 50.0 50.0
回答しない_60～69歳 0 0.0 0.0 0.0
１人 60 3.3 20.0 76.7
２人 121 5.8 24.8 69.4
３人 160 5.0 35.6 59.4
４人 169 5.3 27.2 67.5
５人以上 49 0.0 34.7 65.3

いる 231 2.6 35.1 62.3

いない 327 6.1 24.8 69.1

集合住宅（持家） 168 7.1 30.4 62.5
集合住宅(賃貸) 135 3.7 24.4 71.9
一戸建て(持家) 245 3.3 30.6 66.1
一戸建て(賃貸) 5 0.0 40.0 60.0
その他 5 20.0 20.0 60.0
東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 137 7.3 29.2 63.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 132 3.8 26.5 69.7
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 96 2.1 21.9 76.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 192 4.7 34.4 60.9
青葉区 48 8.3 33.3 58.3
旭区 32 9.4 21.9 68.8
泉区 17 0.0 35.3 64.7
磯子区 21 4.8 19.0 76.2
神奈川区 36 8.3 33.3 58.3
金沢区 36 2.8 19.4 77.8
港南区 21 0.0 23.8 76.2
港北区 59 0.0 22.0 78.0
栄区 18 0.0 27.8 72.2
瀬谷区 17 0.0 47.1 52.9
都筑区 49 6.1 36.7 57.1
鶴見区 41 4.9 24.4 70.7
戸塚区 43 4.7 23.3 72.1
中区 23 13.0 21.7 65.2
西区 15 0.0 53.3 46.7
保土ケ谷区 23 0.0 17.4 82.6
緑区 36 5.6 52.8 41.7
南区 22 9.1 22.7 68.2

問18　居住区別

合計(人)

問15　世帯人数

問16　18歳以下

の同居者の有
無

問17　住まい別

地域別

問19　タブレットの使用頻度

全体

問13　性別

問14　年代別

性年代別
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Ⅴ 使用した調査票  
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令和２年度 環境に関する市民意識調査 

 
 

 

問１~問 19 をご覧いただき、あなたのご意見を教えてください。 

選択肢の数字に○をつけてください （例 1 ） 

問 19-A は、括弧の中に数字を記入してください（例（ １ ）） 

 

  

調 査 票 
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環境に対する関心や行動について教えてください 

 

問１ 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 

あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（〇は一つ） 

1 関心がある ➡問１-Aへ 

2 関心がない ➡問 2へ 

 

【問１で「１ 関心がある」と答えた方のみ】 

問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも） 

1 地球温暖化対策 

2 生物多様性の保全 

3 緑や水辺の保全 

4 景観の保全 

5 食の安全・食育  

6 ごみの減量・リサイクル 

7 大気汚染対策 

8 水質汚濁対策 

9 騒音・振動対策 

10 環境教育・学習 

11 防災・減災対策 

12 その他（       ）

 

問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）を 

していますか。（Ａ~Ｑそれぞれに〇は一つ） 

Ａ ごみをきちんと分別して出す １ している ２ していない  

Ｂ マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減ら

す 

１ している ２ していない  

Ｃ 使い捨てのプラスチック製品（レジ袋、ストロー、スプ

ーンなど）をできるだけ使わない 

１ している ２ していない  

Ｄ 食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす １ している ２ していない  

Ｅ 排水口に油を流さない １ している ２ していない  

Ｆ 横浜産の野菜や果物を選んで購入する １ している ２ していない  

Ｇ 環境に優しい製品・商品を選んで購入する 

（原料の調達や製造過程で環境に配慮しているものな

ど） 

１ している ２ していない  

Ｈ 電気やガス、水のムダづかいに気をつける １ している ２ していない  

Ｉ 省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う １ している ２ していない  

Ｊ 環境に配慮した電力会社を選んで契約している 

（再生可能エネルギーで発電する会社など） 

１ している ２ していない  

Ｋ アイドリングストップなど、エコドライブを実践する １ している ２ していない ３ 運転しない 

Ｌ 自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、公共交通機関

での移動を心がける 

１ している ２ していない ３ 車を持って

いない 

Ｍ 近隣への悪臭、騒音などに配慮する １ している ２ していない  

Ｎ 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる １ している ２ していない  

Ｏ 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう １ している ２ していない  

Ｐ 環境保全のために寄付又は募金をする １ している ２ していない  

Ｑ その他（                 ） １ している ２ していない  

問１ 

問２ 
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【問２で「１ している」に〇が一つ以上ある方のみ】 

問２-Ａ その行動を始めたきっかけを教えてください。（〇はいくつでも） 

1 環境を守ることになるから 

2 興味・関心があったから 

3 ライフステージが変わったから（一人暮らし、結婚、子どもが生まれた、退職など） 

4 家族がやっていたから 

5 友人や近所の人がやっていたから 

6 インターネットやテレビ、雑誌等で見たから 

7 学校で勉強したから・子どもが学校で勉強してきたから 

8 講演会・勉強会等に参加したから 

9 節約になるから 

10 その他（                ） 

 

問３ あなたは、ここ１年間に地域の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。 

（〇は一つ） 

1 参加した                                         ➡問３-Aへ 

2 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい  ➡問３-Aへ 

3 参加したことはない、参加したいと思わない  ➡問４へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

環境に関する情報の入手方法について教えてください 
 

あなたは、環境に関する情報を意識して入手していますか。（〇は一つ） 

1 意識して入手している 

2 意識して入手していない 

3 その他（                        ） 

  

【問３で「１ 参加した」、「２ 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ】 

問３-A 参加したことがある活動や、参加してみたい活動はどれですか。 

（〇はいくつでも） 

1 愛護会（公園、水辺、市民の森、ふれあいの樹林）・ハマロードサポーター 

2 地域の清掃・美化活動 

3 緑や水辺、生き物などの自然を守る、または自然に親しむ活動 

4 ごみの減量・リサイクルに関する活動 

（フリーマーケットへの出店、フードドライブへの食品提供など） 

5 地球温暖化防止のための活動（省エネの普及など） 

6 その他（                        ） 

問 3 

問 4 
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現在住んでいる地域の環境について教えてください 

 

問４ あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ~Ｉそれぞれに〇は一つ） 

 

Ａ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく 

快適に暮らせている 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｂ 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどが 

なく清潔できれいなまちである 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｃ 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやす

いまちである 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｄ 公園や街路樹、里山など緑を感じられる 

場所がある 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｅ 農に親しむ場や機会がある 

（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物 

を買う・食べられる場がある等） 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

Ｆ 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

 

Ｇ 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな 

生き物がいる環境がある 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｈ 環境についての情報が収集できたり、 

学んだりできている 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｉ 気候変動等による気象の変化が激しく 

なっている 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

  

問 5 



 

 114 

横浜市の環境の取組について教えてください 

 脱炭素社会の実現  

   

 

問５ あなたは、「脱炭素化」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

1 上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた 

2 上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった 

3 上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 

4 わからない 

 

あなたは、横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて 

温暖化対策を推進していることを知っていましたか。（〇は一つ） 

1 上記の説明を読む前から知っていた 

2 上記の説明を読むまで知らなかったが「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった 

3 上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 

4 わからない 

 

生物多様性 

   

問７ あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

1 上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた 

2 上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった 

3 上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 

4 わからない

📖 お読みください 📖 

 政府は、温室効果ガス排出を実質ゼロ※とする「脱炭素社会」の実現を目指しています。

また、横浜市では、2050 年までの脱炭素化を目指す「Zero Carbon Yokohama      

（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を温暖化対策のゴールとして掲げ、取組を進めています。 

脱炭素社会の実現には、省エネ型機器の導入・再生可能エネルギーなどの利活用と、  

一人ひとりの徹底した省エネが必要です。 

※人の活動による温室効果ガスの排出量と、森林などによる除去量のバランスを取ること 

 

📖 お読みください 📖 

生物多様性とは、生き物たちの豊かな個性とつながりのことです。 
地球上には、森、川、海など、様々な自然環境があり、それぞれの環境に適応して進化

した多くの生き物が、互いにつながり合い、支え合って生きています。        

私たち人間も、多くの生き物とのつながりのなかで、空気や水、食料などの恵みを受け
ており、私たちの暮らしは生物多様性の恵みなくしては成り立ちません。 

問８ 

問６ 

問 7 



 

115 

横浜市の環境の取組について教えてください 

身近な自然の活用 

 
 

身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものは 
どれですか。（〇はいくつでも） 

1 空気や水を浄化する 

2 生物の生息・生育の場 

3 雨水の浸透によって浸水被害を減らす 

4 気温の上昇を抑える・木陰を作る 

5 微生物などの働きによって物質を循環させる 

6 新鮮な農畜産物を提供する 

7 健康・癒し 

8 人との交流の場 

9 地域の魅力・価値を向上させる 

10 環境教育の場 

11 その他（                        ） 

 

問６ 横浜市では、グリーンインフラの取組の一つとして、浸水被害の軽減するため、 

市民の皆様が自宅の敷地内に「雨水浸透ます」を設置するときに、助成を行ってい

ます。あなたは、「雨水浸透ます」の設置に関心がありますか。（○は一つ） 

1 関心があり、すでに取り組んでいる 

2 関心があり、今後取り組みたい 

3 関心があるが、設置ができない ➡問 10-Aへ 

4 関心がない 

5 わからない 

 

 

 

 

 

【問 10 で「３ 関心があるが、設置ができない」と答えた方のみ】 

問 10-A 設置ができない理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

1 敷地が狭いため 

2 費用がかかるため 

3 その他（                        ） 

📖 お読みください 📖 

身近な自然（緑のある庭、川などの水辺、緑地や街路樹など）が持つ力や、自然から得

られる恵みを、暮らしやまちづくりに活かす「グリーンインフラ」が注目されています。 

横浜市では、「グリーンインフラ」の取組として、みどり豊かなまちづくりや、より良

い水環境づくりなどを進めています。 

雨水を地中に浸透させる設備 

問９ 

問 10 
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環境に関する新たな課題・取組について教えてください 

プラスチック問題 

 

 

プラスチック問題の解決に向けて、あなたが、重要だと考えることはどれですか。 

（〇はいくつでも） 

1 プラスチックの使用を抑えて、ごみを減らす 

2 プラスチックの分別とリサイクルを徹底する 

3 プラスチックの代わりとなる素材の開発、利用を進める 

4 清掃などによって、プラスチックの海洋流出を減らす 

5 その他（                        ） 

 

プラスチック製の買物袋（レジ袋）の有料化を受けて、食品や日用品などの日常的な 

買い物で、あなたの行動に変化はありましたか。（〇は一つ） 

1 変化した（レジ袋をもらわなくなった） 

2 変化がない（レジ袋を買っている・もらっている） 

3 有料化される前からレジ袋をもらっていない 

4 その他（                        ） 

 

自由記入欄（横浜の環境や市の取組に対するご意見、得たい情報などを自由にご記入ください） 
 

 

（裏面につづく） 

📖 お読みください 📖 

近年、プラスチックによる環境への影響が国際的な問題となっています。この問題解決

に向けた取組の一つとして、日本では、今年７月からプラスチック製の買物袋が有料化さ

れました。 

問 11 

問 12 
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最後にあなたについて教えてください 
 

問 13 性別を教えてください。 

1 男性 

2 女性 

3 回答しない 

 

問 14 年代を教えてください。 

1 16～19 歳 

2 20～29 歳 

3 30～39 歳 

4 40～49 歳 

5 50～59 歳 

6 60～69 歳 

7 70～79 歳 

8 80 歳以上 

 

問 15 世帯人数を教えてください。 

1 １人 

2 ２人 

3 ３人 

4 ４人 

5 ５人以上 

  

問 16 同居している方の中に 18歳以下の 

方はいますか。 

1 いる 

2 いない 

問 17 住まい方を教えてください。 

1 集合住宅（持家） 

2 集合住宅（賃貸） 

3 一戸建て（持家） 

4 一戸建て（賃貸） 

5 その他 

 

問 18 住んでいる区を教えてください。 

1 青葉区  ７ 港南区  13 戸塚区 

2 旭区   ８ 港北区  14 中区 

3 泉区   ９ 栄区   15 西区 

4 磯子区   10 瀬谷区 16 保土ケ谷区 

5 神奈川区 11 都筑区 17 緑区 

6 金沢区  12 鶴見区 18 南区 

 

問 19 情報を入手するために、日常的にインターネット 

    を使用していますか。（〇は一つ） 

1 使用している ➡問 19-Aへ 

2 使用していない 

（情報入手先を教えてください：     ） 

 

【問 19 で「１ 使用している」と答えた方のみ】 

問 19-Ａ 端末の使用頻度の順を教えてください。 

（括弧の中に数字を書いてください） 

（ ）パソコン 

（ ）スマートフォン／携帯電話 

（ ）タブレット 

 

 

 

調査にご協力いただき、ありがとうございました。 

同封の返信用封筒に入れ、切手は貼らずに投函してください。 

 



 

 

 


